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The Perfect Gift.



Kaikki kuvaston hinnat ovat arvonlisäverottomia. Hinnat voimassa toistaiseksi. Mikäli hankintahintoihin vaikuttavissa tekijöissä

(valuuttakurssit, raaka-aineet, rahdit) tulee merkittäviä muutoksia, joudumme muuttamaan hinnastomme. Pyrimme tiedottamaan

asiakkaitamme niin postitse kuin kotisivuillamme. Pidätämme oikeudet mahdollisiin painovirheisiin. Painoteknisistä syistä saattaa

joidenkin tuotteiden ja kuvien välillä olla sävyeroja.

WELCOME TO A NEW SEASON 03

SUSTAINABILITY 06-07

SAGAFORM 09-89

With a classic design and nordic roots, Sagaform creates world-class gifts. Here you 

will find the perfect gift packaged meticulous and stylish.

TO GO 10-21

OUTDOOR 22-37

MEETINGS 38-49

KITCHEN 50-75

TRADITION 76-79

DECORATION 80-89

BAGS FIRST 90-99

Stylish functional bags made of durable material for all needs. Well thought out for 

having good surfaces for printing or embroidery.

BY ON 100-121

Playfulness and curiosity create a world full of inspiring products in the home and  

interior industry for the expressive person under the brand ByOn. If you are looking  

for something that surprises, you have come to the right place!

VAKINME 122-135

Natural, locally produced, stylish, and caring. Gifts that build a sustainable future.

VICTORIAN 136-153

A world full of scents packed exactly with your taste. Nothing has ever smelled as 

good as the experience created in Victorian’s universe. Here you will find scented  

candles for all personalities and tastes.



Viime vuosi toi elämäämme monenlaisia muutoksia, joihin olemme osittain jo 

tottuneet. Olemme esimerkiksi sopeutuneet uudenlaisiin tapoihin olla yhteydessä 

ihmisiin ja ylläpitää sosiaalisia suhteita. Fyysisten tapaamisten vähennyttyä on erityisen 

tärkeää osoittaa arvostusta yhteistyökumppaneille vaikkapa lahjojen muodossa.

Meiltä löytyy runsaasti lahjaideoita, ja niihin on nyt helppo tutustua. Olemme 

nimittäin koonneet A way of living -konseptin alle viisi tunnettua tuotemerkkiämme: 

Sagaform, ByOn, Victorian, Vakinme ja Bags First.

Kaikki tuotemerkkimme löytyvät osoitteesta www.sagaform.fi sekä tästä kuvastosta. 

Tarjoamme laajan valikoiman hyvin suunniteltuja, edullisia, uniikkeja ja huolella valittuja 

tuotteita kotiin, sisustukseen, ulkoilmaelämään ja lahjaksi. Lahjatuotteidemme avulla voit 

auttaa asiakkaitasi luomaan hyviä ja inspiroivia suhteita.

Tutustu uuteen kuvastoon tai käy verkkosivuillamme, josta löydät helposti 

kattavan tuotevalikoimamme. Jos tarvitset lisätietoa tai haluat keskustella 

profilointimahdollisuuksista, ota yhteyttä paikalliseen myyjääsi.

Hyvää vuotta 2021!

Team Sagaform

Tervetuloa kevään 2021 
Sagaform -valikoiman pariin!
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Kestävästi tulevaisuuteen
Hyvien valintojen tekemisen pitää olla helppoa, ja 

juuri se on keskeisellä sijalla kestävän kehityksen 

työssämme. Sagaform AB:ssa panostamme paljon 

prosessiemme kestävyyteen ja kannamme vastuuta 

toimintamme vaikutuksista ihmisiin ja ympäristöön. 

Toivomme luonnollisesti, että olet tyytyväinen meiltä 

ostamiisi tuotteisiin mutta myös meihin yrityksenä. 

Osana New Wave Group -konsernia panostamme 

aktiivisesti kestävään kehitykseen. Visionamme on 

kasvaa kestävästi ja varmistaa, että liiketoiminta-

ratkaisumme ovat paitsi taloudellisesti kannattavia 

myös sosiaalisesti ja ympäristöllisesti kestäviä.

Kaikkein suurin vaikutus on sillä, miten hoidamme 

päivittäisen toimintamme. Olemme sen vuoksi 

ottaneet kestävyysasiat osaksi ydintoimintaamme. 

Pyrimme esimerkiksi parantamaan työehtoja tuotanto-

maissamme, tekemään edistyksellistä kemikaalityötä 

sekä tehostamaan kuljetus- ja logistiikkaratkaisujamme.

Kestävyystyössä yhteinen päätavoitteemme on luoda 

mahdollisimman pitkäikäisiä tuotteita ja minimoida siten 

tuotteiden elinkaaren aikana ihmisille ja ympäristölle 

aiheutuvat haittavaikutukset. Otamme tässä työssä 

huomioon kestävyyden kaikki kolme ulottuvuutta – 

sosiaalisen, ympäristöllisen ja taloudellisen.

Yksi yrityksemme vahvuuksista on se, että meillä 

on omaa näiden asioiden parissa kokopäiväisesti 

työskentelevää CSR-henkilöstöä paikan päällä 

tuotantomaissa. Pyrimme esimerkiksi parantamaan 

työehtoja, tekemään edistyksellistä kemikaalityötä sekä 

tehostamaan kuljetus- ja logistiikkaratkaisujamme. 

Sisäisten kontrollien ja riippumattomien tarkastusten 

avulla varmistamme, että tuotteemme valmistetaan 

sosiaalisesti hyvissä olosuhteissa ja etteivät ne sisällä 

terveydelle vaarallisia tai haitallisia kemikaaleja.

Haluatko tietää lisää? Tutustu Kestävän kehityksen 

esitteeseen, joka löytyy verkkosivuiltamme kohdasta 

kestävyys. Se sisältää kiinnostavaa tietoa  

New Wave Groupin CSR-työstä. 

Voit lukea lisää CSR- ja kestävyystyöstämme myös 

emoyhtiömme verkkosivuilta osoitteessa  

www.nwg.se. Olemme koonneet sinne tietoa 

tärkeistä tulevaisuuteen suuntautuneista 

aktiviteeteista, yhteistyöhankkeista ja tavoitteista.
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Skandinaavinen design on lähellä sydäntämme, ja panostamme 

tuotevalikoimassamme kestävään kehitykseen. Tarjoamme ajatonta muotoilua 

ja pitkäikäisiä tuotteita, jotka kestävät vuodesta toiseen ja sukupolvelta toiselle.

Toivomme, että tuotteemme tuovat runsaasti iloa monien elämään kevään ja 

kesän 2021 aikana. Emmekä luonnollisesti tingi tuotteiden toimivuudesta  

– mallistomme tuotteet ovat aina sekä käytännöllisiä että kauniita. 

Monipuolisia käyttöesineitä, viehättäviä sisustusyksityiskohtia ja persoonallisia 

lahjoja jokaiseen tyyliin ja kotiin.
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To Go

Rakastamme aktiivista elämää, sillä se 

pitää meidät energisinä. To Go  

-kategoria sisältää innovatiivisia, 

käytännöllisiä ja laadukkaita tuotteita 

aktiiviseen elämään – töihin, 

automatkoille, lenkkeilyyn ja kuntosalille. 

Tuotteemme erottuvat edukseen niin 

profiloituina kuin ilman profilointia.
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Uusi lasista valmistettu 
juoma-pullo täydentää 
valikoimaamme. Pullossa 
on sileä kansi ja muovinen 
kantokahva. Pullon ympärillä 
on irrotettava neopreenisuoja, 
jonka ansiosta pullo on 
iskunkestävä.

Sagaform To Go
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Lasipullo 60 cl, vihreä  
Art.nro: 5018202  
Materiaali: Lasia, muovikorkki, 
neoprenisuoja.  
Hoito-ohjeet: Konepesun kestävä 
Mitat: 7x7x26 cm, 60 cl  
Pakk.tyyppi: Box 
Hinta/kpl: 15,90 €  

Lasipullo 60 cl, harmaa   
Art.nro: 5018203  
Materiaali: Lasia, muovikorkki, 
neoprenisuoja.  
Hoito-ohjeet: Konepesun kestävä 
Mitat: 7x7x26 cm, 60 cl  
Pakk.tyyppi:  Box
Hinta/kpl: 15,90 €  

Lasipullo 60 cl, musta  
Art.nro: 5018204  
Materiaali: Lasia, muovikorkki, 
neoprenisuoja.  
Hoito-ohjeet: Konepesun kestävä 
Mitat: 7x7x26 cm, 60cl  
Pakk.tyyppi: Box 
Hinta/kpl: 15,90 €  

Juomapullo 35 cl, kirkas  
Art.nro: 5018227  
Materiaali: BPA-vapaa Tritan muovia.  
Hoito-ohjeet: Konepesun kestäviä 
Mitat: 6x6x18 cm, 35 cl  
Pakk.tyyppi: Bulk  
Hinta/kpl: 4,90 € 

Juomapullo 35 cl, sininen  
Art.nro: 5018228  
Materiaali: BPA-vapaa Tritan muovia.  
Hoito-ohjeet: Konepesun kestäviä 
Mitat: 6x6x18 cm, 35 cl  
Pakk.tyyppi: Bulk  
Hinta/kpl: 4,90 € 

Juomapullo 35 cl, harmaa  
Art.nro: 5018229  
Materiaali: BPA-vapaa Tritan muovia.  
Hoito-ohjeet: Konepesun kestäviä 
Mitat: 6x6x18 cm, 35 cl  
Pakk.tyyppi: Bulk  
Hinta/kpl: 4,90 € 

Juomapullo 35 cl, vihreä  
Art.nro: 5018230  
Materiaali: BPA-vapaa Tritan muovia.  
Hoito-ohjeet: Konepesun kestäviä 
Mitat: 6x6x18 cm, 35 cl  
Pakk.tyyppi: Bulk  
Hinta/kpl: 4,90 € 

Juomapullo 60 cl, sininen  
Art.nro: 5018139  
Materiaali: BPA-vapaa Tritan muovia.  
Hoito-ohjeet: Konepesun kestäviä 
Mitat: 7x7x23 cm, 60 cl  
Pakk.tyyppi: Bulk  
Hinta/kpl: 6,50 €  

Juomapullo 60 cl, kirkas  
Art.nro: 5018140  
Materiaali: BPA-vapaa Tritan muovia.  
Hoito-ohjeet: Konepesun kestäviä 
Mitat: 7x7x23 cm, 60 cl  
Pakk.tyyppi: Bulk  
Hinta/kpl: 6,50 €  

Juomapullo 60 cl, harmaa  
Art.nro: 5018141  
Materiaali: BPA-vapaa Tritan muovia.  
Hoito-ohjeet: Konepesun kestäviä 
Mitat: 7x7x23 cm, 60 cl  
Pakk.tyyppi: Bulk  
Hinta/kpl: 6,50 €  

Juomapullo 60 cl, vihreä  
Art.nro: 5018231  
Materiaali: BPA-vapaa Tritan muovia.  
Hoito-ohjeet: Konepesun kestäviä 
Mitat: 7x7x23 cm, 60 cl  
Pakk.tyyppi: Bulk  
Hinta/kpl: 6,50 € 
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Sagaformin tyylikkäästä 
teräksisestä vesipullosta on 
nyt saatavana uusi pienempi 
koko! Edistyksellinen 
tyhjiörakenne pitää juoman 
jääkylmänä jopa 24 tuntia tai 
lämpimänä jopa 12 tuntia. 
Vuotamaton korkki. Hanki 
kestävä vesipullo sekä itsesi 
että ympäristön vuoksi!

UUSI 
PIENEMPI 
KOKO!

PITÄÄ 
JUOMAN  

KUUMANA 12H 
/ KYLMÄNÄ 

24H

Teräksinen juomapullo pieni ,musta  
Art.nro: 5018225  
Materiaali: Kaksiseinäinen, ruostumatonta 
terästä kupari pinnoitteella. 
Hoito-ohjeet: Käsinpesu 
Mitat: 7x7x20 cm, 26 cl  
Pakk.tyyppi: Box 
Hinta/kpl: 14,90 € 

Teräksinen juomapullo pieni, kulta  
Art.nro: 5018226  
Materiaali: Kaksiseinäinen, ruostumatonta 
terästä kupari pinnoitteella. 
Hoito-ohjeet: Käsinpesu 
Mitat: 7x7x20 cm, 26 cl  
Pakk.tyyppi: Box 
Hinta/kpl: 14,90 € 



Sagaform To Go
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PITÄÄ 
JUOMAN  

KUUMANA 12H 
/ KYLMÄNÄ 

24H

Teräksinen juomapullo, helmi  
Art.nro: 5017350  
Materiaali: Kaksiseinäinen, ruostumatonta 
terästä kupari pinnoitteella. 
Hoito-ohjeet: Käsinpesu 
Mitat: 7x7x26 cm, 50 cl  
Pakk.tyyppi: Box 
Hinta/kpl: 22 €  

Teräksinen juomapullo, musta  
Art.nro: 5017707  
Materiaali: Kaksiseinäinen, ruostumatonta 
terästä kupari pinnoitteella. 
Hoito-ohjeet: Käsinpesu 
Mitat: 7x7x26 cm, 50 cl  
Pakk.tyyppi: Box 
Hinta/kpl: 22  €  

Teräksinen juomapullo, kulta  
Art.nro: 5017708  
Materiaali: Kaksiseinäinen, ruostumatonta 
terästä kupari pinnoitteella. 
Hoito-ohjeet: Käsinpesu 
Mitat: 7x7x26 cm, 50 cl  
Pakk.tyyppi: Box 
Hinta/kpl: 22 €  

Teräksinen juomapullo, roosa  
Art.nro: 5017709  
Materiaali: Kaksiseinäinen, ruostumatonta 
terästä kupari pinnoitteella. 
Hoito-ohjeet: Käsinpesu 
Mitat: 7x7x26 cm, 50 cl  
Pakk.tyyppi: Box 
Hinta/kpl: 22 €  

Teräksinen juomapullo, puu  
Art.nro: 5017895  
Materiaali: Kaksiseinäinen, ruostumatonta 
terästä kupari pinnoitteella. 
Hoito-ohjeet: Käsinpesu 
Mitat: 7x7x26 cm, 50 cl  
Pakk.tyyppi: Box 
Hinta/kpl: 22 €  

Teräksinen juomapullo, hopea  
Art.nro: 5017897  
Materiaali: Kaksiseinäinen, ruostumatonta 
terästä kupari pinnoitteella. 
Hoito-ohjeet: Käsinpesu 
Mitat: 7x7x26 cm, 50 cl  
Pakk.tyyppi: Box 
Hinta/kpl: 22 €  

Teräksinen juomapullo, keltainen  
Art.nro: 5018081  
Materiaali: Kaksiseinäinen, ruostumatonta 
terästä kupari pinnoitteella. 
Hoito-ohjeet: Käsinpesu 
Mitat: 7x7x26 cm, 50 cl  
Pakk.tyyppi: Box  
Hinta/kpl: 22 €  

Teräksinen juomapullo, vihreä  
Art.nro: 5018082  
Materiaali: Kaksiseinäinen, ruostumatonta 
terästä kupari pinnoitteella. 
Hoito-ohjeet: Käsinpesu 
Mitat: 7x7x26 cm, 50 cl  
Pakk.tyyppi: Box 
Hinta/kpl: 22 €  

Teräksinen juomapullo, valkoinen  
Art.nro: 5018218  
Materiaali: Kaksiseinäinen, ruostumatonta 
terästä kupari pinnoitteella. 
Hoito-ohjeet: Käsinpesu 
Mitat: 7x7x26 cm, 50 cl  
Pakk.tyyppi: Box 
Hinta/kpl: 22 € 
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Sagaform To Go

Nyt korkissa bluetooth kaiutin jonka avulla voit kuunella musikkia 
puhelimestasi! Mukana 30 cm micro-USB latauskaapeli.

16 17

Teräksinen juomapullo 75 cl, musta  
Art.nro: 5017706  
Materiaali: Kaksiseinäinen, ruostumatonta 
terästä kupari pinnoitteella. 
Hoito-ohjeet: Käsinpesu 
Mitat: 8x8x30 cm, 75 cl  
Pakk.tyyppi: Box 
Hinta/kpl: 26 €  

Teräksinen juomapullo kulta, 75 cl  
Art.nro: 5017845  
Materiaali: Kaksiseinäinen, ruostumatonta 
terästä kupari pinnoitteella. 
Hoito-ohjeet: Käsinpesu 
Mitat: 8x8x30 cm, 75 cl  
Pakk.tyyppi: Box 
Hinta/kpl: 26 €  

Teräksinen juomapullo 75 cl, hopea  
Art.nro: 5017898  
Materiaali: Kaksiseinäinen, ruostumatonta 
terästä kupari pinnoitteella. 
Hoito-ohjeet: Käsinpesu 
Mitat: 8x8x30 cm, 75 cl  
Pakk.tyyppi: Box 
Hinta/kpl: 26 €  

Teräksinen juomapullo bluetooth 
kaiuttimella, musta  
Art.nro: 5018061  
Materiaali: Kaksiseinäinen, ruostumatonta 
terästä kupari pinnoitteella. 
Hoito-ohjeet: Käsinpesu 
Mitat: 7x7x26 cm, 50 cl  
Pakk.tyyppi: Box 
Hinta/kpl: 39 €  

Teräksinen juomapullo bluetooth 
kaiuttimella, kulta  
Art.nro: 5018062  
Materiaali: Kaksiseinäinen, ruostumatonta 
terästä kupari pinnoitteella. 
Hoito-ohjeet: Käsinpesu 
Mitat: 7x7x26 cm, 50 cl  
Pakk.tyyppi: Box 
Hinta/kpl: 39 €  

Teräksinen juomapullo bluetooth 
kaiuttimella, hopea  
Art.nro: 5018063  
Materiaali: Kaksiseinäinen, ruostumatonta 
terästä kupari pinnoitteella. 
Hoito-ohjeet: Käsinpesu 
Mitat: 7x7x26 cm, 50 cl  
Pakk.tyyppi: Box 
Hinta/kpl: 39 €  

Teräksinen juomapullo 8/16H, hopea  
Art.nro: 5018143  
Materiaali: Kaksiseinäinen. 
Ruostumatonta terästä.  
Hoito-ohjeet: Käsinpesu 
Mitat: 7x7x26 cm, 50 cl  
Hinta/kpl: 16 €  

Teräksinen juomapullo 8/16H, musta  
Art.nro: 5018144  
Materiaali: Kaksiseinäinen. 
Ruostumatonta terästä.  
Hoito-ohjeet: Käsinpesu 
Mitat: 7x7x26 cm, 50 cl  
Hinta/kpl: 16 €  

Teräksinen juomapullo 8/16H, kulta  
Art.nro: 5018142  
Materiaali: Kaksiseinäinen. 
Ruostumatonta terästä.
Hoito-ohjeet: Käsinpesu  
Mitat: 7x7x26 cm, 50 cl  
Hinta/kpl: 16 € 

PITÄÄ 
JUOMAN  

KUUMANA 12H 
/ KYLMÄNÄ 

24H

PITÄÄ 
JUOMAN  

KUUMANA 12H 
/ KYLMÄNÄ 

24H

PITÄÄ 
JUOMAN  

KUUMANA 8H 
/ KYLMÄNÄ 

12H
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Sagaformin automuki, jonka kokoa on nyt muokattu kahvikoneisiin soveltuviksi! 
Kaksiseinäinen muki pitää juoman kuumana jopa 6 tuntia. Lukittava kannella varustettu 
automuki ei vuoda missään asennossa. Mukiin mahtuu 24 cl lempijuomaasi!

Automuki lukittavalla 
painetoiminnolla, roosa  
Art.nro: 5017710  
Materiaali: Muovia/ruostumatonta terästä. 
Hoito-ohjeet: Käsinpesu 
Mitat: 9x9x20 cm, 40 cl  
Pakk.tyyppi: Box 
Hinta/kpl: 19 €  

Automuki lukittavalla 
painetoiminnolla, To you   
Art.nro: 5017711  
Materiaali: Muovia/ruostumatonta terästä. 
Hoito-ohjeet: Käsinpesu 
Mitat: 9x9x20 cm, 40 cl  
Pakk.tyyppi: Box 
Hinta/kpl: 19 €  

Automuki lukittavalla 
painetoiminnolla, musta  
Art.nro: 5017712  
Materiaali: Muovia/ruostumatonta terästä. 
Hoito-ohjeet: Käsinpesu 
Mitat: 9x9x20 cm, 40 cl  
Pakk.tyyppi: Box 
Hinta/kpl: 19 €  

Automuki lukittavalla 
painetoiminnolla, hopea  
Art.nro: 5017787  
Materiaali: Muovia/ruostumatonta terästä. 
Hoito-ohjeet: Käsinpesu 
Mitat: 9x9x20 cm, 40 cl  
Pakk.tyyppi: Bulk  
Hinta/kpl: 19 €  

Automuki lukittavalla 
painetoiminnolla pieni, musta  
Art.nro: 5018096  
Materiaali: Muovia/ruostumatonta terästä. 
Hoito-ohjeet: Käsinpesu 
Mitat: 8x8x15 cm, 24 cl  
Pakk.tyyppi: Box 
Hinta/kpl: 15 €  

Automuki lukittavalla 
painetoiminnolla pieni, kulta  
Art.nro: 5018097  
Materiaali: Muovia/ruostumatonta terästä. 
Hoito-ohjeet: Käsinpesu 
Mitat: 8x8x15 cm, 24 cl  
Pakk.tyyppi: Box 
Hinta/kpl: 15 €  

Automuki lukittavalla 
painetoiminnolla pieni, hopea  
Art.nro: 5018098  
Materiaali: Muovia/ruostumatonta terästä. 
Hoito-ohjeet: Käsinpesu 
Mitat: 8x8x15 cm, 24 cl  
Pakk.tyyppi: Box 
Hinta/kpl: 15 €  

Automuki lukittavalla 
painetoiminnolla pieni, valkoinen  
Art.nro: 5018207  
Materiaali: Muovia/ruostumatonta terästä. 
Hoito-ohjeet: Käsinpesu 
Mitat: 8x8x15 cm, 24 cl  
Pakk.tyyppi: Box 
Hinta/kpl: 15 € 

Automuki lukittavalla 
painetoiminnolla pieni, vihreä  
Art.nro: 5018208  
Materiaali: Muovia/ruostumatonta terästä. 
Hoito-ohjeet: Käsinpesu 
Mitat: 8x8x15 cm, 24 cl  
Pakk.tyyppi: Box 
Hinta/kpl: 15 €  

Automuki lukittavalla 
painetoiminnolla pieni, keltainen  
Art.nro: 5018209  
Materiaali: Muovia/ruostumatonta terästä. 
Hoito-ohjeet: Käsinpesu 
Mitat: 8x8x15 cm, 24 cl  
Pakk.tyyppi: Box 
Hinta/kpl: 15 €  

Automuki lukittavalla 
painetoiminnolla pieni, terrakotta  
Art.nro: 5018210  
Materiaali: Muovia/ruostumatonta terästä. 
Hoito-ohjeet: Käsinpesu 
Mitat: 8x8x15 cm, 24 cl  
Pakk.tyyppi: Box 
Hinta/kpl: 15 €  



Sagaform To Go
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SUUNNITTELE OMA 
TAKE AWAY MUKISI!

Sagaform To Go
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Fresh lukollinen juomapullo 
hedelmäpatruunalla,kulta  
Art.nro: 5017697  
Materiaali: BPA-vapaata Tritan muovia.  
Hoito-ohjeet: Konepesun kestävä 
Mitat: 8x6x25 cm, 75 cl  
Pakk.tyyppi: Hangtag 
Hinta/kpl: 10 €  

Fresh juomapullo iso 
hedelmäpatruunalla,kulta  
Art.nro: 5017723  
Materiaali: BPA-vapaata Tritan muovia.  
Hoito-ohjeet: Konepesun kestävä 
Mitat: 11x11x28 cm, 1,8 l  
Pakk.tyyppi: Hangtag 
Hinta/kpl: 15 €  

Fresh lukollinen juomapullo 
hedelmäpatruunalla,musta  
Art.nro: 5017750  
Materiaali: BPA-vapaata Tritan muovia.  
Hoito-ohjeet: Konepesun kestävä 
Mitat: 8x6x25 cm, 75 cl  
Pakk.tyyppi: Hangtag 
Hinta/kpl: 10 €  

Fresh lukollinen juomapullo 
hedelmäpatruunalla,pinkki  
Art.nro: 5017751  
Materiaali: BPA-vapaata Tritan muovia.  
Hoito-ohjeet: Konepesun kestävä 
Mitat: 8x6x25 cm, 75 cl  
Pakk.tyyppi: Hangtag 
Hinta/kpl: 10 €  

Jogurttimuki vaihdettavalla sisäosalla, valkoinen  
Tämän takeaway-mukin avulla voit näppärästi ottaa aamupalan tai 
eväät mukaan töihin, kuntosalille tai reissuillesi. Täytä muki jogurtilla 
ja pakkaa marjat tai mysli kanteen. Täydellinen ratkaisu terveellisen 
ruoan ystäville. Mukin seinien väliin laitettava paperi on helppo 
profiloida juuri sellaiseksi kuin haluat. Kaksiseinäinen. 
Art.nro: 5017296  
Materiaali: AS/PP muovia. 
Hoito-ohjeet: Käsinpesu 
Mitat: 9x9x15 cm, 30 cl   
Pakk.tyyppi: Bulk  
Hinta/kpl: 7 € 

Fresh shaker, valkoinen  
Art.nro: 5017506  
Materiaali: PP muovia. 
Hoito-ohjeet: Konepesun kestävä 
Mitat: 10x10x22 cm, 60 cl   
Pakk.tyyppi: Bulk  
Hinta/kpl: 12 €  

Fresh shaker, kirkas  
Art.nro: 5017507  
Materiaali: PP muovia. 
Hoito-ohjeet: Konepesun kestävä 
Mitat: 10x10x22 cm, 60 cl   
Pakk.tyyppi: Bulk  
Hinta/kpl: 12 €  

Fresh shaker, musta  
Art.nro: 5017508  
Materiaali: PP muovia. 
Hoito-ohjeet: Konepesun kestävä 
Mitat: 10x10x22 cm, 60 cl   
Pakk.tyyppi: Bulk  
Hinta/kpl: 12 €  
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Outdoor

Arvostamme luontoa, ja luonnossa 

oleskelu on meille tärkeää. Tästä 

kategoriasta löydät tuotteita 

luonnonläheiseen elämään, halusitpa 

sitten nauttia siitä metsäretkellä, 

terassilla, tien päällä tai meren 

äärellä. Käytännöllisyys, kestävyys 

ja tutut arjen sankarit ovat tämän 

tuotekategorian avainsanoja.
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Kun käytössäsi on oikeat varusteet, ulkoilmaelämä on vieläkin 

nautinnollisempaa. Tuotteissamme yhdistyy tyylikäs design, käytännöllisyys 

ja laaja käyttötarkoitus. Olemme luoneet sarjan tyylikkästi pakattuja 

tuotteita, jotka sopivat niin metsään kuin rannalle. Täältä löydät kaiken 

tarvittavan kesäpäiviin.

Sagaform Outdoor
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Ruokatermos 600 ml, musta  
Art.nro: 5018182  
Materiaali: Kaksiseinäinen, ruostumatonta 
terästä kupari pinnoitteella. 
Hoito-ohjeet: Käsinpesu 
Mitat: 9x9xx20 cm, 60 cl  
Pakk.tyyppi: Box 
Hinta/kpl: 32 €  

Ruokatermos 600 ml, kulta  
Art.nro: 5018183  
Materiaali: Kaksiseinäinen, ruostumatonta 
terästä kupari pinnoitteella. 
Hoito-ohjeet: Käsinpesu 
Mitat: 9x9xx20 cm, 60 cl  
Pakk.tyyppi: Box 
Hinta/kpl: 32 €  

Teräsmuki 50 cl 2-kpl, musta  
Art.nro: 5018186  
Materiaali: Ruostumaton teräs/silikonivyö.  
Hoito-ohjeet: Konepesun kestävä 
Mitat: 50 cl H 125 mm Ø 85 mm  
Pakk.tyyppi: Bulk  
Hinta/kpl: 16 €  

Teräsmuki 50 cl 2-kpl, kulta  
Art.nro: 5018185  
Materiaali: Ruostumaton teräs/silikonivyö.  
Hoito-ohjeet: Konepesun kestävä 
Mitat: 50 cl H 125 mm Ø 85 mm  
Pakk.tyyppi: Bulk  
Hinta/kpl: 16 €  

Teräksinen termos, musta  
Art.nro: 5017861  
Materiaali: Kaksinkertainen. 
Ruostumatonta terästä.  
Hoito-ohjeet: Käsinpesu 
Mitat: 8x8x28 cm, 75 cl  
Pakk.tyyppi: Bulk  
Hinta/kpl: 17 €  

Teräksinen termos, kulta  
Art.nro: 5017862  
Materiaali: Kaksinkertainen. 
Ruostumatonta terästä.  
Hoito-ohjeet: Käsinpesu 
Mitat: 8x8x28 cm, 75 cl  
Pakk.tyyppi: Bulk  
Hinta/kpl: 17 €   

Teräksinen termos, stainless steel  
Art.nro: 5017863  
Materiaali: Kaksinkertainen. 
Ruostumatonta terästä.  
Hoito-ohjeet: Käsinpesu 
Mitat: 8x8x28 cm, 75 cl  
Pakk.tyyppi: Bulk  
Hinta/kpl: 17 €  

Teräsmuki 50 cl 2-kpl, hopea  
Art.nro: 5018184  
Materiaali: Ruostumaton teräs/silikonivyö.  
Hoito-ohjeet: Konepesun kestävä  
Mitat: 50 cl H 125 mm Ø 85 mm  
Pakk.tyyppi: Bulk  
Hinta/kpl: 16 € 
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Ensiapusetti, musta  
Art.nro: 5017642  
Hoito-ohjeet: Pyyhi kostealla liinalla 
Mitat: 13x9x7 cm  
Pakk.tyyppi: Hangtag 
Hinta/kpl: 8,00 €  

Ensiapusetti, vesitiivis  
Art.nro: 5018205  
Materiaali: 250D Vedenpitävä nylon. 
Hoito-ohjeet: Pyyhi kostealla liinalla 
Mitat: 18x26 cm  
Pakk.tyyppi: Bulk  
Hinta/kpl: 12,00 €  

Huopa/istuinalusta pieni, harmaa  
Art.nro: 5018187  
Materiaali: 100% polyesteri.   
Hoito-ohjeet: Pyyhi kostealla liinalla 
Mitat: 50x30 cm  
Pakk.tyyppi: Hangtag 
Hinta/kpl: 7,00 €  

Huopa/istuinalusta pieni, vihreä  
Art.nro: 5018188  
Materiaali: 100% polyesteri.   
Hoito-ohjeet: Pyyhi kostealla liinalla 
Mitat: 50x30 cm  
Pakk.tyyppi: Hangtag 
Hinta/kpl: 7,00 €  

Huopa/istuinalusta pieni, musta  
Art.nro: 5018189  
Materiaali: 100% polyesteri.   
Hoito-ohjeet: Pyyhi kostealla liinalla 
Mitat: 50x30 cm  
Pakk.tyyppi: Hangtag 
Hinta/kpl: 7,00 €  

Torkkupeitto/Istuinalusta, harmaa  
Art.nro: 5018109  
Materiaali: Päällinen Sherpa fleeceä/
vettähylkivä kääntöpuoli.  
Hoito-ohjeet: Pyyhi kostealla liinalla 
Mitat: 150x50 cm  
Pakk.tyyppi: Hangtag 
Hinta/kpl: 12,00 €  

Istuinalusta, musta  
Art.nro: 5018106  
Materiaali: Nylon/Vettähylkivä/.
Taitettava. 
Hoito-ohjeet: Pyyhi kostealla liinalla 
Mitat: 38x27 cm  
Pakk.tyyppi: Hangtag 
Hinta/kpl: 4,00 €  

Sieniveitsi kotelossa  
Art.nro: 5017685  
Materiaali: Saksanpähkinää/ 
ruostumatonta terästä/PP-muovia. Kotelo 
voidaan kiinnittää kätevästi vyöhön. 
Hoito-ohjeet: Käsinpesu 
Mitat: 15x6x3 cm   
Pakk.tyyppi: Box 
Hinta/kpl: 11,00€  

Sienisetti 
Art.nro: 5017695  
Materiaali: Saksanpähkinää/
ruostumatonta terästä/PP-muovia.
Laukku polyesteriä. 
Hoito-ohjeet: Käsinpesu 
Mitat: 29x17x24 cm   
Pakk.tyyppi: Box 
Hinta/kpl: 32,00 €  

Torkkupeitto/Istuinalusta, musta  
Art.nro: 5017638  
Materiaali: Päällinen Sherpa fleeceä/
vettähylkivä kääntöpuoli.  
Hoito-ohjeet: Pyyhi kostealla liinalla 
Mitat: 150x50 cm  
Pakk.tyyppi: Hangtag 
Hinta/kpl: 12,00 €  

Retkiveitsi  
Art.nro: 5018095  
Materiaali: Wenge puu/PU/ruostumatonta terästä. 
Hoito-ohjeet: Käsinpesu 
Mitat: 26 cm  
Pakk.tyyppi: Happy Holidays Giftbox  
Hinta/kpl: 37,00 €  



Sagaform Outdoor
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Kylmälaukku, musta  
Art.nro: 5016077  
Materiaali: Polyesteri.  
Hoito-ohjeet: Pyyhi kostealla liinalla 
Mitat: 24x16x19 cm  
Pakk.tyyppi: Hangtag 
Hinta/kpl: 6,00 €  

City retkihuopa, musta  
Art.nro: 5017335  
Materiaali: Polyesteri/PEVA.  
Hoito-ohjeet: Käsinpesu 
Mitat: 130x170 cm  
Pakk.tyyppi: Hangtag 
Hinta/kpl: 29,00 €  

City retkihuopa, harmaa  
Art.nro: 5017334  
Materiaali: Polyesteri/PEVA.  
Hoito-ohjeet: Käsinpesu 
Mitat: 130x170 cm   
Pakk.tyyppi: Hangtag 
Hinta/kpl: 29,00 €  

City retkihuopa, beige  
Art.nro: 5017333  
Materiaali: Polyesteri/PEVA.  
Hoito-ohjeet: Käsinpesu 
Mitat: 130x170 cm  
Pakk.tyyppi: Hangtag 
Hinta/kpl: 29,00 €  

City kylmäreppu, musta  
Art.nro: 5017380  
Materiaali: Polyesteri.  
Hoito-ohjeet: Pyyhi kostealla liinalla 
Mitat: 30x20x44 cm, 21 l  
Pakk.tyyppi: Hangtag 
Hinta/kpl: 45,00 €  

City kylmäreppu, beige  
Art.nro: 5017383  
Materiaali: Polyesteri.  
Hoito-ohjeet: Pyyhi kostealla liinalla 
Mitat: 30x20x44 cm, 21 l  
Pakk.tyyppi: Hangtag 
Hinta/kpl: 45,00 €  

City kylmäreppu, harmaa  
Art.nro: 5017385  
Materiaali: Polyesteri.  
Hoito-ohjeet: Pyyhi kostealla liinalla 
Mitat: 30x20x44 cm, 21 l  
Pakk.tyyppi: Hangtag 
Hinta/kpl: 45,00 €  

Istuinalusta/huopa musta  
Art.nro: 5018125  
Materiaali: Polyesteri/PEVA.  
Hoito-ohjeet: Käsinpesu 
Mitat: 120 x 150 cm  
Pakk.tyyppi: Hangtag 
Hinta/kpl: 20,00 €  

Istuinalusta/huopa vihreä  
Art.nro: 5018126  
Materiaali: Polyesteri/PEVA.  
Hoito-ohjeet: Käsinpesu 
Mitat: 120 x 150 cm  
Pakk.tyyppi: Hangtag 
Hinta/kpl: 20,00 €  

Istuinalusta/huopa sininen  
Art.nro: 5018127  
Materiaali: Polyesteri/PEVA.  
Hoito-ohjeet: Käsinpesu 
Mitat: 120 x 150 cm  
Pakk.tyyppi: Hangtag 
Hinta/kpl: 20,00 €  

Kylmälaukku, valkoinen  
Art.nro: 5017365  
Materiaali: Polyesteri.  
Hoito-ohjeet: Pyyhi kostealla liinalla  
Mitat: 235 x 160 x 190 mm  
Pakk.tyyppi: Hangtag 
Hinta/kpl: 6,00 € 
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City kylmälaukku suuri, musta 
Art.nro: 5017361  
Materiaali: Polyesteri.  
Hoito-ohjeet: Pyyhi kostealla liinalla 
Mitat: 22x34x28 cm, 20 l  
Pakk.tyyppi: Hangtag 
Hinta/kpl: 23,00 €  

City kylmälaukku korkea musta  
Art.nro: 5017362  
Materiaali: Polyesteri.  
Hoito-ohjeet: Pyyhi kostealla liinalla 
Mitat: 24x10x35 cm   
Pakk.tyyppi: Hangtag 
Hinta/kpl: 19,00 €  

City kylmäkori, beige  
Art.nro: 5017363  
Materiaali: Polyesteri.  
Hoito-ohjeet: Pyyhi kostealla liinalla 
Mitat: 50x27x21 cm, 25 l  
Pakk.tyyppi: Hangtag 
Hinta/kpl: 29,00 €  

City kylmälaukku pieni, musta  
Art.nro: 5017386  
Materiaali: Polyesteri.  
Hoito-ohjeet: Pyyhi kostealla liinalla 
Mitat: 35x13x17 cm   
Pakk.tyyppi: Hangtag 
Hinta/kpl: 15,00 €  

City kylmälaukku korkea harmaa  
Art.nro: 5017387  
Materiaali: Polyesteri.  
Hoito-ohjeet: Pyyhi kostealla liinalla 
Mitat: 24x10x35 cm   
Pakk.tyyppi: Hangtag 
Hinta/kpl: 19,00 €  

City kylmälaukku suuri, beige  
Art.nro: 5017782  
Materiaali: Polyesteri.  
Hoito-ohjeet: Pyyhi kostealla liinalla 
Mitat: 22x34x28 cm, 20 l  
Pakk.tyyppi: Hangtag 
Hinta/kpl: 23,00 €  

City kylmälaukku korkea beige  
Art.nro: 5017783  
Materiaali: Polyesteri.  
Hoito-ohjeet: Pyyhi kostealla liinalla 
Mitat: 24x10x35 cm   
Pakk.tyyppi: Hangtag 
Hinta/kpl: 19,00 €  

City kylmäkori, harmaa  
Art.nro: 5017785  
Materiaali: Polyesteri.  
Hoito-ohjeet: Pyyhi kostealla liinalla 
Mitat: 50x27x21 cm, 25 l  
Pakk.tyyppi: Hangtag 
Hinta/kpl: 29,00 €  

City kylmäkori, musta  
Art.nro: 5017786  
Materiaali: Polyesteri.  
Hoito-ohjeet: Pyyhi kostealla liinalla 
Mitat: 50x27x21 cm, 25 l  
Pakk.tyyppi: Hangtag 
Hinta/kpl: 29,00 €  

City kylmälaukku pieni, beige  
Art.nro: 5017788  
Materiaali: Polyesteri.  
Hoito-ohjeet: Pyyhi kostealla liinalla 
Mitat: 37x13x19 cm   
Pakk.tyyppi: Hangtag 
Hinta/kpl: 15,00 €  

City kylmälaukku suuri,, harmaa  
Art.nro: 5017907  
Materiaali: Polyesteri.  
Hoito-ohjeet: Pyyhi kostealla liinalla 
Mitat: 22x34x28 cm, 20 l  
Pakk.tyyppi: Hangtag 
Hinta/kpl: 23,00 €  



Tuoteperhe joka piristää grillaushetkiäsi.

Toiminnallisuus ja muotoilu yhdessä. 

BBQ

30



Sagaform Outdoor

30 31

BBQ patakinnas, harmaa  
Art.nro: 5017353  
Materiaali: Puuvilla/silikonia. 
Hoito-ohjeet: Käsinpesu 
Mitat: 35x17x2 cm   
Pakk.tyyppi: Hangtag 
Hinta/kpl: 14,00 €  

BBQ paistolasta ja pihdit 
Art.nro: 5017354  
Materiaali: Ruostumatonta terästä/puuta.  
Hoito-ohjeet: Käsinpesu 
Mitat: 40x7x7,5 cm  
Pakk.tyyppi: Box 
Hinta/kpl: 22,00 €  

BBQ-setti 3 osaa, kangaspussi   
Art.nro: 5017356  
Materiaali: Wenge-puuta/Ruostumatonta 
terästä/Polyesteri. 
Hoito-ohjeet: Käsinpesu 
Mitat: 47x38x20 cm  
Pakk.tyyppi: Hangtag 
Hinta/kpl: 39,00 €  

BBQ kalavarras, 4 kpl 
Art.nro: 5017803  
Materiaali: Ruostumatonta terästä.  
Hoito-ohjeet: Konepesun kestävä 
Mitat: 39x3 cm   
Pakk.tyyppi: Box 
Hinta/kpl: 16,00 €  

BBQ grillikori  
Art.nro: 5017804  
Materiaali: Terästä/puuta.  
Hoito-ohjeet: Käsinpesu 
Mitat: 38x57x8 cm   
Pakk.tyyppi: Box 
Hinta/kpl: 30,00 €  

BBQ lihavarras, 3 kpl  
Art.nro: 5017805  
Materiaali: Ruostumatonta terästä.  
Hoito-ohjeet: Konepesun kestävä 
Mitat: 35x4 cm   
Pakk.tyyppi: Box 
Hinta/kpl: 12,00 €  

BBQ 2-osainen setti 
Art.nro: 5017809  
Materiaali: Ruostumatonta terästä/puuta.  
Hoito-ohjeet: Käsinpesu 
Mitat: 37x9x3 cm   
Pakk.tyyppi: Box 
Hinta/kpl: 18,00 €  

BBQ iso lasta  
Art.nro: 5017813  
Materiaali: Ruostumaton terästä/Muovia 
Hoito-ohjeet: Käsinpesu 
Mitat: 45x18x16 cm   
Pakk.tyyppi: Box 
Hinta/kpl: 23,00 €  

BBQ-setti 3 osaa, laukku 
Art.nro: 5017892  
Materiaali: Wenge-puuta/Ruostumatonta 
terästä/Polyesteri. 
Hoito-ohjeet: Käsinpesu 
Mitat: 30x7x3 cm   
Pakk.tyyppi: Hangtag 
Hinta/kpl: 45,00 €  

BBQ lihanmureuttaja  
Art.nro: 5017811  
Materiaali: Ruostumatonta terästä/puuta.  
Hoito-ohjeet: Käsinpesu  
Mitat: 18x7x5 cm   
Pakk.tyyppi: Box 
Hinta/kpl: 11,00 € 

BBQ grilliveitsi, 6 kpl 
Art.nro: 5017366  
Materiaali: Ruostumatonta terästä/
Wenge-puuta.  
Hoito-ohjeet: Konepesun kestävä  
Mitat: 22x2x1,5 cm  
Pakk.tyyppi: Box 
Hinta/kpl: 49,00 € 



Picnic-sarja on pelastajamme rannalla, ulkoterassilla ja uima-altaan 

äärellä. Sarja koostuu niin aterimista, laseista kuin kahvikupeista. 

Tuotteet on valmistettu akryylimuovista ja ne ovat käsinpestäviä.

Picnic
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Picknick lautanen 20 cm, 4 kpl 
Art.nro: 5017336  
Materiaali: Akryyli.  
Hoito-ohjeet: Käsinpesu 
Mitat: 20x20x2 cm   
Pakk.tyyppi: Box 
Hinta/kpl: 25,00 €  

Picknick kulho 12 cm, 4 kpl 
Art.nro: 5017338  
Materiaali: Akryyli.  
Hoito-ohjeet: Käsinpesu 
Mitat: 13x13x7 cm, 60 cl  
Pakk.tyyppi: Box 
Hinta/kpl: 20,00 €  

Picknick kannu 1,2 l  
Art.nro: 5017339  
Materiaali: Akryyli.  
Hoito-ohjeet: Käsinpesu 
Mitat: 17x11x17 cm, 1,2 l  
Pakk.tyyppi: Box 
Hinta/kpl: 20,00 €  

Picknick juomalasi 12 cm, 4 kpl  
Art.nro: 5017340  
Materiaali: Akryyli.  
Hoito-ohjeet: Käsinpesu 
Mitat: 8x8x14 cm, 40 cl  
Pakk.tyyppi: Box 
Hinta/kpl: 20,00 €  

Picnic shamppanjalasi, 4 kpl 
Art.nro: 5017784  
Materiaali: Akryyli.  
Hoito-ohjeet: Käsinpesu 
Mitat: 6x6x14 cm, 20 cl  
Pakk.tyyppi: Box 
Hinta/kpl: 16,00 €  

Pikniklasi, 4 kpl 
Art.nro: 5017851  
Materiaali: Akryyli.  
Hoito-ohjeet: Käsinpesu 
Mitat: 8x8x11 cm, 30 cl  
Pakk.tyyppi: Box 
Hinta/kpl: 16,00 €  

Picknick lautanen 26 cm, 2 kpl 
Art.nro: 5017896  
Materiaali: Akryyli.  
Hoito-ohjeet: Käsinpesu 
Mitat: 26x26x2 cm   
Pakk.tyyppi: Box 
Hinta/kpl: 25,00 €  

Picknick aterinsetti 12 osaa 
Art.nro: 5018136  
Materiaali: Akryyli.  
Hoito-ohjeet: Käsinpesu 
Mitat: 13x23x4 cm   
Pakk.tyyppi: Box 
Hinta/kpl: 20,00 €  

Picnic kahvimuki, 4 kpl 
Art.nro: 5018222  
Materiaali: Akryyli  
Hoito-ohjeet: Käsinpesu 
Mitat: 8x8x8 cm, 20 cl  
Pakk.tyyppi: Box 
Hinta/kpl: 19,90 €

Picknick kulho, iso  
Art.nro: 5018224  
Materiaali: Akryyli  
Hoito-ohjeet: Käsinpesu 
Mitat: 26x26x12 cm, 3 l  
Pakk.tyyppi: Box 
Hinta/kpl: 25,00 €

Picknick salaattiottimet  
Art.nro: 5018223  
Materiaali: Akryyli  
Hoito-ohjeet: Käsinpesu 
Mitat: 26c m   
Pakk.tyyppi: Box 
Hinta/kpl: 7,00 €
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5017378, beige

Kangaskassi ECO Fairtrade, luonnonvärinen  
Vähennä muovijätteen määrää käyttämällä tätä 
tyylikästä kangaskassia muovipussien sijaan. 
Luomupuuvillasta valmistettu kassi on Reilun kaupan 
sertifioima. Viimeistele kassi yrityksesi logolla! 
Art.nro: 5018129  
Materiaali: Luomupuuvilla.  
Mitat: 43x43x15 cm, 20 l  
Pakk.tyyppi: Hangtag  
Hinta/kpl: 4,50 €

5017379, musta

Mainoskassi ECO, musta  
Auta asiakkaitasi säästämään muovipusseja. Tämä 
ostoskassi on valmistettu kierrätetystä PET-muovista. 
Yksinkertainen ja tyylikäs ostoskassi, joka vie taitettuna 
vähän tilaa. Yrityksen logo on helppo painattaa 
kassissa olevaan taskuun. 
Art.nro: 5018033  
Materiaali: rPET  
Mitat: 42x43x10 cm  
Pakk.tyyppi: Hangtag  
Hinta/kpl: 6,00 €

Mainoskassi, musta 
Ostoskassi, joka voidaan taittaa yhteen ja sijoittaa 
taskuun, joka on osa laukkua. Auta asiakkaita 
vähentämään muovipussien kulutusta! Tässä on 
yksinkertainen ja tyylikäs pussi, joka taittuu taskuun. 
Tulosta tasku logolla! 
Art.nro: 5018032  
Materiaali: Polyesteri.  
Mitat: 43x46 cm. Taitettuna: 13x14 cm  
Pakk.tyyppi: Hangtag  
Hinta/kpl: 4,00 €

Verkkokassi  
Pakkaa trendikkäästi rannalle, kuntosalille tai mihin 
tahansa menetkin, tyylivarma ja tilava verkkokassi 100 % 
puuvillaa. Kassissa on myös pienemmille tavaroille pieni 
säilytystasku, joka estää niitä putoamasta verkon läpi. 
Materiaali: Puuvilla.  
Mitat: 32x38 cm  
Pakk.tyyppi: Hangtag  
Hinta/kpl: 9,00 €



Tekstiilit kuuluvat ulkoiluun. Valikoimastamme löytyy luomupuuvillasta 

valmistettu Hamam-sarja, johon kuuluu pyyhkeitä ja pöytäliinoja. Niiden 

ihanan laadun ja vaihtelevan kuvioinnin ansiosta ne  soveltuvat niin 

sisustusyksityiskohdaksi esim. pöytäliinaksi terassille kuin piknikille tai 

vaikka pyyhkeeksi rannalle.

Textile
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Hamam pyyhe ECO, beige  
Art.nro: 5018113  
Materiaali: Luomupuuvilla.  
Hoito-ohjeet: Pyykinpesu 40 asteessa. 
Mitat: 90x170 cm  
Pakk.tyyppi: Hangtag 
Hinta/kpl: 18,00 €  

Hamam pyyhe ECO, sininen  
Art.nro: 5018114  
Materiaali: Luomupuuvilla.  
Hoito-ohjeet: Pyykinpesu 40 asteessa. 
Mitat: 90x170 cm  
Pakk.tyyppi: Hangtag 
Hinta/kpl: 18,00 €  

Hamam pyyhe ECO, harmaa  
Art.nro: 5018115  
Materiaali: Luomupuuvilla.  
Hoito-ohjeet: Pyykinpesu 40 asteessa. 
Mitat: 90x170 cm  
Pakk.tyyppi: Hangtag 
Hinta/kpl: 18,00 €  

Hamam pyyhe ECO, vihreä  
Art.nro: 5018116  
Materiaali: Luomupuuvilla.  
Hoito-ohjeet: Pyykinpesu 40 asteessa. 
Mitat: 90x170 cm  
Pakk.tyyppi: Hangtag 
Hinta/kpl: 18,00 €  

Hamam pyyhe pieni ECO, beige  
Art.nro: 5018117  
Materiaali: Luomupuuvilla.  
Hoito-ohjeet: Pyykinpesu 40 asteessa. 
Mitat: 50x70 cm   
Pakk.tyyppi: Hangtag 
Hinta/kpl: 9,00 €  

Hamam pyyhe pieni ECO, sininen  
Art.nro: 5018118  
Materiaali: Luomupuuvilla.  
Hoito-ohjeet: Pyykinpesu 40 asteessa. 
Mitat: 50x70 cm   
Pakk.tyyppi: Hangtag 
Hinta/kpl: 9,00 €  

Hamam pyyhe pieni ECO, harmaa  
Art.nro: 5018119  
Materiaali: Luomupuuvilla.  
Hoito-ohjeet: Pyykinpesu 40 asteessa. 
Mitat: 50x70 cm   
Pakk.tyyppi: Hangtag 
Hinta/kpl: 9,00 €  

Hamam pyyhe pieni ECO, vihreä  
Art.nro: 5018120  
Materiaali: Luomupuuvilla.  
Hoito-ohjeet: Pyykinpesu 40 asteessa. 
Mitat: 50x70 cm   
Pakk.tyyppi: Hangtag 
Hinta/kpl: 9,00 €  
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Hamam kylpypyyhe/pöytäliina ECO, 
harmaa  
Art.nro: 5018121  
Materiaali: Luomupuuvilla.  
Hoito-ohjeet: Pyykinpesu 40 asteessa. 
Mitat: 145x250 cm  
Pakk.tyyppi: Hangtag 
Hinta/kpl: 35,00 €  

Hamam kylpypyyhe/pöytäliina ECO, 
sininen  
Art.nro: 5018122  
Materiaali: Luomupuuvilla.  
Hoito-ohjeet: Pyykinpesu 40 asteessa. 
Mitat: 145x250 cm  
Pakk.tyyppi: Hangtag 
Hinta/kpl: 35,00 €  
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Meetings

Tähän kategoriaan olemme koonneet 

parhaita tuotteitamme inspiroivien 

tapaamisten järjestämiseen ja hyvien 

suhteiden luomiseen. Eriväriset mukit, 

kahvikannut, lasit ja karahvit toimivat 

yhdessä ja erikseen ja tuovat tyyliä ja 

toimivuutta työpaikan arkeen. Voimme 

myös profiloida tuotteet yrityksesi 

ilmeen mukaisesti.
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Borneo mukissa
on pohjassa jalat jotka
edistävät pesunjälkeistä

kuivumista.

Sagaform Meetings

MUKIT OVAT
SISÄLTÄ SAMAN

VÄRISIÄ KUIN
ULKOPUOLELTA

5018197, vihreä5018196, terrakotta5018195, harmaa

5018194, sininen5018193, musta5018192, keltainen

5018198, valkoinen

Borneo muki  
Tyylikäs ja moderni muki kivitavaraa. Pohjassa veden valumista 
helpottavat kanavat. Useita kauniita värejä.   
Materiaali: Kivitavaraa.  
Hoito-ohjeet: Konepesun kestävä 
Mitat: H 10cm, 25 cl   
Pakk.tyyppi: Bulk  
Hinta/kpl: 4,00 € 

5017821, sininen 

Flip karahvi
Kauniisti muotoillussa karahvissa on nerokas 
korkki, joka estää jääpalojen putoamisen ja juoman 
läikkymisen. Tyylikäs ja helppokäyttöinen. 
Muotoilija: Robin Levin  
Materiaali: Lasi/silikooni.  
Hoito-ohjeet: Konepesun kestävä  
Mitat: 9x9x31 cm, 1 l  
Pakk.tyyppi: Box  
Hinta/kpl: 30,00 €

5017772, harmaa 5017820, punainen
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Gustav Hallénilla on kandidaatintutkinto 

teollisesta muotoilusta ja maisterintutkinto 

vuorovaikutussuunnittelusta, ja hänen 

opinahjojaan olivat Uumajan muotoiluinstituutti 

ja Tukholman taideteollinen korkeakoulu 

Konstfack. Hän on suunnitellut palkitun ja 

suositun Accent-kahvikannun.

Accent
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Gustav Hallén has a bachelor’s degree in 

industrial design, a master’s in interaction 

design and he’s educated at Designhög-

skolan in Umeå and at Konstfack. He is  

the name behind our award-winning and 

popular thermos Accent.

5018110, musta 5018199, vihreä 5018200, terrakotta 5018201, sininen5018111, valkoinen

Accent kahvikannu  
Täydellinen lahja niille, jotka rakastavat designia ja toimivuutta. Accent 
kahvikannu voitti Formex Formidable 2014 ja Red Dot Award 2016 
-palkinnot kauniin designin ja ergonomisen muotoilun ansiosta. Kannu 
ei vuoda ja pitää juoman kuumana jopa 12 tuntia. Uusi versio on 
kaksiseinäinen ja sen sisus on ruostumatonta terästä paremman laadun ja 
lämmönsäilymisen saavuttamiseksi.   
Muotoilija: Gustav Hallén  
Materiaali: Polyproneeni. Muovia/ruostumatonta terästä sisusta.  
Hoito-ohjeet: Käsinpestävä 
Mitat: 11x11x31 cm, 1 l  
Pakk.tyyppi: Box  
Hinta/kpl: 42,00 €
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MUKIT OVAT
SISÄLTÄ SAMAN

VÄRISIÄ KUIN
ULKOPUOLELTA

Brazil mukissa on pohjassa 
jalat jotka edistävät 

pesunjälkeistä kuivumista.

5016642, 
valkoinen

5016643, lime 
Pantone 583C

5016644, musta

5016645, tummansininen 
Pantone 2757C

5017253, punainen 
Pantone 200C

5017254, vaaleansininen 
Pantone 651C

5017255, keskisininen 
Pantone 647C

5017256, vaalea turkoosi
 Pantone 324C

5017257, vihreä 
Pantone 7740C

5017258, violetti 
Pantone 265C

5017259, oranssi 
Pantone 152C

5017260, keltainen 
Pantone 107C

5017853, harmaa 
Pantone 429 

5017854, beige 
Pantone 3C 

5017855, roosa 
Pantone 1905C 

Brazil muki
Sagaform Brazil, täydellinen kahvimuki! Saatavana 15 upeaa väriä, joista jokainen 
löytää mieleisensä. Brazil-mukien pohjassa on kanavat, joita pitkin vesi valuu 
pois konepesun jälkeen. Mukit ovat konepesun ja mikron kestävää kivitavaraa. 
Yhdistele eri värejä mielesi mukaan. 
Materiaali: Kivitavaraa.  
Hoito-ohjeet: Konepesun kestävä 
Mitat: H 8cm, 20 cl   
Pakk.tyyppi: Bulk  
Hinta/kpl: 4,50 €
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Loop muki, valkoinen  
Loop-mukin kahva on muotoiltu niin, että 
siitä saa erityisen hyvän otteen. Tyylikäs 
ja käytännöllinen tapa nauttia kahvista! 
Muotoilija: Moritz Design  
Art.nro: 5015912  
Materiaali: Kivitavaraa.  
Hoito-ohjeet: Konepesun kestävä 
Mitat: H 10 cm, 25 cl  
Pakk.tyyppi: Bulk  
Hinta/kpl: 5,00 € 

Base tray musta  
Mattamusta tarjotin, jonka pinta pitää 
tarjottavasi hyvin paikallaan. Tarjottimella tuot 
kahvit kokoukseen vaivatta. 
Art.nro: 5017370  
Materiaali: Pelti, luistamaton pinta.  
Hoito-ohjeet: Konepesun kestävä 
Mitat: 33x33x4 cm  
Pakk.tyyppi: Bulk  
Hinta/kpl: 11,00 € 

Tokyo muki, valkoinen  
Klassinen valkea kahvimuki on 
muotoiltu helposti pinottavaksi.   
Art.nro: 5017371  
Materiaali: Kivitavaraa.  
Hoito-ohjeet: Konepesun kestävä 
Mitat: H 9 cm, 25 cl  
Pakk.tyyppi: Bulk  
Hinta/kpl: 3,00 €

Base Muki, valkoinen  
Klassinen ja edullinen kahvimuki 
posliinista. Täydellinen painatukseen. 
Art.nro: 5017900  
Materiaali: Posliini  
Hoito-ohjeet: Konepesun kestävä 
Mitat: H 8 cm, 25 cl  
Pakk.tyyppi: Bulk  
Hinta/kpl: 3,00 € 

Laatikko mukille  
Mukille tarkoitettu laatikko, jossa on aukko 
logoa varten. Laatikko on suunniteltu 
yhdelle 20 cl mukille.  
Art.nro: 5016801  
Materiaali: Kartonkia.  
Mitat: 12x12x9 cm  
Pakk.tyyppi: Bulk  
Hinta/kpl: 1,50 € 

Laatikko mukeille  
Mukille tarkoitettu laatikko, jossa 
on aukko logoa varten. Laatikko on 
suunniteltu kahdelle 20 cl mukille. 
Art.nro: 5016802  
Materiaali: Kartonkia.  
Mitat: 12x24x9 cm  
Pakk.tyyppi: Bulk  
Hinta/kpl: 2,50 € 
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5017264, musta 5016139, musta

5016154, musta 5016648, musta

Panama muki  
Hyvä, yksinkertainen kahvimuki kovempaankin käyttöön – 
sopii niin toimistolle kuin työpajallekin. Tee mukista vieläkin 
tyylikkäämpi lisäämällä siihen yrityksesi logo! 
Materiaali: Kivitavaraa.  
Hoito-ohjeet: Konepesun kestävä 
Mitat: H 9 cm, 26 cl   
Pakk.tyyppi: Bulk  
Hinta/kpl: 4,00 €

Barista muki,  
Hyvä, yksinkertainen kahvimuki kovempaankin käyttöön – 
sopii niin toimistolle kuin työpajallekin. Tee mukista vieläkin 
tyylikkäämpi lisäämällä siihen yrityksesi logo!  
Materiaali: Kivitavaraa.  
Hoito-ohjeet: Konepesun kestävä 
Mitat: H 10 cm, 25 cl   
Pakk.tyyppi: Bulk  
Hinta/kpl: 4,50 € 

5017263, valkoinen 5016142, valkoinen

Aroma muki,  
Hyvä, yksinkertainen kahvimuki kovempaankin käyttöön – 
sopii niin toimistolle kuin työpajallekin. Tee mukista vieläkin 
tyylikkäämpi lisäämällä siihen yrityksesi logo! 
Materiaali: Kivitavaraa.  
Hoito-ohjeet: Konepesun kestävä 
Mitat: H 8 cm, 20 cl   
Pakk.tyyppi: Bulk  
Hinta/kpl: 4,50 € 

Jamaica muki,   
Hyvä, yksinkertainen kahvimuki kovempaankin käyttöön – 
sopii niin toimistolle kuin työpajallekin. Tee mukista vieläkin 
tyylikkäämpi lisäämällä siihen yrityksesi logo! 
Materiaali: Kivitavaraa.  
Hoito-ohjeet: Konepesun kestävä 
Mitat: H 10,5 cm, 30 cl   
Pakk.tyyppi: Bulk  
Hinta/kpl: 5,00 € 

5016153, valkoinen 5016649, valkoinen
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Vesilasi pieni pinottava  
Kestävä, pinottava vesilasi. Ajaton
ja elegantti muotoilu. 
Art.nro: 5017432  
Materiaali: Lasia.  
Hoito-ohjeet: Konepesun kestävä 
Mitat: H 9 cm 24 cl   
Pakk.tyyppi: Bulk  
Hinta/kpl: 2,50 € 

Italy lasi  
Klassinen ja toimivasti muotoiltu juoma-
lasi. Pinottavat lasit on helppo säilyttää. 
Art.nro: 5017857  
Materiaali: Lasia.  
Hoito-ohjeet: Konepesun kestävä 
Mitat: H 10 cm, 27 cl  
Pakk.tyyppi: Bulk  
Hinta/kpl: 2,00 € 

Conic lasi pieni  
Ylellinen ja moderni juomalasi. 
Art.nro: 5017858  
Materiaali: Lasia.  
Hoito-ohjeet: Konepesun kestävä 
Mitat: 8x8x6 cm, 23 cl  
Pakk.tyyppi: bulk  
Hinta/kpl: 2,00 € 

Conic lasi iso  
Ylellinen ja moderni juomalasi.  
Art.nro: 5017859  
Materiaali: Lasia.  
Hoito-ohjeet: Konepesun kestävä 
Mitat: 8x8x9 cm, 40 cl  
Pakk.tyyppi: Bulk  
Hinta/kpl: 2,50 € 

Vesi karahvi & kaksi lasia  
Karahvi bambukorkilla. Korkissa on 
silikoninen tiiviste. Näyttävästi pakattu 
lahjapakettiin kahden lasin kanssa. 
Täydellinen lahja! 
Art.nro: 5003483  
Materiaali: Lasi/bambu.  
Hoito-ohjeet: Konepesun kestävä 
Mitat: 10x10x26 cm, 1 l/ 10x10x7cm, 28 cl  
Pakk.tyyppi: Box  
Hinta/kpl: 39,00 € 

Vesi karahvi & lasi  
Karahvi bambukorkilla. Korkissa on siliko- 
ninen tiiviste. Näyttävästi pakattu lahja-
pakettiin lasin kanssa. Täydellinen lahja! 
Art.nro: 5003487  
Materiaali: Lasi/bambu.  
Hoito-ohjeet: Konepesun kestävä 
Mitat: 10x10x26 cm, 1 l/ 10x10x7 cm, 28 cl  
Pakk.tyyppi: Box  
Hinta/kpl: 35,00 € 

Vesilasi iso pinottava  
Kestävä, pinottava vesilasi. Ajaton
ja elegantti muotoilu.  
Art.nro: 5017433  
Materiaali: Lasia.  
Hoito-ohjeet: Konepesun kestävä 
Mitat: H 14 cm, 35 cl   
Pakk.tyyppi: Bulk  
Hinta/kpl: 4,00 € 
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Kitchen

Keittiökategoriastamme löytyy sekä 

designklassikoita että kiinnostavia 

uutuuksia, jotka tuovat iloa ja 

kauneutta arkeen monien vuosien ajan. 

Avainsanoja ovat laatu ja ajattomuus.
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Sagaform Kitchen

Nature juustosetti  
Tämä tyylikäs juustosetti on valmistettu trendikkäistä 
materiaaleista: tammesta, mustasta kivitavarasta ja 
ruostumattomasta teräksestä. Kolme juustoveistä ja mattamusta 
lauta. Kauniin paketoinnin ansiosta sopii täydellisesti lahjaksi 
Art.nro: 5003484  
Materiaali: Kivitavaraa/Tammea/Ruostumatonta terästä. 
Hoito-ohjeet: Käsinpestävä 
Mitat: 190x180 cm  
Pakk.tyyppi: Happy Holidays Giftbox  
Hinta/kpl: 39,00 € 

Pyöreä uunivuoka, musta  
Trendikäs, mattamusta, uuninkestävä vuoka kauniissa 
lahjapaketissa reseptien ja inspiroivien kuvien kanssa. 
Täydellinen lahja! 
Muotoilija: Ann-Carin Wiktorsson  
Art.nro: 5003486  
Materiaali: Kivitavaraa.  
Hoito-ohjeet: Konepesun kestävä 
Mitat: 23x29x5,5 cm, 1,1 l  
Pakk.tyyppi: Happy Holidays Giftbox  
Hinta/kpl: 34,00 € 

Teräksinen veitsisetti  
Uniikki veitsisetti. Kahvoissa upea yhdistelmä
ruostumatonta terästä ja mustaa. Kokkiveitsi
ja vihannesveitsi ovat yhdessä lahjapaketissa.
Täydellinen lahja! 
Art.nro: 5003479  
Materiaali: Ruostumatonta terästä.  
Hoito-ohjeet: Käsinpestävä 
Mitat: L 33 cm / L 21 cm  
Pakk.tyyppi: Happy Holidays Giftbox  
Hinta/kpl: 53,00 € 

Teräksinen veitsi 
Uniikki kokkiveitsi jonka kahvassa on upea yhdistelmä 
ruostumatonta terästä ja mustaa. Näyttävästi pakattu 
lahjapakettiin. Täydellinen lahja! 
Art.nro: 5003480  
Materiaali: Ruostumatonta terästä.  
Hoito-ohjeet: Käsinpestävä 
Mitat: L 33c m  
Pakk.tyyppi: Happy Holidays Giftbox  
Hinta/kpl: 37,00 € 

Veistisetti wenge puusta 
Klassinen veitsisetti. Veitsissä on wenge-puusta 
valmistetut kahvat. Kokkiveitsi ja vihannesveitsi ovat 
yhdessä lahjapaketissa. Täydellinen lahja! 
Art.nro: 5003481  
Materiaali: Ruostumatonta terästä/wenge-puuta. 
Hoito-ohjeet: Käsinpestävä 
Mitat: L 34 cm / L 21 cm  
Pakk.tyyppi: Happy Holidays Giftbox  
Hinta/kpl: 53,00 € 
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Sagaform Kitchen

Coffee&More
Suunnittelija Margot Barolo opiskeli Beckmans designhögskola -koulussa, ja 

hänellä on myös maisterintutkinto keramiikkataiteesta Tukholman taideteollisesta 

korkeakoulusta Konstfackista. Margot Barolon ainutlaatuinen muotokieli ja rakkaus 

keramiikkaan näkyvät hänen Sagaformille suunnittelemissaan Coffee & More 

-astioissa. Sarjaan kuuluu pinottavia kulhoja, kahvikuppeja, lattemukeja ja lautasia, 

jotka ovat saaneet inspiraatiota 70-luvun keramiikan suorista linjoista ja leikkisistä 

kuvioista. Barolon muotokieltä täydentävät hillityt sävyt, kiiltävä lasite ja kohokuviot. 

Astiat ovat mikron ja konepesun kestäviä.

Coffee & More muki, valkoinen  
Art.nro: 5017874  
Materiaali: Kivitavaraa.  
Hoito-ohjeet: Konepesun kestävä 
Mitat: 12x8x9 cm, 25 cl  
Pakk.tyyppi: Vyöte 
Hinta/kpl: 8,00 €  

Coffee & More muki, harmaa  
Art.nro: 5017875  
Materiaali: Kivitavaraa.  
Hoito-ohjeet: Konepesun kestävä 
Mitat: 12x8x9 cm, 25 cl  
Pakk.tyyppi: Vyöte 
Hinta/kpl: 8,00 €  

Coffee & More muki, keltainen  
Art.nro: 5017876  
Materiaali: Kivitavaraa.  
Hoito-ohjeet: Konepesun kestävä 
Mitat: 12x8x9 cm, 25 cl  
Pakk.tyyppi: Vyöte 
Hinta/kpl: 8,00 €  

Coffee & More muki iso, valkoinen  
Art.nro: 5017877  
Materiaali: Kivitavaraa.  
Hoito-ohjeet: Konepesun kestävä 
Mitat: 8x8x13 cm, 40 cl  
Pakk.tyyppi: Vyöte 
Hinta/kpl: 10,00 €  

Coffee & More muki iso, harmaa  
Art.nro: 5017878  
Materiaali: Kivitavaraa.  
Hoito-ohjeet: Konepesun kestävä 
Mitat: 8x8x13 cm, 40 cl  
Pakk.tyyppi: Vyöte 
Hinta/kpl: 10,00 €  

Coffee & More muki iso keltainen  
Art.nro: 5017879  
Materiaali: Kivitavaraa.  
Hoito-ohjeet: Konepesun kestävä 
Mitat: 8x8x13 cm, 40 cl  
Pakk.tyyppi: Vyöte 
Hinta/kpl: 10,00 €  

Coffee & More muki iso, terrakotta  
Art.nro: 5018100  
Materiaali: Kivitavaraa.  
Hoito-ohjeet: Konepesun kestävä 
Mitat: 8x8x13 cm, 40 cl  
Pakk.tyyppi: Vyöte 
Hinta/kpl: 10,00 €  

Coffee & More muki, terrakotta  
Art.nro: 5018101  
Materiaali: Kivitavaraa.  
Hoito-ohjeet: Konepesun kestävä 
Mitat: 12x8x9 cm, 25 cl  
Pakk.tyyppi: Vyöte 
Hinta/kpl: 8,00 €  
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Suunnittelija Margot Barolo on opiskellut keramiikkaa 

ruotsalaisissa taideteollisissa korkeakouluissa Beckmans 

designhögskolassa ja Konstfackissa. Hän on luonut 

menestyksekkään uran ruotsalaisen taideteollisuuden 

parissa ja osallistunut tuotantoprosessien ja koko alan 

kehittämiseen. Margot Barolon ainutlaatuinen muotokieli 

ja hänen rakkautensa keramiikkaan näkyvät hänen 

Sagaformille suunnittelemissaan kahviastioissa. 

– Luon mielelläni sarjoja, joiden osat luovat yhdessä 

dynaamisen kokonaisuuden. Tässä sarjassa päätin 

käyttää 70-luvun selkeitä muotoja ja panostaa hyvään 

käytettävyyteen. Kokoelmassa on eri värejä ja kuvioita, ja 

osia voidaan pinota ja yhdistellä vapaasti. Minua ilahduttaa 

ajatus, että Sagaformin kautta suunnittelemani tuotteet 

pääsevät monien ihmisten koteihin, Margot Barolo sanoo.

Coffee & More munakuppi/
tuikkukuppi, valkoinen  
Art.nro: 5018069  
Materiaali: Kivitavaraa.  
Hoito-ohjeet: Konepesun kestävä 
Mitat: 6x6x6 cm   
Pakk.tyyppi: Vyöte 
Hinta/kpl: 4,00 €  

Coffee & More munakuppi/
tuikkukuppi, harmaa  
Art.nro: 5018067  
Materiaali: Kivitavaraa.  
Hoito-ohjeet: Konepesun kestävä 
Mitat: 6x6x6 cm   
Pakk.tyyppi: Vyöte 
Hinta/kpl: 4,00 €  

Coffee & More munakuppi/
tuikkukuppi, keltainen  
Art.nro: 5018068  
Materiaali: Kivitavaraa.  
Hoito-ohjeet: Konepesun kestävä 
Mitat: 6x6x6 cm   
Pakk.tyyppi: Vyöte 
Hinta/kpl: 4,00 €  

Coffee & More teemuki, valkoinen  
Art.nro: 5018087  
Materiaali: Kivitavaraa.  
Hoito-ohjeet: Konepesun kestävä 
Mitat: 14x10x9 cm 40 cl  
Pakk.tyyppi: Vyöte 
Hinta/kpl: 10,00 €  

Coffee & More teemuki, harmaa  
Art.nro: 5018086  
Materiaali: Kivitavaraa.  
Hoito-ohjeet: Konepesun kestävä 
Mitat: 14x10x9 cm 40 cl  
Pakk.tyyppi: Vyöte 
Hinta/kpl: 10,00 €  

Coffee & More teemuki, keltainen  
Art.nro: 5018088  
Materiaali: Kivitavaraa.  
Hoito-ohjeet: Konepesun kestävä 
Mitat: 14x10x9 cm 40 cl  
Pakk.tyyppi: Vyöte 
Hinta/kpl: 10,00 €  

Coffee & More teemuki, terrakotta  
Art.nro: 5018099  
Materiaali: Kivitavaraa.  
Hoito-ohjeet: Konepesun kestävä 
Mitat: 14x10x9 cm 40 cl  
Pakk.tyyppi: Vyöte 
Hinta/kpl: 10,00 €  

Coffee & More munakuppi/
tuikkukuppi, terrakotta  
Art.nro: 5018104  
Materiaali: Kivitavaraa.  
Hoito-ohjeet: Konepesun kestävä 
Mitat: 6x6x6 cm   
Pakk.tyyppi: Vyöte 
Hinta/kpl: 4,00 €  
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Coffee & More espresso muki 4 
kpl, valkoinen  
Art.nro: 5017880  
Materiaali: Kivitavaraa.  
Hoito-ohjeet: Konepesun kestävä 
Mitat: 9x6x7 cm, 10 cl  
Pakk.tyyppi: Box  
Hinta/kpl: 20,00 €  

Coffee & More kulho, valkoinen  
Art.nro: 5017881  
Materiaali: Kivitavaraa.  
Hoito-ohjeet: Konepesun kestävä 
Mitat: 12x12x7 cm   
Pakk.tyyppi: Vyöte 
Hinta/kpl: 10,00 €  

Coffee & More kulho, harmaa  
Art.nro: 5017882  
Materiaali: Kivitavaraa.  
Hoito-ohjeet: Konepesun kestävä 
Mitat: 12x12x7 cm   
Pakk.tyyppi: Vyöte 
Hinta/kpl: 10,00 €  

Coffee & More kulho, keltainen  
Art.nro: 5017883  
Materiaali: Kivitavaraa.  
Hoito-ohjeet: Konepesun kestävä 
Mitat: 12x12x7 cm   
Pakk.tyyppi: Vyöte 
Hinta/kpl: 10,00 €  

Coffee & More maitokannu, 
harmaa  
Art.nro: 5017885  
Materiaali: Kivitavaraa.  
Hoito-ohjeet: Konepesun kestävä 
Mitat: 10x8x9 cm, 25 cl  
Pakk.tyyppi: Box  
Hinta/kpl: 10,00 €  

Coffee & More teekannu, harmaa  
Art.nro: 5017886  
Materiaali: Kivitavaraa.  
Hoito-ohjeet: Konepesun kestävä 
Mitat: 26x15x14 cm, 1,2 l  
Pakk.tyyppi: Box  
Hinta/kpl: 38,00 €  

Coffee & More pienet pinottavat
kulhot, 2 kpl, harmaa   
Art.nro: 5018071  
Materiaali: Kivitavaraa/Bambua.  
Hoito-ohjeet: Konepesun kestävä 
Mitat: 8x8x13 cm   
Pakk.tyyppi: Box  
Hinta/kpl: 20,00 €  

Coffee & More kannu 1 L, harmaa  
Art.nro: 5018072  
Materiaali: Kivitavaraa.  
Hoito-ohjeet: Konepesun kestävä 
Mitat: 20x11x19 cm, 1 l  
Pakk.tyyppi: Box  
Hinta/kpl: 38,00 €  

Coffee & More kulho, terrakotta  
Art.nro: 5018102  
Materiaali: Kivitavaraa.  
Hoito-ohjeet: Konepesun kestävä 
Mitat: 12x12x7 cm   
Pakk.tyyppi: Vyöte 
Hinta/kpl: 10,00 €  

Coffee & More syvä lautanen17 cm, 
valkoinen  
Art.nro: 5018153  
Materiaali: Kivitavaraa.  
Hoito-ohjeet: Konepesun kestävä 
Mitat: 17x17x7 cm   
Pakk.tyyppi: Vyöte 
Hinta/kpl: 16,00 €  

Coffee & More syvä lautanen17 cm, 
harmaa  
Art.nro: 5018154  
Materiaali: Kivitavaraa.  
Hoito-ohjeet: Konepesun kestävä 
Mitat: 17x17x7 cm   
Pakk.tyyppi: Vyöte 
Hinta/kpl: 16,00 €  

Coffee & More espresso muki 4 
kpl, harmaa  
Art.nro: 5018070  
Materiaali: Kivitavaraa.  
Hoito-ohjeet: Konepesun kestävä 
Mitat: 9x6x7 cm, 10 cl  
Pakk.tyyppi: Box  
Hinta/kpl: 20,00 €  
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Coffee & More tarjoiluvati, valkoinen  
Art.nro: 5017884  
Materiaali: Kivitavaraa.  
Hoito-ohjeet: Konepesun kestävä 
Mitat: 31x31x5 cm   
Pakk.tyyppi: Box  
Hinta/kpl: 38,00 €  

Coffee & More lautanen, 
valkoinen  
Art.nro: 5017347  
Materiaali: Kivitavaraa.  
Hoito-ohjeet: Konepesun kestävä 
Mitat: 20x20x3 cm   
Pakk.tyyppi: Vyöte 
Hinta/kpl: 10,00 €  

Coffee & More lautanen, 
harmaa  
Art.nro: 5017348  
Materiaali: Kivitavaraa.  
Hoito-ohjeet: Konepesun kestävä 
Mitat: 20x20x3 cm   
Pakk.tyyppi: Vyöte 
Hinta/kpl: 10,00 €  

Coffee & More lautanen, 
keltainen  
Art.nro: 5017349  
Materiaali: Kivitavaraa.  
Hoito-ohjeet: Konepesun kestävä 
Mitat: 20x20x3 cm   
Pakk.tyyppi: Vyöte 
Hinta/kpl: 10,00 €  

Coffee & More lautanen, 
terrakotta  
Art.nro: 5018103  
Materiaali: Kivitavaraa.  
Hoito-ohjeet: Konepesun kestävä 
Mitat: 20x20x3 cm   
Pakk.tyyppi: Vyöte 
Hinta/kpl: 10,00 €  

Coffee & More lautanen, 
valkoinen  
Art.nro: 5018146  
Materiaali: Kivitavaraa.  
Hoito-ohjeet: Konepesun kestävä 
Mitat: 28x28x3 cm  
Pakk.tyyppi: Vyöte 
Hinta/kpl: 16,00 €  

Coffee & More lautanen, harmaa  
Art.nro: 5018147  
Materiaali: Kivitavaraa.  
Hoito-ohjeet: Konepesun kestävä 
Mitat: 28x28x3 cm  
Pakk.tyyppi: Vyöte 
Hinta/kpl: 16,00 €  
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Ann-Carin Wiktorssonin luoma designklassikko. Ylellinen ja moderni 

juomalasi on saatavilla kirkkaasta lasista, sinisenä, vihreänä ja harmaana. 

Tämä juomalasi näyttää hyvältä jokaisessa kodissa ja on varma ja 

arvostettu lahja.

Spectra

Tuotesuunnittelija Ann-Carin opiskeli 

Göteborgin taideteollisessa korkeakoulussa 

HDK:ssa ja Lontoon Royal College of Artissa. 

Ruoka on hänen intohimonsa, ja hän onkin 

suunnitellut monia suosittuja keittiötuotteita. 

Hän luo muotoja, jotka ovat toimivia, 

miellyttäviä käsitellä ja kauniita katsella – eli 

iloksi käyttäjälleen.

Spectra juomalasi 4 kpl 35 cl, 
kirkas  
Art.nro: 5018132  
Materiaali: Suupuhallettua Lasia.  
Hoito-ohjeet: Konepesun kestävä 
Mitat: 8x8x8 cm, 35 cl  
Pakk.tyyppi: Box  
Hinta/kpl: 29,00 €  

Spectra juomalasi 4 kpl 35 cl, 
sininen  
Art.nro: 5018133  
Materiaali: Suupuhallettua Lasia.  
Hoito-ohjeet: Konepesun kestävä 
Mitat: 8x8x8 cm, 35 cl  
Pakk.tyyppi: Box  
Hinta/kpl: 29,00 €  

Spectra juomalasi 4 kpl 35 cl, 
harmaa  
Art.nro: 5018134  
Materiaali: Suupuhallettua Lasia.  
Hoito-ohjeet: Konepesun kestävä 
Mitat: 8x8x8 cm, 35 cl  
Pakk.tyyppi: Box  
Hinta/kpl: 29,00 €  

Spectra juomalasi 4 kpl 35 cl, 
vihreä  
Art.nro: 5018135  
Materiaali: Suupuhallettua Lasia.  
Hoito-ohjeet: Konepesun kestävä 
Mitat: 8x8x8 cm, 35 cl  
Pakk.tyyppi: Box  
Hinta/kpl: 29,00 €  
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Nature-sarjassa on koottu parhaat luonnon tarjoamat yksityiskohdat. Yhdistämällä 

luonnon pehmeitä, mutta kestäviä materiaaleja visuaalisesti kovempien 

materiaalien kanssa, luodaan ihanaa kontrastia. Tämän ansiosta tuotteita on 

myös mielenkiintoista katsoa ja koskea. Seuraavilla sivuilla esittelemme uusimmat 

lisäykset tähän suosittuun sarjaan, joka on auttanut luomaan kauniita kattauksia 

skandinaavisiin koteihin yli 18 vuoden ajan.

Nature

Sagaform Kitchen

Nature viinikarahvi, tammikorkki  
Yksi klassikoistamme! Suunniteltu 
punaviinikarahviksi, mutta sopii 
kaikenlaisille juomille. Muotoilultaan 
ajaton karahvi on suosittu lahja eikä 
mene koskaan pois muodista. 
Art.nro: 5010116  
Materiaali: Suupuhallettua lasia/tammea 
Hoito-ohjeet: Käsinpestävä 
Mitat: 19x19x27 cm, 2 l  
Pakk.tyyppi: Box  
Hinta/kpl: 29,00 € 

Nature viini-/vesikarahvi,
tammikorkki  
Yksi klassikoistamme. Suunniteltu 
käytettäväksi vesi- tai valkoviini-
karahvina, mutta toimii juoman kuin 
juoman kanssa. Klassinen, aikaa 
kestävä muotoilu. Suosittu lahja. 
Art.nro: 5015336  
Materiaali: Suupuhallettua lasia/tammea.  
Hoito-ohjeet: Käsinpestävä 
Mitat: 10x10x35 cm, 1 l  
Pakk.tyyppi: Box  
Hinta/kpl: 26,00 € 

Nature maitokannu  
Sagaformin klassinen karahvi hieman 
pienemmässä koossa maidon tarjoiluun 
kahvin tai teen kanssa.  
Art.nro: 5017733  
Materiaali: Tammea/Lasia.  
Hoito-ohjeet: Käsinpestävä 
Mitat: 8x7x20 cm, 30 cl  
Pakk.tyyppi: Box  
Hinta/kpl: 15,00 € 

Nature öljy-/viinietikkapullot,
tammikorkit, 2 kpl  
Monikäyttöinen pullosetti, joka sovel-
tuu niin öljylle ja viinietikalle kuin kahvi-
maidolle tai yhdelle annokselle viiniä. 
Art.nro: 5015337  
Materiaali: Suupuhallettua lasia/tammea.  
Hoito-ohjeet: Käsinpestävä 
Mitat: 7x7x19 cm, 30 cl  
Pakk.tyyppi: Box  
Hinta/kpl: 20,00 € 

Nature tarjoilusetti, tammikorkit, 2 kpl 
Monikäyttöinen pullosetti, joka soveltuu 
niin öljylle ja viinietikalle kuin kahvimaidolle 
tai yhdelle annokselle viiniä. 
Art.nro: 5016554  
Materiaali: Suupuhallettua lasia.  
Hoito-ohjeet: Käsinpestävä 
Mitat: 8x8x12 cm, 20 cl  
Pakk.tyyppi: Box  
Hinta/kpl: 20,00 € 

Nature suola/-pippurisetti  
Aseta suola- ja pippurisetti pöytään 
ja anna vieraidesi maustaa ruokansa 
makunsa mukaisesti. 
Art.nro: 5017178  
Materiaali: Tammea/Lasia.  
Hoito-ohjeet: Käsinpestävä 
Mitat: 5x5x11 cm   
Pakk.tyyppi: Box  
Hinta/kpl: 16,00 € 



646464

Anton Björsing on opiskellut kaluste-

suunnittelua arvostetussa tukholmalaisesta 

Carl Malmstensskolanissa, jossa hän erikoistui 

puumateriaaleihin. Sitä ennen hän opiskeli 

suunnittelua ja puukäsitöitä Stenebyskolanissa. 

Anton Björsingin selkeälinjaiset työt edustavat 

hyvin skandinaavista muotoilua. Hän yhdistää 

työssään tammea, kivitavaraa ja lasia, ja 

jännittävät materiaalikontrastit antavat hänen 

luomuksilleen persoonallisen ilmeen.

Nature salaatinottimet  
Tyylikkäät, muotoilultaan ajattomat 
salaatinottimet. Kahvat on tehty 
korkealaatuisesta massiivitammesta. 
Muista öljytä ne säännöllisesti. 
Muotoilija: Anton Björsing  
Art.nro: 5017605  
Materiaali: Ruostumatonta terästä/
tammea.  
Hoito-ohjeet: Käsinpestävä 
Mitat: 31x6x2 cm   
Pakk.tyyppi: Box  
Hinta/kpl: 20,00 € 

Nature salaattisetti 
Tyylikkäät, muotoilultaan ajattomat 
salaatinottimet. Kahvat on tehty 
korkealaatuisesta massiivitammesta. 
Muista öljytä ne säännöllisesti. 
Muotoilija: Anton Björsing  
Art.nro: 5017867  
Materiaali: Tammea.  
Hoito-ohjeet: Käsinpestävä 
Mitat: 24x7x2 cm   
Pakk.tyyppi: Box  
Hinta/kpl: 19,00 € 

Nature tammiottimet  
Nature-pihdeissä toimivuus ja muotoilu 
ovat täydessä sopusoinnussa. Voidaan 
käyttää esimerkiksi tarjoilu- tai 
grillipihteinä. Muista öljytä tammipihdit 
säännöllisin väliajoin.  
Muotoilija: Anton Björsing  
Art.nro: 5017868  
Materiaali: Tammea.  
Hoito-ohjeet: Käsinpestävä 
Mitat: 30x4x4 cm   
Pakk.tyyppi: Box  
Hinta/kpl: 12,00 € 

Nature salaatinottimet, bambua  
Salaatinottimet bambua, 32 cm:n 
pituiset ottimet toimivat hyvin kaiken-
laisten salaattikulhojen ja tarjoiluvatien 
kanssa. Bambulla on monia hyviä 
ominaisuuksia. Se on mm. luonnollisen 
antibakteerista ja muuntaa lisäksi 
kasvuaikanaan hiilidioksidia hapeksi 
monia muita kasveja tehokkaammin. 
Muotoilija: Anton Björsing  
Art.nro: 5018145  
Materiaali: Bambua.  
Hoito-ohjeet: Käsinpestävä 
Mitat: 32x7x2 cm   
Pakk.tyyppi: Box  
Hinta/kpl: 15,00 € 
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Nature tarjoilukulho  
Upeasti muotoiltu tarjoilukulho, jonka 
alla oleva tammilevy on irrotettava 
ja suojaa pintoja. Sopii erinomaisesti 
salaatille ja hedelmille. Muista öljytä 
alusta säännöllisesti. 
Art.nro: 5017604  
Materiaali: Tammea/Lasia.  
Hoito-ohjeet: Käsinpestävä 
Mitat: 23x23x15 cm   
Pakk.tyyppi: Box
Hinta/kpl: 37,00€ 

Nature salaattikulho ja 
bambuottimet  
Tyylikäs salaattikulho lasia ja 
salaattiottimet bambua. Mainio lahja! 
Art.nro: 5017775  
Materiaali: Lasia/Bambua.  
Hoito-ohjeet: Käsinpestävä 
Mitat: 21x21x11 cm   
Pakk.tyyppi: Giftbox  
Hinta/kpl: 49,00 € 

Nature tarjoilusetti, bambua 
Monikäyttöinen setti lasia ja bambua. 
Bambuosa toimii kantena, leikkuulautana ja 
tarjottimena. Voit tarjoilla reilunkokoisesta 
lasikulhosta esimerkiksi salaattia, peittää 
kulhon bambukannella ja laittaa mahdolliset 
tähteet jääkaappiin. Bambulla on monia 
hyviä ominaisuuksia. Se on mm. luonnollisen 
antibakteerista ja muuntaa lisäksi 
kasvuaikanaan hiilidioksidia hapeksi monia 
muita kasveja tehokkaammin. 
Muotoilija: Anton Björsing  
Art.nro: 5017781  
Materiaali: Bambua/Lasia.  
Hoito-ohjeet: Käsinpestävä 
Mitat: 24x24x13 cm   
Pakk.tyyppi: Box  
Hinta/kpl: 49,00 € 

Nature sänkytarjotin, 
kokoontaitettavat jalat 
Täydellinen tarjotin pitkiin sängyssä 
nautittuihin sunnuntaiaamiaisiin. Itse 
tarjotin on tehty massiivitammesta, ja 
kokoon taittuvat jalat ovat ruostumatonta 
terästä. Yllätä rakkaasi! Muista öljytä 
tarjotin säännöllisesti. 
Muotoilija: Moritz Design  
Art.nro: 5016119  
Materiaali: Tarjotin tammea, jalat metallia.  
Hoito-ohjeet: Pyyhi kostealla liinalla. 
Mitat: 60x30x24 cm   
Pakk.tyyppi: Box  
Hinta/kpl: 75,00 € 

Nature lautasliinapidike  
Ainutlaatuinen lautasliinateline harkittua 
muotoilua Nature-sarjan ehdottoman 
tyylikkäistä materiaaleista. Tammikuula 
pitää lautasliinat paikallaan tuulessa. 
Antaa kattaukselle lisää näyttävyyttä!  
Muotoilija: Anton Björsing  
Art.nro: 5017328  
Materiaali: Kivitavaraa/tammea/metallia.  
Hoito-ohjeet: Käsinpestävä 
Mitat: 19x19x15 cm   
Pakk.tyyppi: Box  
Hinta/kpl: 29,00 € 

Nature tarjotin  
Klassisen tyylikäs korkealaatuisesta 
massiivitammesta valmistettu tarjotin 
näyttää upealta. Pidetty lahja. Muista 
öljytä säännöllisesti. 
Muotoilija: Anton Björsing  
Art.nro: 5017606  
Materiaali: Tammea.  
Hoito-ohjeet: Käsinpestävä 
Mitat: 50x34x7 cm   
Pakk.tyyppi: Box  
Hinta/kpl: 55,00 € 

Parafiiniöljy 
Sertifioitu, myrkytön parafiiniöljy 
leikkuulautojen ja muiden 
puutuotteiden öljyämiseen. Levitä 
liinan avulla ja pyyhi ylimääräinen 
öljy pois. Toista käsittely, kunnes puu 
on kokonaan öljyn kyllästämä. 
Art.nro: 5017693  
Materiaali: Muovi, öljy.  
Mitat: 4x4x11 cm, 10 cl  
Pakk.tyyppi: Bulk  
Hinta/kpl: 12,00 € 
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Nature juustoveitsi pehmeille 
juustoille  
Haluaisitko tarjota vieraillesi juustoja? 
Silloin tarvitset juustoveitsen. Kahva on 
tehty massiivitammesta. Muista öljytä 
säännöllisesti. 
Muotoilija: Anton Björsing  
Art.nro: 5017125  
Materiaali: Ruostumatonta terästä/
Tammea.  
Hoito-ohjeet: Käsinpestävä 
Mitat: 21x4x3 cm   
Pakk.tyyppi: Box  
Hinta/kpl: 9,00 € 

Nature juustoveitsisetti, 3 osaa  
Juustojen suosio jälkiruokina on 
kasvussa, joten juustoveitset tulevat 
tarpeeseen. Setti sisältää kaksi 
juustoveistä – yhden parmesaanille 
ja toisen muille juustoille – sekä 
tarjoiluhaarukan. Kahvat on tehty 
korkealaatuisesta massiivitammesta. 
Muista öljytä ne säännöllisesti. 
Muotoilija: Anton Björsing  
Art.nro: 5017198  
Materiaali: Ruostumatonta terästä/
Tammea.  
Hoito-ohjeet: Käsinpestävä 
Mitat: 12x4x4 cm   
Pakk.tyyppi: Box  
Hinta/kpl: 17,00 € 

Nature juustohöylä  
Tämä tyylikäs juustohöylä sopii niin 
kotoisiin aamiaispöytiin kuin illallisten 
juustotarjottimille. Korkealaatuinen 
teräs takaa sujuvan höyläämisen, ja 
höylän etuosa toimii juustoveitsenä, 
jolla juustoa voi pilkkoa paloiksi. Kahva 
on tehty massiivitammesta. Muista 
öljytä säännöllisesti. 
Muotoilija: Anton Björsing  
Art.nro: 5017204  
Materiaali: Ruostumatonta terästä/
Tammea.  
Hoito-ohjeet: Käsinpestävä 
Mitat: 23x9x3 cm   
Pakk.tyyppi: Box  
Hinta/kpl: 12,00 € 

Nature voiveitsi, 2 kpl  
Kaksi tyylikästä tammista voiveistä. 
Muista öljytä ne säännöllisesti.
Designer: Anton Björsing 
Muotoilija: Anton Björsing  
Art.nro: 5017600  
Materiaali: Tammea.  
Hoito-ohjeet: Käsinpestävä 
Mitat: 19x3x3 cm   
Pakk.tyyppi: Box  
Hinta/kpl: 13,00 € 

Nature pullonavaaja  
Tämä ruostumattomasta teräksestä 
valmistettu pullonavaaja on mainio 
lahja niin isäntäväelle kuin itsellekin. 
Varsi on massiivitammea – muista 
öljytä säännöllisesti.  
Muotoilija: Anton Björsing  
Art.nro: 5017602  
Materiaali: Ruostumatonta terästä/
Tammea.  
Hoito-ohjeet: Käsinpestävä 
Mitat: 17x4x4 cm   
Pakk.tyyppi: Windowbox  
Hinta/kpl: 9,00 € 

Nature kahvallinen juustoraastin  
Nerokas parmesaaniraastin! Tammesta ja 
ruostumattomasta teräksestä valmistettu 
tuote kuuluu ikoniseen Nature-sarjaan. 
Raastin on helppo irrottaa, jolloin parmesaani 
voidaan tarjoilla kauniisti tammiastiasta. 
Teräksinen raastin kestää konepesun mutta 
ei tammiastia. Muista öljytä tammiastia 
säännöllisin väliajoin. 
Muotoilija: Anton Björsing  
Art.nro: 5017866  
Materiaali: Tammea/Ruostumatonta terästä.  
Hoito-ohjeet: Käsinpestävä 
Mitat: 28x7x5 cm   
Pakk.tyyppi: Box  
Hinta/kpl: 23,00 € 

Nature juustokupu kolmio  
Tyylikäs ja käytännöllinen juustokupu. 
Pohja on valmistettu konepestävästä 
kivitavarasta ja kupu akryylistä. 
Tammisen pallon avulla kupua on 
helppo nostaa – tulevaisuuden 
klassikko tekeillä! 
Muotoilija: Björk-Forth  
Art.nro: 5018073  
Materiaali: Kivitavaraa/Muovia/Tammea.   
Hoito-ohjeet: Käsinpestävä 
Mitat: 25x16x13 cm   
Pakk.tyyppi: Box  
Hinta/kpl: 34,00 € 
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Nature leikkuulauta, pyöreä 
Suuri pyöreä tamminen leikkuulauta. 
Harkittuja yksityiskohtia. Tukeva 
ja hyvin käteen istuva kädensija 
tarjoiluun. Näyttävät ja käytännölliset 
urat estävät työkaluja luistamasta 
paikaltaan liian helposti. 
Muotoilija: Anton Björsing  
Art.nro: 5017337  
Materiaali: Tammea.  
Hoito-ohjeet: Käsinpestävä 
Mitat: 42x30x2 cm   
Pakk.tyyppi: Vyöte 
Hinta/kpl: 42,00 € 

Nature leikkuulauta, suuri  
Suuri tamminen leikkuulauta. Harkittuja 
yksityiskohtia. Tukeva ja hyvin käteen 
istuva kädensija tarjoiluun. Näyttävät 
ja käytännölliset urat estävät työkaluja 
luistamasta paikaltaan liian helposti. 
Muotoilija: Anton Björsing  
Art.nro: 5017341  
Materiaali: Tammea.  
Hoito-ohjeet: Käsinpestävä 
Mitat: 54x20x2 cm   
Pakk.tyyppi: Vyöte 
Hinta/kpl: 42,00 € 

Nature pannunalunen  
Sagaformin nerokas pannunalunen sopii 
kaikenkokoisille ja -mallisille kattiloille. 
Muotoilija: Anton Björsing  
Art.nro: 5017603  
Materiaali: Tammea.  
Hoito-ohjeet: Käsinpestävä 
Mitat: 46x19x2 cm   
Pakk.tyyppi: Box  
Hinta/kpl: 24,00 € 

Nature tarjotin, bambu  
Pitkänmallinen bambusta valmistettu 
tarjotin, jonka on suunnitellut 
Anton Björsing. Sopii mainiosti 
alkupalojen, tapasten ja leivän 
tarjoiluun. Tarjottimessa on harkittuja 
yksityiskohtia, kuten tukeva ja 
hyvin käteen istuva kädensija sekä 
näyttävät ja käytännölliset urat 
tarjoiluvälineitä varten. 
Muotoilija: Anton Björsing  
Art.nro: 5017769  
Materiaali: Bambua.  
Hoito-ohjeet: Käsinpestävä 
Mitat: 75x15x2 cm   
Pakk.tyyppi: Vyöte 
Hinta/kpl: 29,00 € 

Nature tarjoilu-/leikkuulauta  
Tyylikäs lauta toimii yhtä hyvin sekä 
tarjoilu- että leikkuulautana. Tarjoilu-/
leikkuulauta on massiivitammea. Muista 
öljytä lauta säännöllisin väliajoin. 
Art.nro: 5017893  
Materiaali: Tammea.  
Hoito-ohjeet: Käsinpestävä 
Mitat: 45x15x3 cm   
Pakk.tyyppi: Vyöte 
Hinta/kpl: 34,00 € 

Nature leikkuulauta iso, bambu  
Suuri pyöreä bambusta valmistettu 
leikkuulauta, jonka on suunnitellut 
Anton Björsing. Leikkuulaudassa on 
harkittuja yksityiskohtia, kuten tukeva 
ja hyvin käteen istuva kädensija 
ja näyttävät ja käytännölliset urat 
tarjoiluvälineitä varten.  
Muotoilija: Anton Björsing  
Art.nro: 5018057  
Materiaali: Bambua.  
Hoito-ohjeet: Käsinpestävä 
Mitat: 54x20x2 cm   
Pakk.tyyppi: Vyöte 
Hinta/kpl: 29,00 € 

Nature leikkuulauta pieni, bambu  
Pienempi bambusta valmistettu leikkuu- 
/tarjoilulauta, jonka on suunnitellut 
Anton Björsing. Leikkuulaudassa on 
harkittuja yksityiskohtia, kuten tukeva 
ja hyvin käteen istuva kädensija 
ja näyttävät ja käytännölliset urat 
tarjoiluvälineitä varten.  
Muotoilija: Anton Björsing  
Art.nro: 5018058  
Materiaali: Bambua.  
Hoito-ohjeet: Käsinpestävä 
Mitat: 27x13x2 cm   
Pakk.tyyppi: Vyöte 
Hinta/kpl: 11,00 € 

Nature leikkuulauta pyöreä, bambu  
Suuri pyöreä bambusta valmistettu 
leikkuulauta, jonka on suunnitellut 
Anton Björsing. Leikkuulaudassa on 
harkittuja yksityiskohtia, kuten tukeva 
ja hyvin käteen istuva kädensija 
ja näyttävät ja käytännölliset urat 
tarjoiluvälineitä varten. 
Muotoilija: Anton Björsing  
Art.nro: 5018056  
Materiaali: Bambua.  
Hoito-ohjeet: Käsinpestävä 
Mitat: 42x30x2 cm   
Pakk.tyyppi: Vyöte 
Hinta/kpl: 29,00 € 
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Sagaform Kitchen

Nature kannellinen lasipurkki, pieni  
Kätevä, tyylipuhdas lasinen 
säilytyspurkki korkkikannella. Ihana 
somiste jokaiseen kotiin ja trendikäs 
tapa tarjoilla. Kaksi kokoa. 
Muotoilija: Anton Björsing  
Art.nro: 5017331  
Materiaali: Lasi/korkkia.  
Hoito-ohjeet: Käsinpestävä 
Mitat: 12x12x9 cm   
Pakk.tyyppi: Box  
Hinta/kpl: 20,00 € 

Nature kannellinen lasipurkki, iso  
Kätevä, tyylipuhdas lasinen 
säilytyspurkki korkkikannella. Ihana 
somiste jokaiseen kotiin ja trendikäs 
tapa tarjoilla. Kaksi kokoa. 
Muotoilija: Anton Björsing  
Art.nro: 5017332  
Materiaali: Lasi/korkkia.  
Hoito-ohjeet: Käsinpestävä 
Mitat: 12x12x14 cm   
Pakk.tyyppi: Box  
Hinta/kpl: 24,00 € 

Nature snapsilasit ja 
säilytyslaatikko, 6 kpl 
Suupuhallettuja snapsilaseja 
säilytyslaatikossa. Käännettävistä laseista 
voidaan juoda kahdenkokoisia snapseja. 
Sopivat hyvin vieraskäyttöön tai lahjaksi. 
Muotoilija: Pascal Charmolu  
Art.nro: 5017704  
Materiaali: Suupuhallettua lasia/Tammea.  
Hoito-ohjeet: Käsinpestävä 
Mitat: 4x4x13c m, 2–4 cl  
Pakk.tyyppi: Box  
Hinta/kpl: 40,00 € 

Re:turn jalallinen lasi, 2/pakk  
Uskomattoman charmikkaat ja 
vankat viinilasit uusiolasista. 
Uusiolasille tyypillinen tyylikäs, 
vaaleanvihreä väri. Kata kauniisti ja 
hyvällä omatunnolla! 
Art.nro: 5017381  
Materiaali: Kierrätettyä Lasia.  
Hoito-ohjeet: Konepesun kestävä 
Mitat: 9x9x19 cm, 28 cl  
Pakk.tyyppi: Box  
Hinta/kpl: 25,00 € 

Re:turn lasi, 4/pakk  
Uskomattoman charmikkaat ja 
vankat juomalasit uusiolasista. 
Uusiolasille tyypillinen tyylikäs, 
vaaleanvihreä väri. Kata kauniisti ja 
hyvällä omatunnolla!  
Art.nro: 5017382  
Materiaali: Kierrätettyä Lasia.  
Hoito-ohjeet: Konepesun kestävä 
Mitat: 8x8x10 cm, 26 cl  
Pakk.tyyppi: Box  
Hinta/kpl: 25,00 € 

Nature snapsikarahvi  
Lasisessa snapsikarahvissa on klassinen 
korkki. Karahvi piristää kattauksen ja 
tuo juoman kauniisti esille.  
Art.nro: 5017827  
Materiaali: Suupuhallettua lasia/korkkia.  
Hoito-ohjeet: Käsinpestävä 
Mitat: 9x9x21 cm, 80 cl  
Pakk.tyyppi: Box  
Hinta/kpl: 22,00 € 

Vesikarahvi & kaksi lasia  
Karahvi bambukorkilla. Korkissa on 
silikoninen tiiviste. Näyttävästi pakattu 
lahjapakettiin kahden lasin kanssa. 
Täydellinen lahja! 
Art.nro: 5003483  
Materiaali: Lasi/Bambua.  
Hoito-ohjeet: Konepesun kestävä 
Mitat: 10x10x26 cm, 1 l/ 10x10x 7cm, 28 cl  
Pakk.tyyppi: Box  
Hinta/kpl: 39,00 € 

Vesikarahvi & lasi  
Karahvi bambukorkilla. Korkissa on sili- 
koninen tiiviste. Näyttävästi pakattu lahja-
pakettiin lasin kanssa. Täydellinen lahja! 
Art.nro: 5003487  
Materiaali: Lasi/Bambua.  
Hoito-ohjeet: Konepesun kestävä 
Mitat: 10x10x26 cm, 1 l/ 10x10x7 cm, 28 cl  
Pakk.tyyppi: Box  
Hinta/kpl: 35,00 € 
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Lovisa Wattman valmistui teollisen 

muotoilun maisteriksi Tukholman 

taideteollisesta korkeakoulusta 

Konstfackista vuonna 1995 ja on 

työskennellyt suunnittelijana siitä 

lähtien. Hänen suunnittelunsa keskiössä 

ovat kestävä kehitys ja käytännöllisyys. 

Lovisan näkemys kuluttamisesta perustuu 

tuotteiden pitkäikäisyyteen – niiden tulee 

kestää aikaa niin toimivuudeltaan kuin 

tyyliltään. Juuri sitä me rakastamme hänen 

suunnittelemissaan tuotteissa.

Nature mukinalunen, 4 kpl  
Tammisia mukinalusia säilytetään 
tyylikkäässä nahkahihnassa. 
Muotoilija: Anton Björsing  
Art.nro: 5017623  
Materiaali: Tammea/nahka. 
Hoito-ohjeet: Käsinpestävä 
Mitat: 11x10x5 cm   
Pakk.tyyppi: Box  
Hinta/kpl: 16,00 € 

Nature lasimuki tammialusella, 2 kpl  
Kaksi kaunista lämmönkestävästä lasista 
valmistettua mukia tammialusineen. 
Klassisesti muotoillut mukit ovat 
erinomainen lahja. 
Muotoilija: Lovisa Wattman  
Art.nro: 5017746  
Materiaali: Lasi/Tammea.  
Hoito-ohjeet: Käsinpestävä 
Mitat: 8x8x9 cm, 25 cl  
Pakk.tyyppi: Box  
Hinta/kpl: 29,00 € 

Lasimuki 2 kpl iso  
Pieni versio Sagaformin suosituista 
lasimukeista. Todella kaunista ja 
kestävää lämmönkestävää lasia. 
Klassisesti muotoillut mukit koristavat 
kattausta, niitä voidaan käyttää 
esimerkiksi glögimukeina tai ylellisinä 
espressokuppeina. 
Muotoilija: Lovisa Wattman  
Art.nro: 5018163  
Materiaali: Suupuhallettua lasia.  
Hoito-ohjeet: Konepesun kestävä 
Mitat: 8x8x9 cm, 25 cl  
Pakk.tyyppi: Box  
Hinta/kpl: 24,00 € 

Lasimuki 2 kpl pieni  
Suurempi versio Sagaformin suosituista 
lasimukeista. Todella kaunista ja kestävää 
lämmönkestävää lasia. Klassisesti 
muotoillut mukit koristavat kattausta, niitä 
voidaan käyttää esimerkiksi glögimukeina 
tai ylellisinä kahvikuppeina. 
Muotoilija: Lovisa Wattman  
Art.nro: 5018162  
Materiaali: Suupuhallettua lasia.  
Hoito-ohjeet: Konepesun kestävä 
Mitat: 7x7x7 cm, 15 cl  
Pakk.tyyppi: Box  
Hinta/kpl: 20,00 € 
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Sagaform Kitchen

Nature tarjoilukulho mini, 2 kpl  
Kaksittain myytävä pieni tarjoilukulho. 
Keramiikkakulhon kaunis reaktiivinen 
lasitus tekee jokaisesta kulhosta 
ainutlaatuisen. Kulho kestää konepesua, 
mikroa ja jopa 220 °C:n uuninlämpöä. 
Setissä mukana vaalea ja tumma kulho. 
Art.nro: 5017890  
Materiaali: Kivitavaraa.  
Hoito-ohjeet: Konepesun kestävä 
Mitat: 12x12x6 cm   
Pakk.tyyppi: Box  
Hinta/kpl: 17,00 € 

Nature muki, 2/pakk  
Kivitavarasta valmistetut mukit 
2 kpl. Reaktiivinen lasitus tekee 
niistä jokaisesta ainutlaatuisen. 
Mukit kestävät konepesun, 
mikroaaltouunin ja jopa 
220-asteisen uunin. 
Art.nro: 5017345  
Materiaali: Kivitavaraa.  
Hoito-ohjeet: Konepesun kestävä 
Mitat: 8x8x11 cm, 28 cl  
Pakk.tyyppi: Box  
Hinta/kpl: 16,00 € 

Nature tarjoilulautanen 
vaaleanharmaa  
Keramiikka tarjoilulautasen kaunis 
reaktiivinen lasitus tekee jokaisesta 
vadista ainutlaatuisen. Vati kestää 
konepesua, mikroa ja jopa 220 °C:n 
uuninlämpöä. 
Art.nro: 5017891  
Materiaali: Kivitavaraa.  
Hoito-ohjeet: Konepesun kestävä 
Mitat: 33x33x4 cm   
Pakk.tyyppi: Box  
Hinta/kpl: 36,00 € 

5018084, vaaleanharmaa

5018064, harmaa

5018074, light harmaa

5018060, vihreä

5018066, vihreä

Nature pikkulautanen 22 cm, 2 kpl,  
Kahden kappaleen pakkauksissa 
myytävät leipälautaset ovat kivitavaraa, ja 
niissä on kaunis reaktiivinen lasitus, joka 
tekee jokaisesta lautasesta yksilöllisen. 
Lautaset ovat astianpesukoneen ja 
mikroaaltouunin kestäviä. Ne kestävät 
myös uuninlämpöä 220 ˚C:seen saakka. 
Materiaali: Kivitavaraa.  
Hoito-ohjeet: Konepesun kestävä 
Mitat: 22x22x2 cm   
Pakk.tyyppi: Box  
Hinta/kpl: 24,00 € 

Nature kannellinen purkki, iso  
Upean keramiikkapurkin kaunis 
reaktiivinen lasitus tekee jokaisesta 
purkista ainutlaatuisen. Kannessa on 
silikonitiiviste, jonka ansiosta purkki 
soveltuu loistavasti kuivatuotteiden 
kuten myslin varastointiin ja 
tarjoiluun. Purkissa voi myös 
säilyttää esimerkiksi koruja. 
Art.nro: 5018085  
Materiaali: Kivitavaraa.  
Hoito-ohjeet: Konepesun kestävä 
Mitat: 15x15x14 cm, 85 cl  
Pakk.tyyppi: Box  
Hinta/kpl: 20,00 € 

Nature kannellinen purkki, pieni  
Upean keramiikkapurkin kaunis 
reaktiivinen lasitus tekee jokaisesta 
purkista ainutlaatuisen. Kannessa on 
silikonitiiviste, jonka ansiosta purkki 
soveltuu loistavasti kuivatuotteiden 
kuten myslin varastointiin ja 
tarjoiluun. Purkissa voi myös 
säilyttää esimerkiksi koruja. 
Art.nro: 5018065  
Materiaali: Kivitavaraa.  
Hoito-ohjeet: Konepesun kestävä 
Mitat: 14x14x10 cm, 50 cl  
Pakk.tyyppi: Box  
Hinta/kpl: 16,00 € 

Nature syvä lautanen 18 cm, 2 kpl
Kahden kappaleen pakkauksissa 
myytävät syvät lautaset ovat 
kivitavaraa, ja niissä on kaunis 
reaktiivinen lasitus, joka tekee 
jokaisesta lautasesta yksilöllisen. 
Lautaset ovat astianpesukoneen ja 
mikroaaltouunin kestäviä. Ne kestävät 
myös uuninlämpöä 220 ˚C:seen saakka. 
Materiaali: Kivitavaraa.  
Hoito-ohjeet: Konepesun kestävä 
Mitat: 19x19x6 cm   
Pakk.tyyppi: Box  
Hinta/kpl: 29,00 € 
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Club tuoteperheestä löydät klassisen vesilasin, baaritarvikkeet joita et 

tiennyt tarvitsevasi sekä lasit jotka kirjaimellisesti tuovat kultaisen reunan 

jokaiseen päivään.

Club

Sagaform Kitchen

Matz Borgström oli mukana perustamassa muotoilun 

koulutusohjelmaa  tukholmalaiseen taideteolliseen 

korkeakouluun, Beckmans designhögskolaan, ja hänen 

suunnittelemansa tuotteet ovat voittaneet palkintoja sekä 

Ruotsissa että kansainvälisesti. Sagaformin pyynnöstä 

hän on herättänyt eloon todellisen design-klassikon. 

Sagaformin värikkäät club-lasit ovat olleet tuttu näky 

ruotsalaisissa kodeissa vuosien ajan, ja syksyllä 2018 niistä 

lanseerattiin päivitetty versio Sagaformin 25-vuotisjuhlan 

kunniaksi. Kullanvärisin yksityiskohdin koristellut lasit 

ovat myynnissä rajoitettuna eränä. Matz Borgströmille oli 

luontevaa suunnitella uusi versio vanhasta klassikosta.

Club cocktail-/jälkiruokalasi kulta, 
2 kpl  
Sagaformin ikoniseen Club-sarjaan 
kuuluva cocktaillasi. Suupuhalletuissa 
laseissa on kullanvärinen jalka. Toimii 
yhtä hyvin sekä cocktaillasina että 
jälkiruokakulhona. Myydään 2 kpl:n 
pakkauksessa. Club kulta on limited 
edition -tuotesarja. Sagaformin 
suosittujen ja uniikkien Club-lasien 
uusi moderni kullalla somistettu versio! 
Suosittelemme käsinpesua. 
Muotoilija: Matz Borgström  
Art.nro: 5009117  
Materiaali: Suupuhallettua Lasia.  
Hoito-ohjeet: Konepesun kestävä 
Mitat: 10x10x9 cm, 15 cl  
Pakk.tyyppi: Giftbox  
Hinta/kpl: 24,00 € 

Club olutlasi kulta, 2 kpl  
Sagaformin ikoniseen ja uniikkiin 
Club-sarjaan kuuluva olutlasi. Herättää 
takuulla huomiota seuraavassa illallis- tai 
juhlatilaisuudessa! Suupuhalletuissa 
olutlaseissa on kullanvärinen jalka. 
Myydään 2 kpl:n pakkauksessa. Club 
kulta on limited edition -tuotesarja. 
Sagaformin suosittujen ja uniikkien Club-
lasien uusi moderni kullalla somistettu 
versio! Suosittelemme käsinpesua. 
Muotoilija: Matz Borgström  
Art.nro: 5009119  
Materiaali: Suupuhallettua Lasia.  
Hoito-ohjeet: Konepesun kestävä 
Mitat: 7x7x16 cm, 33 cl  
Pakk.tyyppi: Giftbox  
Hinta/kpl: 24,00 € 

Club viinilasi kulta, 2 kpl  
Sagaformin ikoniseen ja uniikkiin 
Club-sarjaan kuuluva viinilasi. Herättää 
takuulla huomiota seuraavassa illallis- 
tai juhlatilaisuudessa! Suupuhalletuissa 
viinilaseissa on kullanvärinen jalka. 
Myydään 2 kpl:n pakkauksessa. Club 
kulta on limited edition -tuotesarja. 
Sagaformin suosittujen ja uniikkien 
Club-lasien uusi moderni kullalla 
somistettu versio! Suosittelemme 
käsinpesua. 
Muotoilija: Matz Borgström  
Art.nro: 5009120  
Materiaali: Suupuhallettua Lasia.  
Hoito-ohjeet: Konepesun kestävä 
Mitat: 8x8x14 cm, 22 cl  
Pakk.tyyppi: Giftbox  
Hinta/kpl: 24,00 € 

Club snapsilasi kulta, 2/pakk  
Snapsilasi Sagaformin ikonista ja 
ainutlaatuista Club-sarjan designia. 
Taatusti huomiota herättävä yksityiskohta 
seuraavilla päivällisillä tai seuraavissa 
juhlissa! Snapsilasi on suupuhallettua 
lasia ja siinä on kullanvärinen 
jalka. Myydään 2 kpl pakkauksissa. 
Suositellaan pestäväksi käsin. 
Muotoilija: Matz Borgström  
Art.nro: 5009121  
Materiaali: Suupuhallettua Lasia.  
Hoito-ohjeet: Konepesun kestävä 
Mitat: 4x4x10 cm, 4 cl  
Pakk.tyyppi: Giftbox  
Hinta/kpl: 24,00 € 
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Club juomakivet, 9 kpl  
Yksi klassikoistamme ja drinkkimestarien 
suosikki! Laita kivet pakastimeen 
2 tuntia ennen käyttöä. Toisin kuin 
jääpalat, kivet eivät sula ja laimenna 
juomasi makua. Suosittu lahja, pakattu 
pieneen lahjapakkaukseen. Mukana 
samettinen säilytyspussi. 
Art.nro: 5016350  
Materiaali: Kierrätettyä liuskekiveä.  
Hoito-ohjeet: Käsinpestävä 
Mitat: 2x2x2 cm   
Pakk.tyyppi: Box  
Hinta/kpl: 16,00 € 

Club teräsjääpalat, 2 kpl 
Kaksi kallon muotoista teräsjääpalaa. 
Laita teräsjääpalat pakastimeen 2 tuntia 
ennen käyttöä. Nämä jääpalat eivät sula 
ja laimenna juomasi makua. Hauska 
lahja! Mukana myös juomareseptivihko. 
Art.nro: 5017624  
Materiaali: Ruostumatonta terästä.  
Hoito-ohjeet: Konepesun kestävä 
Mitat: 5x4x4 cm   
Pakk.tyyppi: Box  
Hinta/kpl: 24,00 € 

Juomalasi, pyöristetty pohja, 6 kpl 
Keinuva viskilasi on yksi tunnetuimmista 
klassikoistamme sekä erittäin suosittu 
lahja. Laseissa on pyöristetty pohja. 
Art.nro: 5015280  
Materiaali: Lasia.  
Hoito-ohjeet: Konepesun kestävä 
Mitat: 8x8x9cm 20cl  
Pakk.tyyppi: Box  
Hinta/kpl: 17,00 € 

Club aveclasi, pyöristetty pohja, 4 kpl  
Keinuvat aveclasit piristävät 
kattauksen. Lasien ylöspäin kapenevan 
suuaukon ansiosta on mahdollista 
havaita myös juoman kaikkein 
hienovivahteisimmat aromit. Myydään 
tyylikkäässä 4 lasin lahjapakkauksessa, 
joka sopii mainiosti tuliaisiksi. 
Muotoilija: Pascal Charmolu  
Art.nro: 5017852  
Materiaali: Suupuhallettua Lasia.  
Hoito-ohjeet: Konepesun kestävä 
Mitat: 7x7x9 cm   
Pakk.tyyppi: Box  
Hinta/kpl: 25,00 € 

Pullonavaaja, metalli  
Sagaformin älykäs pullonavaaja.  
Art.nro: 5018232  
Materiaali: ABS muovia, 
Ruostumatonta terästä  
Hoito-ohjeet: Konepesun kestävä 
Mitat: 5x5x8cm   
Pakk.tyyppi: Box  
Hinta/kpl: 6,90 € 
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Club juomalasi 27 cl, 2 kpl  
Vanhanajan tyylisiä koristeellisesti 
kuvioituja laseja. Lasin paksu pohja 
antaa sille miellyttävää painoa. 
Sopii kaikkiin tilanteisiin ja kaikille 
juomille, kuten viski-, drinkki- tai 
vaikkapa vesilasiksi. 
Art.nro: 5017494  
Materiaali: Lasia.  
Hoito-ohjeet: Konepesun kestävä 
Mitat: 7x7x8 cm, 17 cl  
Pakk.tyyppi: Box  
Hinta/kpl: 19,00 € 

Club jääpala-astia/viinicooleri  
Tyylikäs ruostumattomasta teräksestä 
valmistettu jääastia ja pihdit. Yhdistä 
laseihimme ja cocktailravistimeemme. 
Mukana myös juomareseptivihko. 
Art.nro: 5017620  
Materiaali: Lasia/Ruostumatonta terästä.  
Hoito-ohjeet: Konepesun kestävä 
Mitat: 13x13x12 cm   
Pakk.tyyppi: Box  
Hinta/kpl: 35,00 € 

Club juomalasi pieni 17 cl, 2 kpl  
Kaksi lowball-lasia, jotka soveltuvat 
erinomaisesti iltadrinkeille. Koristeltu 
klassisen tyylikkäällä kuviolla, joka on 
samanlainen kuin cocktailravistin- ja 
jääastiasetissämme. Mukana myös 
juomareseptivihko. 
Art.nro: 5017686  
Materiaali: Lasia.  
Hoito-ohjeet: Konepesun kestävä 
Mitat: 9x9x9 cm, 27 cl  
Pakk.tyyppi: Box  
Hinta/kpl: 12,00 € 

Club shottilasi pinottava
6 cl, 4 kpl  
Koristeellisesti kuvioituja pinottavia 
shottilaseja. Pienissä laseissa on 
tarpeeksi painoa, jotta ne pysyvät 
hyvin kädessä, tilavuus 6 cl.  
Art.nro: 5017689  
Materiaali: Lasia.  
Hoito-ohjeet: Konepesun kestävä 
Mitat: 5x5x6 cm, 6 cl  
Pakk.tyyppi: Box  
Hinta/kpl: 15,00 € 

Club drinkkilusikka musta 
Tyylikäs baarilusikka mustaa 
ruostumatonta terästä, kierretty 
varsi. Toisessa päässä lusikka ja 
toisessa murskain. Erinomainen 
väline juomien sekoittamiseen. 
Art.nro: 5017690  
Materiaali: Ruostumatonta terästä.  
Hoito-ohjeet: Konepesun kestävä 
Mitat: 28x3x2 cm   
Pakk.tyyppi: Box  
Hinta/kpl: 15,00 € 

Club Boston shaker, musta  
Ole oma baarimikkosi! Sekoita 
herkullisia juomia tällä tyylikkäällä 
cocktailravistimella, joka on valmistettu 
puristelasista ja ruostumattomasta 
teräksestä. Yhdistä laseihimme ja 
jääastiasettiimme. Mukana myös 
juomareseptivihko. 
Art.nro: 5017612  
Materiaali: Ruostumatonta terästä/Lasia.  
Hoito-ohjeet: Konepesun kestävä 
Mitat: 9x9x15 cm, 40/70 cl  
Pakk.tyyppi: Box  
Hinta/kpl: 32,00 € 

Club taskumatti Mustasch  
Sagaformin hauskanmallinen 
taskumatti on mainio lahja miehelle, 
jolla jo on kaikkea. Sisältää myös 
täyttösuppilon. 
Art.nro: 5017647  
Materiaali: Ruostumatonta terästä.  
Hoito-ohjeet: Konepesun kestävä 
Mitat: 11x3x10 cm, 13 cl  
Pakk.tyyppi: Box  
Hinta/kpl: 16,00 € 

Club viinamitta, musta  
Käännettävä viinamitta 2-4 cl, 
elegantti muotoilu. Mukana myös 
juomareseptivihko. 
Art.nro: 5017645  
Materiaali: Ruostumatonta terästä.  
Hoito-ohjeet: Konepesun kestävä 
Mitat: 4x4x7 cm   
Pakk.tyyppi: Box  
Hinta/kpl: 10,00 € 
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Tradition

Me rakastamme skandinaavisia 

perinteitä ja niiden juhlistamista 

yhdessä muiden kanssa. Tämän 

kategorian tuotteet auttavat luomaan 

tunnelmaa perinteisiin juhlapäiviin, 

kuten juhannukseen.
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Fish tarjoilukulho iso, valkoinen  
Kauniin mallisessa tarjoilukulhossa 
on kontrastivärinen reuna ja reliefi-
kuvioitu sisäpuoli. Kestää konepesun. 
Kaksi eri kokoa. 
Art.nro: 5017794  
Materiaali: Posliinia.  
Hoito-ohjeet: Konepesun kestävä 
Mitat: 30x27x7 cm   
Pakk.tyyppi: Box  
Hinta/kpl: 40,00 € 

5017826, sininen

Kalalautanen, 2/pakk  
2-osainen tarjoilukulhosetti, kulhoissa 
on upeasti muotoiltu kontrastivärjätty 
reuna ja pintakuvioitu sisäpuoli ihaniin 
hetkiin. Muoto on saanut inspiraationsa 
simpukasta. Konepesun kestävä. 
Art.nro: 5017364  
Materiaali: Posliinia.  
Hoito-ohjeet: Konepesun kestävä 
Mitat: 15x11x4 cm   
Pakk.tyyppi: Box  
Hinta/kpl: 18,00 € 

Äyriäispihdit  
Äyriäis- tai saksipihdit ovat 
rapukestien ehdoton varuste ja 
samalla kaunis kattausyksityiskohta. 
Mukana säilytyspussi. 
Art.nro: 5017777  
Materiaali: Kromia.  
Hoito-ohjeet: Konepesun kestävä 
Mitat: 16x6x1 cm   
Pakk.tyyppi: Box  
Hinta/kpl: 15,00 € 

5017778, valkoinen

Fish kulho, pieni
Kauniinmallisessa tarjoilukulhossa on 
kontrastivärinen reuna ja reliefikuvioitu 
sisäpuoli. Kestää konepesun. 
Materiaali: Posliinia.  
Hoito-ohjeet: Konepesun kestävä 
Mitat: 17x15x6 cm   
Pakk.tyyppi: Box  
Hinta/kpl: 16,00 € 

Seafood tarjoilulauta  
Viehättävä kalanmallinen tarjoilulauta 
toimii yhtä hyvin myös leikkuulautana. 
Kalan evä toimii kahvana ja somisteena 
irrotettava nahkainen ripustuslenkki.
Art.nro: 5017780  
Materiaali: Bambua/nahkaa.  
Hoito-ohjeet: Käsinpestävä 
Mitat: 31x24x2 cm   
Pakk.tyyppi: Vyöte 
Hinta/kpl: 16,00 € 

5017779, sininen

Äyriäisaterimet, 4 kpl  
Tyylikkäät äyriäisaterimet 
ruostumatonta terästä. Kaksipuoliset 
aterimet helpottavat äyriäisten 
syöntiä. Mukana säilytyspussi. 
Art.nro: 5017776  
Materiaali: Ruostumatonta terästä.  
Hoito-ohjeet: Konepesun kestävä 
Mitat: 20x2x24 cm   
Pakk.tyyppi: Box  
Hinta/kpl: 20,00 € 

Fish tarjoilukulho 3 osaa  
Kolme tarjoilukulhoa muodostavat yhdessä kalan. Kattausta 
piristävä sisustusyksityiskohta ja hauska lahjaesine. 
Materiaali: Posliinia.  
Hoito-ohjeet: Konepesun kestävä 
Mitat: 11x10x4 cm   
Pakk.tyyppi: Box  
Hinta/kpl: 23,00 € 

5017822, valkoinen
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Sagaform Tradition

Kakkulapio, kulta  
Hurmaava ja tyylikäs kakku-/
piirakkalapio. Ihanan kurvikas 
tarjoiluväline on samalla sekä kaunis 
että toimiva. Kakku-/piirakkalapio 
on kullanväriseksi pinnoitettua 
ensiluokkaista ruostumatonta terästä. 
Muotoilija: Ann-Carin Wiktorsson  
Art.nro: 5017847  
Materiaali: Ruostumatonta terästä.  
Hoito-ohjeet: Konepesun kestävä 
Mitat: 25x7x5 cm   
Pakk.tyyppi: Giftbox  
Hinta/kpl: 18,00 € 

Sweetheart kulho  
Ilahduta rakastasi tai ystävääsi 
sydämen muotoisella Sweetheart-
kulholla. Täytä se lempikarkeillasi 
ja osoita tunteesi! Mukana pieni 
pakettikortti. 
Art.nro: 5016202  
Materiaali: Kivitavaraa.  
Hoito-ohjeet: Konepesun kestävä 
Mitat: 13x11x5 cm   
Pakk.tyyppi: Box  
Hinta/kpl: 11,00 € 

Itsekastelija musta, 24 kpl display  
Yksi klassikoistamme. Tämä itsekastelija 
kastelee kasvisi, kun olet matkoilla. Kiinnitä 
itsekastelijaan pullo ja pistä se ylösalaisin 
kukkaruukkuun – kasvisi saavat juuri 
sopivasti vettä. Kastelunokka sopii 0,5L ja 
1,5L muovipulloihin. 
Art.nro: 5017764  
Materiaali: Muovia.  
Hoito-ohjeet: Käsinpestävä 
Mitat: 4x4x17 cm   
Pakk.tyyppi: Display  
Hinta/kpl: 3,00 € 
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Decoration

Meidän mielestämme koriste-

esineiden tulisi olla klassisia ja toimivia 

– tuotteita, joita on ilo antaa ja saada. 

Tästä kategorista löydät tuotteita, 

jotka tuovat kotiin harmonista ilmettä 

pelkistetyllä mutta samalla näyttävällä 

skandinaavisella tyylillään.
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Hold on Pascal Charmolun muotoilema uniikki suupuhallettu 

lasimaljakko, jonka korkeutta voidaan säädellä metallipidikettä 

siirtämällä. Maljakko antaa siten hyvän tuen myös korkeille leikkokukille. 

Tätä maljakkoa voi käyttää myös kynttilälyhtynä. Maljakko on saatavana 

monessa eri koossa kullan- sekä hopeanvärisenä.

Hold

Sagaform Decoration

Hold kynttilälyhty  
Art.Nro: 5017870  
Materiaali: Metallia/Suupuhallettua 
lasia.  
Hoito-ohjeet: Konepesun kestävä 
Mitat: 10x10x25cm   
Pakk.tyyppi: Box  
Hinta/kpl: 24,00 €  

Hold kynttilälyhty & maljakko, kulta  
Art.Nro: 5017869  
Materiaali: Metallia/Suupuhallettua lasia.  
Hoito-ohjeet: Konepesun kestävä 
Mitat: 11x11x20cm   
Pakk.tyyppi: Giftbox 
Hinta/kpl: 29,00 €  

Hold kynttilälyhty & maljakko, 
hopea  
Art.Nro: 5018036  
Materiaali: Metallia/Suupuhallettua lasia.  
Hoito-ohjeet: Konepesun kestävä 
Mitat: 11x11x20cm   
Pakk.tyyppi: Giftbox 
Hinta/kpl: 29,00 €  

Hold maljakko pieni, hopea  
Art.Nro: 5018037  
Materiaali: Metallia/Suupuhallettua lasia.  
Hoito-ohjeet: Konepesun kestävä 
Mitat: 8x8x15cm   
Pakk.tyyppi: Giftbox 
Hinta/kpl: 25,00 €  

Hold maljakko iso, kulta  
Art.Nro: 5018039  
Materiaali: Metallia/Suupuhallettua lasia.  
Hoito-ohjeet: Konepesun kestävä 
Mitat: 15x15x28cm   
Pakk.tyyppi: Giftbox 
Hinta/kpl: 49,00 €  

Hold maljakko iso, hopea  
Art.Nro: 5018040  
Materiaali: Metallia/Suupuhallettua lasia.  
Hoito-ohjeet: Konepesun kestävä 
Mitat: 15x15x28cm   
Pakk.tyyppi: Giftbox 
Hinta/kpl: 49,00 €  

Hold maljakko pieni, kulta   
Art.Nro: 5018041  
Materiaali: Metallia/Suupuhallettua lasia.  
Hoito-ohjeet: Konepesun kestävä 
Mitat: 8x8x15cm   
Pakk.tyyppi: Giftbox 
Hinta/kpl: 25,00 €  

Hold kynttilälyhty pieni, kulta  
Art.Nro: 5018042  
Materiaali: Metallia/Suupuhallettua lasia.  
Hoito-ohjeet: Konepesun kestävä 
Mitat: 7x7x12cm   
Pakk.tyyppi: Giftbox 
Hinta/kpl: 19,00 €  

Hold kynttilälyhty pieni, hopea  
Art.Nro: 5018043  
Materiaali: Metallia/Suupuhallettua lasia.  
Hoito-ohjeet: Konepesun kestävä 
Mitat: 7x7x12cm   
Pakk.tyyppi: Giftbox 
Hinta/kpl: 19,00 €  
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Moon on elegantti ja modernin tyylipuhdas maljakko jauhemaalattua 

metallia. Maljakko toimii yhtä hyvin sekä kauniina sisustusesineenä 

että käytännöllisenä maljakkona, jonka yläosassa leikkokukka pysyy 

paikallaan. Saatavana kaksi väriä ja kokoa.

Moon

Ranskalainen Pascal Charmolu löysi rakkauden 

Ruotsista ja suoritti opintonsa Tukholman 

taideteollisessa korkeakoulussa Konstfackissa. Sen 

jälkeen hän on niittänyt mainetta ruotsalaisen 

muotoilun parissa. Pascal on sunnitellut 

Sagaformille Hold- ja Moon-sarjat. Hold on saanut 

IHA Global Innovation -palkinnon.

Moon maljakko iso, 
hiekka  
Art.Nro: 5018152  
Materiaali: Rauta.   
Hoito-ohjeet: Käsinpesu 
Mitat: 23x7x30cm   
Pakk.tyyppi: Box  
Hinta/kpl: 33,00 €  

Moon maljakko pieni, 
hiekka  
Art.Nro: 5018151  
Materiaali: Rauta.   
Hoito-ohjeet: Käsinpesu 
Mitat: 16x5x21cm   
Pakk.tyyppi: Box  
Hinta/kpl: 25,00 €  

Moon maljakko iso, musta  
Art.Nro: 5018035  
Materiaali: Rauta.   
Hoito-ohjeet: Käsinpesu 
Mitat: 23x7x30cm   
Pakk.tyyppi: Box  
Hinta/kpl: 33,00 €  

Moon maljakko pieni, 
musta  
Art.Nro: 5018034  
Materiaali: Rauta.   
Hoito-ohjeet: Käsinpesu 
Mitat: 16x5x21cm   
Pakk.tyyppi: Box  
Hinta/kpl: 25,00 €  
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Sagaform Decoration
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Top-maljakko on suupuhallettua lasia ja metallia. Pelkistetty ja 

koristeellinen sisustusesine toimii sekä yhden kukan maljakkona että 

kynttilänjalkana. Metalliosa voidaan irrottaa.

Top maljakko

Top maljakko, kulta  
Art.Nro: 5017905  
Materiaali: Metallia/Suupuhallettua lasia.  
Hoito-ohjeet: Käsinpesu 
Mitat: 15x15x18cm   
Pakk.tyyppi: Box  
Hinta/kpl: 24,00 €  

Top maljakko, hopea  
Art.Nro: 5018059  
Materiaali: Metallia/Suupuhallettua lasia.  
Hoito-ohjeet: Käsinpesu 
Mitat: 15x15x18cm   
Pakk.tyyppi: Giftbox 
Hinta/kpl: 24,00 €  

Top maljakko iso, kulta  
Art.Nro: 5018148  
Materiaali: Metallia/Suupuhallettua lasia.  
Hoito-ohjeet: Käsinpesu 
Mitat: 22x19x22cm   
Pakk.tyyppi: Box  
Hinta/kpl: 39,00 €  



86 87

Sagaform Decoration

Kynttilälyhty/maljakko, kulta  
Koristeellinen korkea kynttilälyhty, joka 
toimii myös maljakkona. Kullanvärinen 
alusta metallia. 
Art.Nro: 5017760  
Materiaali: Lasia/Metallia  
Hoito-ohjeet: Käsinpesu 
Mitat: 16x16x28cm   
Pakk.tyyppi: Box  
Hinta/kpl: 42,00 € 

Nature lyhty  
Tyylikäs lyhty Nature-sarjan upeasti 
yhteensointuvista materiaaleista, 
tammesta, lasista ja ruostumattomasta  
teräksestä. Toimii yhtä hyvin lyhtynä, 
maljakkona ja jopa viininjäähdyttimenä. 
Ehdoton ”pakko saada” -tuote!
Designer: Anton Björsing  
Art.Nro: 5017329  
Materiaali: Lasia/Metallia/Bambua.  
Hoito-ohjeet: Käsinpesu 
Mitat: 19x19x32cm   
Pakk.tyyppi: Box  
Hinta/kpl: 49,00 € 

Nature marble kynttilälyhty  
Sagaformin klassikko. Alaosa 
mustaa marmoria ja kansi lasia. 
Art.Nro: 5017698  
Materiaali: Lasia/Marmori.  
Hoito-ohjeet: Pyyhi kostealla liinalla 
Mitat: 14x14x23cm   
Pakk.tyyppi: Box  
Hinta/kpl: 26,00 € 
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Sagaform Decoration

5018124, beige 5018107, valkoinen

Huopa ristitoimikas 
Pehmeä, ylellinen huopa, jossa klassinen vinoneliösidos ja 
lyhyellä sivulla hapsut. Upea viltti sopii varmasti jokaiseen kotiin. 
Materiaali: 100% Puuvillaa, 275 gsm.  
Hoito-ohjeet: Pyykinpesu 40-asteessa. 
Mitat: 130 x 190 cm  
Pakk.tyyppi: Giftbox  
Hinta/kpl: 49,00 € 

5018123, sininen 5018108, harmaa

Torkkupeitto lehti 
Upean ylellinen iso viltti kiiltävän harmaana, joka sopii varmasti 
jokaiseen kotiin. Viltissä olevat lehtikuvioiden värit vivahtelevat 
kauniisti. Pakattu rusetin kanssa nättiin lahjapakettiin. 
Materiaali: Polyesteri.  
Hoito-ohjeet: Pyykinpesu 40-asteessa. 
Mitat: 130x170cm  
Pakk.tyyppi: Giftbox  
Hinta/kpl: 35,00 € 
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Laaja valikoima sisältää monenlaisia edullisia laukkuja ja reppuja,

joiden värit ovat hillityn tyylikkäät. Tarvitsitpa laukun töihin,

ulkoilukäyttöön tai aurinkolomalle, meiltä löytyy aina sopiva

vaihtoehto. Nyt voit ottaa matkalle mukaan aina sekä

käytännöllisen että tyylikkään laukun.
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Bags first

Weekend laukku tekonahka, musta  
Tilava Weekend-laukku mustasta 
tekonahasta. Taskuja laukun sisä- ja 
ulkopuolella. Yläosa aukeaa ja sulkeutuu 
kahdella vetoketjulla pakkaamisen 
helpottamiseksi. Sisältää olkahihnan. 
Tilavuus 26 litraa. 
Art.Nro: 5018090  
Materiaali: Tekonahka.  
Hoito-ohjeet: Pyyhi kostealla liinalla 
Mitat: 48x33x20cm   
Pakk.tyyppi: Hangtag  
Hinta/kpl: 65,00 € 

Olkalaukku/tietokonelaukku tekonahka, musta 
Tyylikäs tietokonelaukku mustasta tekonahasta. 
Taskuja laukun sisä- ja ulko-puolella. Laukun avulla 
matkustamisesta tulee helppoa ja kätevää takana 
olevan hihnan ansiosta, jonka saa kiinnitettyä 
matkalaukkujen kahvaan. Sisältää olkahihnan. 
Tilavuus 13 litraa. 
Art.Nro: 5018091  
Materiaali: Tekonahka.  
Hoito-ohjeet: Pyyhi kostealla liinalla 
Mitat: 43x12,5x30cm  
Pakk.tyyppi: Hangtag  
Hinta/kpl: 55,00 € 

Toilettilaukku tekonahka, musta
Tyylikäs ja käytännöllinen 
toilettilaukku mustasta tekonahasta. 
Sopii täydellisesti yhteen Weekend-
laukun kanssa. Hihnan avulla laukku 
on helppo ripustaa kylpyhuoneeseen 
tai kantaa mukana. Tilavuus 3 litraa. 
Art.Nro: 5018092  
Materiaali: Tekonahka.  
Hoito-ohjeet: Pyyhi kostealla liinalla 
Mitat: 26x10,5x14cm  
Pakk.tyyppi: Hangtag  
Hinta/kpl: 25,00 € 

Lentolaukku tekonahka, musta 
Pieni olkalaukku mustasta tekonahasta. 
Laukkuun mahtuu kaikki tärkeimmät 
tavarat. Pitkä ja säädettävä olkahihna. 
Tilavuus 1,5 litraa. 
Art.Nro: 5018093  
Materiaali: Tekonahka.  
Hoito-ohjeet: Pyyhi kostealla liinalla 
Mitat: 15x5x22cm  
Pakk.tyyppi: Hangtag  
Hinta/kpl: 15,00 € 

Tote keinonahkalaukku, musta 
Tämä trendikäs kantokassi mustasta 
tekonahasta sopii täydellisesti töihin, 
tietokonelaukuksi, koululaukuksi, 
salikassiksi tai ostoskassiksi. Oman 
painatuksen avulla teet kassista 
entistäkin viehättävämmän!
Tilavuus 10 litraa. 
Art.Nro: 5018094  
Materiaali: Tekonahka.  
Hoito-ohjeet: Pyyhi kostealla liinalla 
Mitat: 34x9x38cm  
Pakk.tyyppi: Hangtag  
Hinta/kpl: 20,00 € 
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5017835, beige 5017833, beige

5017831, beige5017830, musta

Viikonloppulaukku 
Tilava musta viikonloppulaukku hienoa kivipestyä canvasta. 
Taskuja ulko- ja sisäpuolella. Tässä laukussa tavarat pysyvät 
hyvässä järjestyksessä. Sisältää olkahihnan. Tilavuus 26 litraa. 
Materiaali: Canvas.  
Hoito-ohjeet: Pyyhi kostealla liinalla 
Mitat: 48x20x33cm  
Pakk.tyyppi: Hangtag  
Hinta/kpl: 59,00 € 

Sport laukku  
Tyylikäs urheilulaukku mustaa kivipestyä canvasta, 
tekonahkaisia somisteita. Sopii hyvin treenilaukuksi 
tai lyhyille matkoille. Tilavuus 32 litraa. 
Materiaali: Canvas.  
Hoito-ohjeet: Pyyhi kostealla liinalla  
Mitat: 53x28x28cm  
Pakk.tyyppi: Hangtag  
Hinta/kpl: 44,00 €

Shoulder laukku/tietokonelaukku 
Tyylikäs tietokonelaukku kivipestyä mustaa canvasta. Taskuja 
ulko- ja sisäpuolella. Erinomainen esimerkiksi töihin tai 
opiskeluun. Sisältää olkahihnan. Tilavuus 13 litraa. 
Materiaali: Canvas.  
Hoito-ohjeet: Pyyhi kostealla liinalla  
Mitat: 43x12x 29cm  
Pakk.tyyppi: Hangtag  
Hinta/kpl: 44,00 €

5017832, musta5017834, musta
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Bags first

5017488, beige5017499, beige 

Olkalaukku, musta  
Trendikas kivipesty canvas-
olkalaukku, paljon yksityiskohtia. 
Kolme säilytystaskua ulkopuolella ja 
yksi sisäpuolella. Tilavuus 12 litraa. 
Art.Nro: 5017490  
Materiaali: Canvas.  
Hoito-ohjeet: Pyyhi kostealla liinalla 
Mitat: 41x18x30cm  
Pakk.tyyppi: Hangtag  
Hinta/kpl: 38,00 € 

Reppu, musta  
Käytännöllinen ja tyylikäs kivipesty 
canvasreppu, paljon yksityiskohtia. 
Kolme säilytystaskua ulkopuolella ja 
yksi sisäpuolella. Tilavuus 20 litraa. 
Art.Nro: 5017495  
Materiaali: Canvas.  
Hoito-ohjeet: Pyyhi kostealla liinalla 
Mitat: 30x18x41cm  
Pakk.tyyppi: Hangtag  
Hinta/kpl: 38,00 € 

Olkalaukku, musta  
Käytannöllinen olkalaukku. 
Polyesteria. Säilytystaskut seka 
sisä- etta ulkopuolella. Mukana 
olkahihna. Tilavuus 36 litraa. 
Art.Nro: 5017509  
Materiaali: Polyesteri.  
Hoito-ohjeet: Pyyhi kostealla liinalla 
Mitat: 54x26x36cm  
Pakk.tyyppi: Hangtag  
Hinta/kpl: 32,00 € 

Toilettilaukku, musta  
Tilava toalettilaukku. Tilava canvas-
toalettilaukku, jonka sisällä on kaksi 
säilytystaskua. Tilavuus 5.5 litraa. 
Art.Nro: 5017511  
Materiaali: Canvas.  
Hoito-ohjeet: Pyyhi kostealla liinalla 
Mitat: 32x11x24cm  
Pakk.tyyppi: Hangtag  
Hinta/kpl: 14,00 € 

5017489, musta

Toilettilaukku
Tilava toalettilaukku, jonka sisällä  on kaksi 
suurta säilytystaskua. Polyesteriä. Tilavuus 
5.5 litraa. 
Materiaali: Polyesteri.  
Hoito-ohjeet: Pyyhi kostealla liinalla 
Mitat: 32x11x24cm  
Pakk.tyyppi: Hangtag  
Hinta/kpl: 14,00 € 

5017510, musta

Weekend laukku
Tilava viikonloppulaukku, jossa on 
kantokahva. Pieni säilytystasku laukun 
sisällä. Tilavuus 40 litraa. 
Materiaali: Polyesteri.  
Hoito-ohjeet: Pyyhi kostealla liinalla  
Mitat: 76x47x27cm  
Pakk.tyyppi: Hangtag  
Hinta/kpl: 40,00 €
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2020102, harmaa/musta2020202, harmaa/musta

2020302, harmaa/musta 2020402, harmaa/musta

Sky osotoskärry  
Ajaton kokoontaitettava, pyörällinen 
ostoskassi helpottaa ostosten kuljettamista. 
Hyvin suunnitellussa, helposti pakattavassa 
kärryssä on tukeva runko. Kassi ja pyörät 
on helppo irrottaa rungosta säilytystilan 
säästämiseksi. Kassin materiaali on 
helposti puhdistettavaa ja kestävää 
polyesterikangasta.  
Art.Nro: 2020501 
Materiaali: 600D Polyesteri. Päällyskangas: 
100% Polyesteri.   
Mitat: 30x20x50cm  
Pakk.tyyppi: Hangtag  
Hinta/kpl: 35,00 €

Sky reppu mini  
Pieni, sievä ja kätevä reppu on väriltään tyylikkään musta ja 
harmaa. Mukavat pehmustetut ja säädettävät olkahihnat ja 
ulkosivussa säilytystasku. 
Materiaali: 600D Polyesteri. Päällyskangas: 100% Polyesteri.   
Mitat: 24x10x36cm  
Pakk.tyyppi: Hangtag  
Hinta/kpl: 12,00 € 

2020101, musta2020201,  musta

Sky olkalaukku  
Tyylikäs ja moderni olkalaukku. Laukussa on 
soljella suljettava läpällinen lokero kannettavalle 
tietokoneelle. Läpän ulkosivussa on vetoketjullinen 
säilytyslokero. Säädettävä olkahihna. 
Materiaali: 600D Polyesteri. Päällyskangas: 100% 
Polyesteri.   
Mitat: 45x21x24cm  
Pakk.tyyppi: Hangtag  
Hinta/kpl: 12,00 € 

Sky reppu  
Käärittävällä suuaukolla varustettu käytännöllinen 
tietokonereppu. Mukava pehmustettu selkäpuoli ja pehmustetut 
olkahihnat. Repun pehmustettuun lokeroon mahtuvat useimmat 
läppärimallit. Etupuolella vetoketjullinen säilytystasku. 
Materiaali: 600D Polyesteri. Päällyskangas: 100% Polyesteri.   
Mitat: 28x13x57cm  
Pakk.tyyppi: Hangtag  
Hinta/kpl: 15,00 € 

2020301, musta 2020401, musta

Sky viikonloppulaukku 
Kätevä pienehkö viikonloppulaukku on väriltään tyylikkään musta 
ja harmaa. Säädettävät olkahihnat ja ulkosivussa säilytystasku. 
Materiaali: 600D Polyesteri. Päällyskangas: 100% Polyesteri.   
Mitat: 45x21x24cm  
Pakk.tyyppi: Hangtag  
Hinta/kpl: 20,00 € 
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Bags first

Melange reppu, pieni  
Pieni, sievä ja kätevä reppu on 
väriltään tyylikkään musta ja 
harmaa. Mukavat pehmustetut 
ja säädettävät olkahihnat ja 
ulkosivussa säilytystasku. 
Art.Nro: 2020907  
Materiaali: 600D Polyesteri. 
Päällyskangas: 100% Polyesteri.   
Mitat: 28x12x42cm  
Pakk.tyyppi: Hangtag  
Hinta/kpl: 20,00 €

Melange reppu  
Kestävästä kankaasta valmistetussa 
tilavassa ja laadukkaassa repussa on 
tilaa kannettavalle tietokoneelle. Repussa 
on kaksi päälokeroa, joista toinen on 
pehmustettu läppärin turvallista säilytystä 
varten. Etupuolella ja sivuissa on neljä 
muuta säilytyslokeroa. Selkäpuoli ja 
olkahihnojen sisäpinnat on pehmustettu. 
Art.Nro: 2021007  
Materiaali: 600D Polyesteri. 
Päällyskangas: 100% Polyesteri.   
Mitat: 32x15x42cm  
Pakk.tyyppi: Hangtag  
Hinta/kpl: 20,00 €

Melange tietokonelaukku  
Tyylikkään musta ja harmaa 
tietokonelaukku. Laukussa on kahva 
ja ulkosivussa säilytystasku. 
Art.Nro: 2021107  
Materiaali: 600D Polyesteri. 
Päällyskangas: 100% Polyesteri.   
Mitat: 36x3x26cm  
Pakk.tyyppi: Hangtag  
Hinta/kpl: 12,00 €

Melange viikonloppulaukku  
Tyylikkään musta ja harmaa tilava 
viikonloppulaukku. Säädettävät 
olkahihnat ja ulkosivussa säilytystasku. 
Art.Nro: 2021207  
Materiaali: 600D Polyesteri. 
Päällyskangas: 100% Polyesteri.   
Mitat: 48x22x26cm  
Pakk.tyyppi: Hangtag  
Hinta/kpl: 20,00 €

2020602, harmaa 2020603, sininen

2020604, vihreä 2020605, punainen 2020606, vaalean-
punainen

Spirit olkalaukku  
Valmistettu kierrätetyistä PET-pulloista, mikä auttaa 
pitämään muovin poissa luonnosta ja säästämään 
maapallon resursseja. Yksinkertainen, tyylikäs 
ja pelkistetty laukku ilman turhia yksityiskohtia. 
Tärkeintä on toimivuus ja laatu. Tässä logosi pääsee 
oikeuksiinsa. Laukussa on säädettävä olkahihna ja 
etupuolella ulkopuolinen lokero.   
Materiaali: 600D R PET Polyesteri. Päällyskangas: 
100% Polyesteri.   
Mitat: 29x10x32cm  
Pakk.tyyppi: Hangtag  
Hinta/kpl: 12,00 € 

2020601, musta
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2020702, harmaa

2020703, sininen 2020704, vihreä

2021402, harmaa

2021403, sininen 2021404, vihreä 

2020701, musta

Spirit Reppu,  
Reppu on valmistettu kierrätetyistä PET-pulloista, mikä auttaa 
pitämään muovin poissa luonnosta ja säästämään maapallon 
resursseja. Yksinkertainen, tyylikäs ja pelkistetty reppu ilman turhia 
yksityiskohtia. Tärkeintä on toimivuus ja laatu. Tässä logosi pääsee 
oikeuksiinsa. Laukussa on säädettävä olkahihna ja etupuolella 
ulkopuolinen lokero. 
Materiaali: 600D R PET Polyesteri. Päällyskangas: 100% Polyesteri.   
Mitat: 30x13x43cm  
Pakk.tyyppi: Hangtag  
Hinta/kpl: 14,00 € 

2021401, musta

Spirit toalettilaukku
Toalettilaukku on valmistettu kierrätetyistä PET-pulloista, mikä 
auttaa pitämään muovin poissa luonnosta ja säästämään 
maapallon resursseja. Yksinkertainen, tyylikäs ja pelkistetty 
toalettilaukku ilman turhia yksityiskohtia. Tärkeintä on toimivuus ja 
laatu. Tässä logosi pääsee oikeuksiinsa. 
Materiaali: 600D R PET Polyesteri. Päällyskangas: 100% Polyesteri.   
Mitat: 25x9x15cm  
Pakk.tyyppi: Hangtag  
Hinta/kpl: 12,00 € 
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Bags first

2020802, harmaa

2020803, sininen 2020804, vihreä

2021302, harmaa

2021303, sininen 2021304, vihreä 

2020801, musta

Spirit viikonloppulaukku
Viikonloppulaukku on valmistettu kierrätetyistä PET-pulloista, 
mikä auttaa pitämään muovin poissa luonnosta ja säästämään 
maapallon resursseja. Yksinkertainen, tyylikäs ja pelkistetty laukku 
ilman turhia yksityiskohtia. Tärkeintä on toimivuus ja laatu. Tässä 
logosi pääsee oikeuksiinsa. 
Materiaali: 600D R PET Polyesteri. Päällyskangas: 100% Polyesteri.   
Mitat: 47x20x27cm  
Pakk.tyyppi: Hangtag  
Hinta/kpl: 16,00 € 

Spirit tietokonelaukku
Kätevänmallisessa laukussa on tilaa kannettavalle tietokoneelle, 
kynille, laturille ja muistilehtiölle. Päämateriaali on valmistettu 
kierrätetyistä PET-pulloista, mikä auttaa pitämään muovin poissa  
luonnosta ja säästämään maapallon resursseja. Kierrätettyä 
RPET-materiaalia on vahvistettu ympäristöystävällisellä PVC:tä 
sisältämättömällä TPE:llä, joka tekee laukusta vesitiiviin ja tukevan. 
Laadukas vetoketju. 
Materiaali: 600D R PET Polyesteri. Päällyskangas: 100% Polyesteri.   
Mitat: 40x5x29cm  
Pakk.tyyppi: Hangtag  
Hinta/kpl: 16,00 € 

2021301, musta
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Meille on ominaista leikillisyys ja uteliaisuus. Mielikuvitus ja todellisuus 
kannustavat meitä luomaan persoonallisia ja toimivia designtuotteita. ByON-
valikoiman halutut ja houkuttelevat tuotteet ovat samalla sekä vaatimattomia 

että ilmeikkäitä. On aivan erityinen asia päästä osaksi jonkun kotia – luomaan 
persoonallisia miljöitä, jotka tarjoavat loputtomasti uusia mahdollisuuksia.  

Me olemme ByON

ByON on täydellinen valikoima moderneja, mutta samalla klassisia sisustustuotteita.

Valikoima on aina saatavilla. Siihen on helppo lisätä uusia tuotteita ja sen avulla on 

helppo täydentää kodissa jo olevia tuotteita. Otamme rohkeasti mukaan värejä ja 

materiaaleja, jotka tuntuvat ajattomilta ja samalla innovatiivisilta. Meitä kiinnostaa 

omaleimainen muotokieli, joka löytää oikeutetun paikkansa kotonasi. Mallistomme 

omaleimaiset esineet piristävät ilmettä sekä sinun että läheistesi kotona.  

Suunnittelemme kaikenikäisille sopivia ajanmukaisia, konkreettisia ja persoonallisia 

tuotteita kodin kaikkiin huoneisiin. Hauskat ja toimivat tuotteemme herättävät 

toiveita.  

We hope you’ll find the presents and gifts you’ve been looking for but not been 

able to find elsewhere. Presents which are the icing on the cake and  will mean 

something extra in the eyes of the beholder. We love to surprise, surely you do as 

well?
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Fumiko
Ruotsi kohtaa Japanin tässä innovatiivisessa posliinituotesarjassa. Malliston 

tuotteita voidaan yhdistellä keskenään rajattomasti. Tämän vuoksi Fumiko 

yllättää sinut joka kerta, kun katat pöydän – luksusravintolassa, kahvilassa 

tai omassa kotonasi – ja tuotteiden ajaton mutta samalla huipputrendikäs ja 

tyylipuhdas karisma luo aina kutsuvan ja houkuttelevan vaikutelman.

ByOn

Keittolautanen Fumiko   
Art.Nro: 5288200103  
Materiaali: Posliini 
Hoito-ohjeet: Konepesun kestävä 
Mitat: 25,5x25,5x7,5cm   
Hinta/kpl: 25,00 €

Lautanen Fumiko   
Art.Nro: 5288200203  
Materiaali: Posliini 
Hoito-ohjeet: Konepesun kestävä 
Mitat: 26x26x2cm  
Hinta/kpl: 22,00 €

Pikkulautanen Fumiko   
Art.Nro: 5288200303  
Materiaali: Posliini 
Hoito-ohjeet: Konepesun kestävä 
Mitat: 20,5x20,5x2cm  
Hinta/kpl: 10,00 €

Muki Fumiko   
Art.Nro: 5288200403  
Materiaali: Posliini 
Hoito-ohjeet: Konepesun kestävä 
Mitat: 20 cl  10x7x8cm  
Hinta/kpl: 5,00 €

Kuppi Fumiko   
Art.Nro: 5288200503  
Materiaali: Posliini 
Hoito-ohjeet: Konepesun kestävä 
Mitat: 15 cl 7,5x7,5x7,5cm  
Hinta/kpl: 5,00 €

Kulho Fumiko   
Art.Nro: 5288200603  
Materiaali: Posliini 
Hoito-ohjeet: Konepesun kestävä 
Mitat: 14,5x14,5x6cm  
Hinta/kpl: 10,00 €

Tapaskulho Fumiko   
Art.Nro: 5288200703  
Materiaali: Posliini 
Hoito-ohjeet: Konepesun kestävä 
Mitat: 12,5x12,5x5cm   
Hinta/kpl: 10,00 €

Tarjoilukulho Fumiko   
Art.Nro: 5288200803  
Materiaali: Posliini 
Hoito-ohjeet: Konepesun kestävä 
Mitat: 24,5x24,5x14cm  
Hinta/kpl: 45,00 €

Pitkä lautanen Fumiko   
Art.Nro: 5288201003  
Materiaali: Posliini 
Hoito-ohjeet: Konepesun kestävä 
Mitat: 43x11,5x2,5cm  
Hinta/kpl: 30,00 €
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Asparagus
Asparagus on ByON-malliston ehdottomasti 

suosituin tuotesarja. Maanläheisesti 

väritetty rustiikki sarja nostaa tuotteille 

katetut ruoat keskiöön. Asparagus-sarjan 

pikkulautaset, lautaset, kulhot, mukit 

ja kannut on suunniteltu tarjoamaan 

upeita ruokailuelämyksiä. Ne täydentävät 

erinomaisesti sisarsarja Blackroot:in tuotteita.

Pieni Lautanen Asparagus  
Art.Nro: 5275000103  
Materiaali: Luuposliini 
Hoito-ohjeet: Konepesun kestävä 
Mitat: 20x20x1,5cm  
Hinta/kpl: 10,00 €

Lautanen Asparagus   
Art.Nro: 5275000203  
Materiaali: Luuposliini 
Hoito-ohjeet: Konepesun kestävä 
Mitat: 27x27x1,5cm  
Hinta/kpl: 20,00 €

Kulho Asparagus M  
Art.Nro: 5275000403  
Materiaali: Luuposliini 
Hoito-ohjeet: Konepesun kestävä 
Mitat: 18x18x6cm  
Hinta/kpl: 10,00 €

Kannu Asparagus   
Art.Nro: 5275000602  
Materiaali: Luuposliini 
Hoito-ohjeet: Konepesun kestävä 
Mitat: 60 cl   12,5x9x17cm  
Hinta/kpl: 20,00 €

Kuppi Aspraw   
Art.Nro: 5275000701  
Materiaali: Luuposliini 
Hoito-ohjeet: Konepesun kestävä 
Mitat: 12,5 cl  7x7x7,5cm  
Hinta/kpl: 5,00 €

Kuppi Asparagus   
Art.Nro: 5275001002  
Materiaali: Luuposliini 
Hoito-ohjeet: Konepesun kestävä 
Mitat: 20 cl  9x9x8cm  
Hinta/kpl: 5,00 €

Kuppi Iris   
Art.Nro: 5275000503  
Materiaali: Luuposliini 
Hoito-ohjeet: Konepesun kestävä 
Mitat: 30 cl  9x9x9cm  
Hinta/kpl: 5,00 €
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Blackroot
Blackroot-sarjan selväpiirteisen rustiikit, 

mattapintaiset ruoka-astiat luovat 

omaleimaista ilmettä kaikkiin kattauksiin. 

Blackroot-sarjan lautaset, kulhot, mukit, 

kannut ja tarjoiluvadit täydentävät hyvin 

Aspargus- sarjan posliinituotteita.

ByOn

Pieni Lautanen Blackroot 
Art.Nro: 5275000101  
Materiaali: Luuposliini 
Hoito-ohjeet: Konepesun kestävä 
Mitat: 20x20x1,5cm  
Hinta/kpl: 10,00 €

Neliskanttinen lautanen Blackroot  
Art.Nro: 5275000301  
Materiaali: Luuposliini 
Hoito-ohjeet: Konepesun kestävä 
Mitat: 20x14x1,5cm  
Hinta/kpl: 10,00 €

Kulho Blackroot M  
Art.Nro: 5275000401  
Materiaali: Luuposliini 
Hoito-ohjeet: Konepesun kestävä 
Mitat: 18x18x6cm  
Hinta/kpl: 10,00 €

Kannu Blackroot  
Art.Nro: 5275000601  
Materiaali: Luuposliini 
Hoito-ohjeet: Konepesun kestävä 
Mitat: 60 cl  12,5x9x17cm  
Hinta/kpl: 20,00 €

Kuppi Iris   
Art.Nro: 5275000501  
Materiaali: Luuposliini 
Hoito-ohjeet: Konepesun kestävä 
Mitat: 30 cl  9x9x9cm  
Hinta/kpl: 5,00 €

Lautanen Blackroot   
Art.Nro: 5275000201  
Materiaali: Luuposliini  
Hoito-ohjeet: Konepesun kestävä 
Mitat: 27x27x1,5cm  
Hinta/kpl: 20,00 €
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Guilia
Klassinen Guilia-posliinisarja tarjoaa 

kauniin värikontrastin. Astioiden sisäpinta 

on meleeratun merensininen ja ulkopinta 

mattamusta. Sisäpinnan värisävyt vaihtelevat 

meriveden tavoin. Sarja sisältää lautasia, 

kuppeja ja kulhoja.

Kuppi Guilia   
Art.Nro: 5251902513  
Materiaali: Kivitavaraa 
Hoito-ohjeet: Konepesun kestävä 
Mitat: 15 cl, 8x8x8cm  
Hinta/kpl: 5,00 €

Kulho Guilia M  
Art.Nro: 5251902713  
Materiaali: Kivitavaraa 
Hoito-ohjeet: Konepesun kestävä 
Mitat: 20x20x8cm  
Hinta/kpl: 25,00 €

Kulho Guilia S   
Art.Nro: 5251903113  
Materiaali: Kivitavaraa 
Hoito-ohjeet: Konepesun kestävä 
Mitat: 16x16x9cm  
Hinta/kpl: 10,00 €

Kannu Guilia   
Art.Nro: 5275000813  
Materiaali: Luuposliini 
Hoito-ohjeet: Konepesun kestävä 
Mitat: 40 cl  13x9x11.5cm  
Hinta/kpl: 15,00 €

Tarjoilukulho Guilia   
Art.Nro: 5251902613  
Materiaali: Kivitavaraa 
Hoito-ohjeet: Konepesun kestävä 
Mitat: 31x31x6cm  
Hinta/kpl: 30,00 €

Pieni Lautanen Guilia  
Art.Nro: 5251902813  
Materiaali: Kivitavaraa 
Hoito-ohjeet: Konepesun kestävä 
Mitat: 20x20x3cm  
Hinta/kpl: 10,00 €

Lautanen Guilia   
Art.Nro: 5251902913  
Materiaali: Kivitavaraa 
Hoito-ohjeet: Konepesun kestävä 
Mitat: 28x28x3cm  
Hinta/kpl: 15,00 €
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Noor & Niki
Haluaisimme väittää näitä maailman parhaiksi 

kupeiksi. Mistään muista kahvi ei maistu yhtä hyvältä 

eivätkä mitkään muut tee yhtä iloiseksi. Noor on 

retrovärinen, klassinen mutta samalla moderni kuppi. 

Kupin suorat linjat ja ylimitoitetut yksityiskohdat 

tekevät siitä leikillisen ja viehättävän. Espressokuppi 

ja lautanen Niki on klassisen pelkistetty. Kupin 

ylimitoitettu korva tekee siitä kerrassaan hurmaavan. 

Leikillinen Niki on yksinkertaisesti kahvihetken piristys.

ByOn

Espressokuppi ja lautanen Niki, 
sininen  
Art.Nro: 5275001313  
Materiaali: Posliini 
Hoito-ohjeet: Konepesun kestävä 
Mitat: 9 cl  12x8,5x7cm  
Hinta/kpl: 10,00 €

Espressokuppi ja lautanen Niki, 
harmaa/punainen   
Art.Nro: 5275001305  
Materiaali: Posliini 
Hoito-ohjeet: Konepesun kestävä 
Mitat: 9 cl  12x8,5x7cm  
Hinta/kpl: 10,00 €

Kuppi Noor, sininen/ beige   
Art.Nro: 5275001213  
Materiaali: Posliini 
Hoito-ohjeet: Konepesun kestävä 
Mitat: 25 cl  12x7,5x8cm  
Hinta/kpl: 10,00 €

Kuppi Noor, harmaa/punainen   
Art.Nro: 5275001205  
Materiaali: Posliini 
Hoito-ohjeet: Konepesun kestävä 
Mitat: 25 cl  12x7,5x8cm  
Hinta/kpl: 10,00 €

Kuppi Noor, vihreä/harmaa 
Art.Nro: 5275001212  
Materiaali: Posliini 
Hoito-ohjeet: Konepesun kestävä 
Mitat: 25 cl  12x7,5x8cm  
Hinta/kpl: 10,00 €
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Bubbles
Vakavien tapahtumien ja konfliktien myllertämässä 

maailmassa meidän on yhä tärkeämpää nauttia elämästä, 

tarttua hetkeen ja ympäröidä itsemme esineillä, jotka 

tuovat meille hyvää mieltä. Bubbles- lasisarja saa meidät 

tuntemaan, että lasi on aina täynnä, myös tyhjänä tai puoli- 

tyhjänä. Se muistuttaa meitä huolettomalla tavalla elämän-

asenteestamme. Tarjoiltiinpa lasista sitten tuoremehua, 

viiniä, vettä tai jälkiruokaa, se saa meidät kuplimaan – 

naurusta, puheesta ja onnesta. May all your troubles be 

bubbles! Sarja sisältää viisi lasia: kaksi vesilasia, viinilasin, 

korkean samppanjalasin ja laakean samppanjalasin.

Vesilasi Bubbles   
Art.Nro: 5281600100  
Materiaali: Lasia 
Hoito-ohjeet: Konepesun kestävä 
Mitat: 8x8x9,5cm  
Hinta/kpl: 5,00 €

Viinilasi Bubbles   
Art.Nro: 5281600200  
Materiaali: Lasia 
Hoito-ohjeet: Konepesun kestävä 
Mitat: 9x9x25cm  
Hinta/kpl: 10,00 €

Laakea samppanjalasi Bubbles, 
kirkas  
Art.Nro: 5281600400  
Materiaali: Lasia 
Hoito-ohjeet: Konepesun kestävä 
Mitat: 11,5x11,5x18cm  
Hinta/kpl: 10,00 €

Vesilasi Bubbles, kirkas   
Art.Nro: 5281600500  
Materiaali: Lasia 
Hoito-ohjeet: Konepesun kestävä 
Mitat: 10,5x10,5x9,5cm  
Hinta/kpl: 10,00 €

Viininjäähdytin Chilled XL   
Art.Nro: 5297200201  
Materiaali: Pehmeää terästä 
Hoito-ohjeet: Käsinpesu 
Mitat: 37x37x24cm  
Hinta/kpl: 110,00 €

Viininjäähdytin Chilled L  
Art.Nro: 5297200101  
Materiaali: Pehmeää terästä 
Hoito-ohjeet: Käsinpesu 
Mitat: 31,5x31,5x20,5cm  
Hinta/kpl: 80,00 €

Samppanjalasi Bubbles   
Art.Nro: 5281600300  
Materiaali: Lasia  
Hoito-ohjeet: Konepesun kestävä 
Mitat: 7x7x25cm  
Hinta/kpl: 10,00 €
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Opacity
Tähän lasisarjaan on saatu inspiraatiota 

lasin ainutlaatuisesta muotoiltavuudesta 

ja kyvystä näyttää erilaiselta eri kulmista 

ja eri valaistuksissa. Leikillinen sarja 

inspiroi yhdistelemään laseja eri tavoin 

ja leikittelemään niiden heijastavilla 

ominaisuuksilla. Sarja  sisältää neljä juomalasia, 

viinilasin, samppanjalasin,shottilasin sekä 

kannun. Lasisarjan hennon ohuet lasit on 

muotoiltu luomaan aivan erityistä vaikutelmaa. 

Lasit voidaan pestä astianpesukoneessa.

ByOn

Matala lasi Opacity, kirkas   
Art.Nro: 5281600900  
Materiaali: Lasia 
Hoito-ohjeet: Konepesun kestävä 
Mitat: 8x8x9,5cm  
Hinta/kpl: 8,00 €

Korkea lasi Opacity, kirkas   
Art.Nro: 5281601000  
Materiaali: Lasia 
Hoito-ohjeet: Konepesun kestävä 
Mitat: 8x8x13,5cm  
Hinta/kpl: 10,00 €

Juomalasi Opacity, kirkas   
Art.Nro: 5281601100  
Materiaali: Lasia 
Hoito-ohjeet: Konepesun kestävä 
Mitat: 7x7x12,5cm  
Hinta/kpl: 10,00 €

Kannu Opacity, kirkas   
Art.Nro: 5281601200  
Materiaali: Lasia 
Hoito-ohjeet: Käsinpesu 
Mitat: 16x16x26cm  
Hinta/kpl: 34,00 €

Viinilasi Opacity, kirkas   
Art.Nro: 5281601700  
Materiaali: Lasia 
Hoito-ohjeet: Konepesun kestävä 
Mitat: 10x10x19cm  
Hinta/kpl: 10,00 €

Samppanjalasi Opacity, kirkas   
Art.Nro: 5281601800  
Materiaali: Lasia 
Hoito-ohjeet: Konepesun kestävä 
Mitat: 6,5x6,5x20cm  
Hinta/kpl: 10,00 €

Pikkulasi Opacity, kirkas   
Art.Nro: 5281601900  
Materiaali: Lasia 
Hoito-ohjeet: Konepesun kestävä 
Mitat: 5x5x6cm  
Hinta/kpl: 5,00 €

Vesilasi Opacity, kirkas   
Art.Nro: 5281602000  
Materiaali: Lasia 
Hoito-ohjeet: Konepesun kestävä 
Mitat: 8x8x6,5cm  
Hinta/kpl: 8,00 €

Juomalasi Opacity  
Art.Nro: 5281601600  
Materiaali: Lasia  
Hoito-ohjeet: Konepesun kestävä  
Mitat: 7x7x19 cm   
Hinta/kpl: 9,90 € 
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ByOn

Lasi ja pilli Magaluf 2 kpl, 
Kirkas/sininen  
Art.Nro: 5267800713  
Materiaali: Lasia 
Hoito-ohjeet: Käsinpesu 
Mitat: 11x11x9cm, straw 18cm  
Hinta/kpl: 10,00 €

Lasi ja pilli Magaluf 2 kpl,
Kirkas/ruskea 
Art.Nro: 5267800710  
Materiaali: Lasia 
Hoito-ohjeet: Käsinpesu 
Mitat: 11x11x9cm, straw 18cm  
Hinta/kpl: 10,00 €

Lasi Ibiza   
Art.Nro: 5267800913  
Materiaali: Lasia 
Hoito-ohjeet: Käsinpesu 
Mitat: 6x6x16cm  
Hinta/kpl: 10,00 €

Lasi Ibiza   
Art.Nro: 5267800904  
Materiaali: Lasia 
Hoito-ohjeet: Käsinpesu 
Mitat: 6x6x16cm  
Hinta/kpl: 10,00 €

Kannu Vincent, kirkas/sininen   
Art.Nro: 5263922813  
Materiaali: Lasia 
Hoito-ohjeet: Käsinpesu 
Mitat: 1 L  10x16x20cm  
Hinta/kpl: 25,00 €

Kannu Vincent, kirkas/ruskea   
Art.Nro: 5263922804  
Materiaali: Lasia 
Hoito-ohjeet: Käsinpesu 
Mitat: 1 L  10x16x20cm  
Hinta/kpl: 25,00 €

Maitokannu Vincent, kirkas/ruskea   
Art.Nro: 5263923104  
Materiaali: Lasia 
Hoito-ohjeet: Käsinpesu 
Mitat: 12,5x8x8cm  
Hinta/kpl: 10,00 €

Kuppi Viola 4 kpl setti, pinkki, 
vihreä, oranssi, sininen   
Art.Nro: 5263926400  
Materiaali: Lasia 
Hoito-ohjeet: Konepesun kestävä 
Mitat: 25 cl  10x7,5x7,5cm  
Hinta/kpl: 30,00 €

Kahvilasi Dot, kirkas/musta   
Art.Nro: 5281600801  
Materiaali: Lasia 
Hoito-ohjeet: Käsinpesu 
Mitat: 17,5 cl  10,5x7,5x6cm  
Hinta/kpl: 13,00 €

Kuppi & lautanen Lemon   
Art.Nro: 5228620910  
Materiaali: Dolomiitti  
Hoito-ohjeet: Konepesun kestävä 
Mitat: 15,5x13,5x7cm  
Hinta/kpl: 15,00 €  

Kuppi & lautanen Watermelon   
Art.Nro: 5228620912  
Materiaali: Dolomiitti  
Hoito-ohjeet: Konepesun kestävä 
Mitat: 14,5x13x7cm  
Hinta/kpl: 15,00 €  
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Leikkuulauta Sous Vide   
Art.Nro: 5272202304  
Materiaali: Akaasipuuta 
Hoito-ohjeet: Käsinpesu 
Mitat: 42x22x2cm  
Hinta/kpl: 30,00 €

Leikkuulauta Sous Vide Grand   
Art.Nro: 5272202604  
Materiaali: Akaasipuuta 
Hoito-ohjeet: Käsinpesu 
Mitat: 70x13x2cm  
Hinta/kpl: 35,00 €

Salaattisetti Topina   
Art.Nro: 5272202701  
Materiaali: Ruostumatonta terästä/ 
zink alloy 
Hoito-ohjeet: Käsinpesu 
Mitat: 28,5x7x0,5cm  
Hinta/kpl: 25,00 €

Salaattisetti Shai   
Art.Nro: 5272203004  
Materiaali: Akaasipuuta 
Hoito-ohjeet: Käsinpesu 
Mitat: 28x6,5x1,5cm  
Hinta/kpl: 20,00 €

Leikkuulauta coupe pitkä   
Art.Nro: 5281300204  
Materiaali: Akaasipuuta 
Hoito-ohjeet: Käsinpesu 
Mitat: 64x20x3cm  
Hinta/kpl: 70,00 €

Juhlalautanen Joan, musta   
Art.Nro: 5281800501  
Materiaali: Pajua. 
Hoito-ohjeet: Konepesun kestävä 
Mitat: 18x18x2cm  
Hinta/kpl: 10,00 €

Salaattisetti Insalata   
Art.Nro: 5272200101  
Materiaali: Ruostumatonta terästä/
sinkkiseosta. 
Hoito-ohjeet: Käsinpesu 
Mitat: 19x6,5x3cm  
Hinta/kpl: 30,00 €

Salaattisetti Insalata   
Art.Nro: 5272200115  
Materiaali: Ruostumatonta terästä 
Hoito-ohjeet: Käsinpesu 
Mitat: 19x6,5x3cm  
Hinta/kpl: 30,00 €

Juustoveitsisetti Formaggio   
Art.Nro: 5272200401  
Materiaali: Ruostumatonta terästä/
sinkkiseosta. 
Hoito-ohjeet: Käsinpesu 
Mitat: 19,5x16,5x3cm  
Hinta/kpl: 30,00 €

Juustoveitsisetti Formaggio   
Art.Nro: 5272200415  
Materiaali: Ruostumatonta terästä 
Hoito-ohjeet: Käsinpesu 
Mitat: 19,5x16,5x3cm  
Hinta/kpl: 30,00 €

Äyriäissetti Mollusco   
Art.Nro: 5272201901  
Materiaali: Ruostumatonta terästä/
sinkkiseosta. 
Hoito-ohjeet: Käsinpesu 
Mitat: 13x6x0,5cm  
Hinta/kpl: 45,00 €

Aterimet Frank   
Art.Nro: 5296900115  
Materiaali: Ruostumatonta terästä 
Hoito-ohjeet: Konepesun kestävä 
Mitat: 14x3,5/21x5/23x2/22x3cm  
Hinta/kpl: 45,00 €
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Calore
Klassisen tyylikäs Calore toimii yhtä hyvin 

niin maljakkona kuin myös kynttilälyhtynä tai 

karkkikulhona. Mitä enemmän niitä on yhdessä, 

sen parempi. Sekoita rohkeasti eri värejä ja 

kokoja parhaan vaikutelman luomiseksi.

Maljakko/Kynttilänjalka Calore M, 
violetti   
Art.Nro: 5280600209  
Materiaali: Lasia 
Hoito-ohjeet: Käsinpesu 
Mitat: 15x15x15cm  
Hinta/kpl: 40,00 €

Maljakko/Kynttilänjalka Calore M, 
punainen   
Art.Nro: 5280600206  
Materiaali: Lasia 
Hoito-ohjeet: Käsinpesu 
Mitat: 15x15x15cm  
Hinta/kpl: 40,00 €

Maljakko/Kynttilänjalka Calore 
M, koralli   
Art.Nro: 5280600211  
Materiaali: Lasia 
Hoito-ohjeet: Käsinpesu 
Mitat: 15x15x15cm  
Hinta/kpl: 40,00 €

Maljakko/Kynttilänjalka Calore M, 
oranssi   
Art.Nro: 5280600207  
Materiaali: Lasia  
Hoito-ohjeet: Käsinpesu 
Mitat: 15x15x15cm  
Hinta/kpl: 40,00 €

Maljakko/Kynttilänjalka Calore M, 
keltainen 
Art.Nro: 5280600210  
Materiaali: Lasia  
Hoito-ohjeet: Käsinpesu 
Mitat: 15x15x15 cm   
Hinta/kpl: 40,00 €

Maljakko/KynttilänjalkaCalore L , 
keltainen 
Art.Nro: 5280600310  
Materiaali: Lasia  
Hoito-ohjeet: Käsinpesu 
Mitat: 20x20x24 cm  
Pakk.tyyppi: Giftbox 
Hinta/kpl: 59,00 € 

Maljakko/Kynttilänjalka Calore L, 
sininen  
Art.Nro: 5280600319  
Materiaali: Lasia  
Hoito-ohjeet: Käsinpesu  
Mitat: 20x20x24cm  
Hinta/kpl: 59,00 € 

Maljakko/Kynttilänjalka Calore 
M, sininen   
Art.Nro: 5280600219  
Materiaali: Lasia  
Hoito-ohjeet: Käsinpesu  
Mitat: 15x15x15cm  
Hinta/kpl: 40,00 €
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Kynttilänjalka Calore XS, 
monivärinen  
Art.Nro: 5280602714  
Materiaali: Lasia 
Hoito-ohjeet: Käsinpesu 
Mitat: 10x10x10cm  
Hinta/kpl: 20,00 €

Kynttilänjalka Calore XS, ruskea  
Art.Nro: 5280602704  
Materiaali: Lasia 
Hoito-ohjeet: Käsinpesu 
Mitat: 10x10x10cm  
Hinta/kpl: 20,00 €

Kynttilänjalka Calore S, valkoinen  
Art.Nro: 5280600102  
Materiaali: Lasia 
Hoito-ohjeet: Käsinpesu 
Mitat: 12x12x12cm  
Hinta/kpl: 25,00 €

Maljakko/Kynttilänjalka Calore M, 
persikka   
Art.Nro: 5280600208  
Materiaali: Lasia 
Hoito-ohjeet: Käsinpesu 
Mitat: 15x15x15cm  
Hinta/kpl: 40,00 €

Maljakko/Kynttilänjalka Calore M, 
valkoinen   
Art.Nro: 5280600202  
Materiaali: Lasia 
Hoito-ohjeet: Käsinpesu 
Mitat: 15x15x15cm  
Hinta/kpl: 40,00 €

Maljakko/Kynttilänjalka Calore M, 
monivärinen   
Art.Nro: 5280600214  
Materiaali: Lasia 
Hoito-ohjeet: Käsinpesu 
Mitat: 15x15x15cm  
Hinta/kpl: 45,00 €

Kynttilänjalka Calore XS, koralli 
Art.Nro: 5280602711  
Materiaali: Lasia 
Hoito-ohjeet: Käsinpesu 
Mitat: 10x10x10cm  
Hinta/kpl: 20,00 €

Kynttilänjalka Calore XS, oranssi 
Art.Nro: 5280602707  
Materiaali: Lasia  
Hoito-ohjeet: Käsinpesu 
Mitat: 10x10x10cm  
Hinta/kpl: 20,00 €

Kynttilänjalka Calore XS, violetti 
Art.Nro: 5280602709  
Materiaali: Lasia 
Hoito-ohjeet: Käsinpesu 
Mitat: 10x10x10cm  
Hinta/kpl: 20,00 €

Kynttilänjalka Calore XS, punainen  
Art.Nro: 5280602706  
Materiaali: Lasia 
Hoito-ohjeet: Käsinpesu 
Mitat: 10x10x10cm  
Hinta/kpl: 20,00 €

Kynttilänjalka Calore XXS, valkoinen  
Art.Nro: 5267801002  
Materiaali: Lasia  
Hoito-ohjeet: Käsinpesu 
Mitat: 7x7x7cm  
Hinta/kpl: 12,00 €  

Maljakko/Kynttilänjalka Calore XS, 
keltainen 
Art.Nro: 5280602710  
Materiaali: Lasia  
Hoito-ohjeet: Käsinpesu 
Mitat: 10x10x10 cm   
Hinta/kpl: 20,00 €
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Kynttilänjalka Pug, Beie/ruskea
Art.Nro: 5294701403  
Materiaali: Dolomiitti 
Hoito-ohjeet: Pyyhi kostealla liinalla 
Mitat: 13x9x14,5cm  
Hinta/kpl: 15,00 €

Kynttilänjalka Schnauzer,
Valkoinen   
Art.Nro: 5294701502  
Materiaali: Dolomiitti 
Hoito-ohjeet: Pyyhi kostealla liinalla 
Mitat: 13x9x14,5cm  
Hinta/kpl: 15,00 €

Maljakko Celeste   
Art.Nro: 5295301401  
Materiaali: Kivitavaraa 
Hoito-ohjeet: Käsinpesu 
Mitat: 26x19x26cm  
Hinta/kpl: 60,00 €

Maljakko Celeste   
Art.Nro: 5295301402  
Materiaali: Kivitavaraa 
Hoito-ohjeet: Käsinpesu 
Mitat: 26x19x26cm  
Hinta/kpl: 60,00 €

Ruukku Celeste S   
Art.Nro: 5295301701  
Materiaali: Kivitavaraa 
Hoito-ohjeet: Pyyhi kostealla liinalla 
Mitat: 17x17x24,5cm  
Hinta/kpl: 35,00 €

Kynttilänjalka Globe M  
Art.Nro: 5295302902  
Materiaali: Kivitavaraa 
Hoito-ohjeet: Pyyhi kostealla liinalla 
Mitat: 9,5x9,5x13,5cm  
Hinta/kpl: 25,00 €

Maljakko Globe   
Art.Nro: 5295303002  
Materiaali: Kivitavaraa 
Hoito-ohjeet: Käsinpesu 
Mitat: 11,5x11,5x18,5cm  
Hinta/kpl: 35,00 €

Kynttilänjalka Globe S  
Art.Nro: 5295303101  
Materiaali: Kivitavaraa 
Hoito-ohjeet: Pyyhi kostealla liinalla 
Mitat: 9,5x9,5x8,5cm  
Hinta/kpl: 20,00 €

Maljakko Cheetah S   
Art.Nro: 5260903314  
Materiaali: Polyresiiniä. 
Hoito-ohjeet: Käsinpesu 
Mitat: 19x19x20cm  
Hinta/kpl: 50,00 €

Maljakko Cheetah L  
Art.Nro: 5260903514  
Materiaali: Polyresiiniä. 
Hoito-ohjeet: Käsinpesu 
Mitat: 23x25x28cm  
Hinta/kpl: 90,00 €

Maljakko Bear   
Art.Nro: 5260903704  
Materiaali: Polyresiiniä. 
Hoito-ohjeet: Käsinpesu 
Mitat: 23x27x28cm  
Hinta/kpl: 90,00 €

Maljakko Tiger  
Art.Nro: 5260908114  
Materiaali: Polyresiiniä.  
Hoito-ohjeet: Käsinpesu  
Mitat: 23,5x,23,5x28,5 cm  
Hinta/kpl: 90,00 €
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Maljakko/kulho Sphere   
Art.Nro: 5263918000  
Materiaali: Lasia 
Hoito-ohjeet: Käsinpesu 
Mitat: 28x28x24cm  
Hinta/kpl: 60,00 €

Maljakko/kulho Sphere   
Art.Nro: 5263918011  
Materiaali: Lasia 
Hoito-ohjeet: Käsinpesu 
Mitat: 28x28x24cm  
Hinta/kpl: 60,00 €

Maljakko Rikke   
Art.Nro: 5263919300  
Materiaali: Lasia 
Hoito-ohjeet: Käsinpesu 
Mitat: 18,5x18,5x24,5cm  
Hinta/kpl: 40,00 €

Maljakko Rikke   
Art.Nro: 5263919304  
Materiaali: Lasia 
Hoito-ohjeet: Käsinpesu 
Mitat: 18,5x18,5x25cm  
Hinta/kpl: 40,00 €
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Maljakko Odense   
Art.Nro: 5263910000  
Materiaali: Lasia 
Hoito-ohjeet: Käsinpesu 
Mitat: 20x20x18cm  
Hinta/kpl: 25,00 €

Maljakko Odense   
Art.Nro: 5263910001  
Materiaali: Lasia 
Hoito-ohjeet: Käsinpesu 
Mitat: 20x20x18cm  
Hinta/kpl: 25,00 €

Maljakko Rika   
Art.Nro: 5263916700  
Materiaali: Lasia 
Hoito-ohjeet: Käsinpesu 
Mitat: 26x26x28cm  
Hinta/kpl: 45,00 €

Maljakko/kulho Sensuous   
Art.Nro: 5263917900  
Materiaali: Lasia 
Hoito-ohjeet: Käsinpesu 
Mitat: 22x22x21cm  
Hinta/kpl: 45,00 €

Kynttilänjalka Split   
Art.Nro: 5263918313  
Materiaali: Lasia 
Hoito-ohjeet: Käsinpesu 
Mitat: 7x7x8cm  
Hinta/kpl: 5,00 €

Kynttilänjalka Split   
Art.Nro: 5263918306  
Materiaali: Lasia 
Hoito-ohjeet: Käsinpesu 
Mitat: 7x7x8cm  
Hinta/kpl: 5,00 €

Maljakko Yosemite L  
Art.Nro: 5263918613  
Materiaali: Lasia 
Hoito-ohjeet: Käsinpesu 
Mitat: 25x15x25cm  
Hinta/kpl: 45,00 €

Maljakko Yosemite L  
Art.Nro: 5263918604  
Materiaali: Lasia 
Hoito-ohjeet: Käsinpesu 
Mitat: 25x15x25cm  
Hinta/kpl: 45,00 €

Maljakko Yosemite S  
Art.Nro: 5263919013  
Materiaali: Lasia 
Hoito-ohjeet: Käsinpesu 
Mitat: 17x10x17cm  
Hinta/kpl: 25,00 €

Maljakko Yosemite S  
Art.Nro: 5263919004  
Materiaali: Lasia 
Hoito-ohjeet: Käsinpesu 
Mitat: 17x10x17cm  
Hinta/kpl: 25,00 €
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Huopa Lucian, vihreä   
Art.Nro: 5271901312  
Materiaali: 50 % villaa, 50 % akryyliä 
Hoito-ohjeet: Pyykinpesu 30-asteessa 
Mitat: 150x125cm  
Hinta/kpl: 99,00 €

Huopa Lucian, punainen   
Art.Nro: 5271901306  
Materiaali: 50 % villaa, 50 % akryyliä 
Hoito-ohjeet: Pyykinpesu 30-asteessa 
Mitat: 150x125cm  
Hinta/kpl: 99,00 €

Huopa Lucian, keltainen   
Art.Nro: 5271901310  
Materiaali: 50 % villaa, 50 % akryyliä 
Hoito-ohjeet: Pyykinpesu 30-asteessa 
Mitat: 150x125cm  
Hinta/kpl: 99,00 €

Huopa Lara, luonnonvalkoinen/
persikka   
Art.Nro: 5271901407  
Materiaali: 50 % villaa, 50 % akryyliä 
Hoito-ohjeet: Pyykinpesu 30-asteessa 
Mitat: 150x125cm  
Hinta/kpl: 99,00 €

Kynttilänjalka Britney, keltainen   
Art.Nro: 5263921712  
Materiaali: Lasia  
Hoito-ohjeet: Pyyhi kostealla liinalla 
Mitat: 7,5x7,5x6cm  
Hinta/kpl: 7,00 €

Kynttilänjalka Britney, punainen   
Art.Nro: 5263921706  
Materiaali: Lasia  
Hoito-ohjeet: Pyyhi kostealla liinalla 
Mitat: 7,5x7,5x6cm  
Hinta/kpl: 7,00 €

Kynttilänjalka Britney, keltainen   
Art.Nro: 5263921710  
Materiaali: Lasia  
Hoito-ohjeet: Pyyhi kostealla liinalla 
Mitat: 7,5x7,5x6cm  
Hinta/kpl: 7,00 €

Kynttilänjalka Rinah  
Art.Nro: 5263926906  
Materiaali: Kristallilasia  
Hoito-ohjeet: Pyyhi kostealla liinalla  
Mitat: 7,5x7,5x15,5cm  
Hinta/kpl: 49,00 €

Kynttilänjalka Ruby  
Art.Nro: 5294504013  
Materiaali: Kristallilasia  
Hoito-ohjeet: Pyyhi kostealla liinalla  
Mitat: 5x5,5x6cm  
Hinta/kpl: 28,00 €

Kynttilänjalka Rolin   
Art.Nro: 5294504106  
Materiaali: Kristallilasia  
Hoito-ohjeet: Pyyhi kostealla liinalla  
Mitat: 7x7x7,5cm  
Hinta/kpl: 49,00 €
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Vakinmen historia ulottuu valosta pimeyteen, aivan kuten sen 
inspiraationlähdekin: Pohjolan luonto. Muotokieli on puhdasta, suoraviivaista ja 

pelkistettyä. Vakinmen kehityksessä valo ja pimeys synnyttävät kiehtovia kausia ja 
jännittynyttä odotusta siitä, mitä tuleman pitää.

Vakinme on Ruotsin länsirannikolla tuotettava kodin- ja ihonhoitotuotemerkki, 

jonka sydän sykkii erityisesti Pohjolan luonnolle ja luonnollisille aineksille. 

Käyttämällä sertifioituja ja ekologisia raaka-aineita sekä virkistäviä ja rauhoittavia 

tuoksuja, jotka on sekoitettu luontoa ja ympäristöä kunnioittaen, toivomme 

voivamme luoda hyvänolontunnetta ja ajatonta tietoisuutta. Vakinme sisältää 

Pohjolan luonnosta peräisin olevia tietoisia ja tyylikkäitä lahjoja.
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Tietoisen yksinkertaista 1,2,3

Uskomme, että tietoisten valintojen tekemisessä kaikkein tärkeimpiä 

ovat arjen pienet asiat, ja juuri niitä on usein helppo muuttaa. 

Pienet asiat, joihin voit vaikuttaa ja joista voit päättää useita kertoja 

viikossa, voivat tehdä suurimman eron. Tietoisuus ja yksinkertaisuus 

ovat kaksi sanaa, jotka usein kuuluvat yhteen. Nämä kaksi sanaa 

ovat myös ohjanneet Vakinme-malliston suunnittelua. Haluamme 

oikeiden valintojen tekemisen olevan helppoa. Haluamme auttaa 

asiakkaitamme tekemään arjessaan pieniä yksinkertaisia valintoja 

kestävän ja tietoisen elämän edistämiseksi.

Hyvien valintojen helpottamiseksi ja ymmärtämiseksi jaoimme 

Vakinme-malliston kolmeen osaan. Aloitamme kuvailemalla Vakinmen 

kolme peruspilaria: Pohjolan luonto, yksinkertaisuus sekä tietoisesti 

& luonnollisesti lähellä sinua. Vakinme-tuoteperheen perustana 

on kolme mallistoa ja kolme ainutlaatuista tuoksua: Daggmossa, 

Björktuva ja Åkermynta, joilla jokaisella on oma brändivärinsä: musta, 

harmaa tai valkoinen.

Kaikki tuotteet on lisäksi jaettu kolmeen kategoriaan: keho, kasvot ja 

koti. Kaikki Vakinme-mallistossa on siis yhtä yksinkertaista kuin 1,2,3.
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Pohjolan luonto
Historiamme on meille tärkeä. Se muovaa sitä, 

miten suhtaudumme muotoiluun ja designiin 

sekä tuotteiden sisältöön. Vakinme on saanut 

inspiraatiota Pohjolan luonnosta, pimeyden ja 

valon välisestä kontrastista. Sieltä on peräisin 

myös arvopohjamme, joka on kuin suojeleva 

käsi metsien ja maan yllä. Meille on sen vuoksi 

itsestään selvää minimoida tuotantomme 

ympäristövaikutukset ja pyrkiä tuottamaan 

luonnollisia ja ekologisia etuja. Lähituotanto 

on tällöin ainoa oikea valinta. Kaikki tuotteet 

on valmistettu Göteborgin lähistöllä Ruotsin 

länsirannikolla. Olemme erittäin ylpeitä kaikista 

tuotteistamme ja niissä käytetyistä aineksista.

Yksinkertaisuus
Meille on tärkeää, että konseptimme on 

helposti ymmärrettävissä, omaksuttavissa 

ja jaettavissa. Vakinme-tuotteiden tuoksut, 

sisältö, omaleimainen ilme ja pakkaukset 

puhuvat puolestaan. Tuoteperheen perustana 

on sen vuoksi vain kolme mallistoa ja 

kolme ainulaatuista tuoksua: Daggmossa, 

Björktuva ja Åkermynta. Jokainen niistä 

yhdistetään malliston brändiväreihin, jotka 

ovat musta, harmaa ja valkoinen. Tästä on 

muotoutunut konseptimme 1,2,3. Mikään asia 

ei saa olla vaikeammin ymmärrettävissä ja 

omaksuttavissa kuin että se voidaan kuvata 

kolmessa vaiheessa.

Tietoisesti & luonnollisesti
lähellä sinua
Vakinme on inspiroiva tapa ilmentää 

luonnollisten ruotsalaisten kodin- ja 

ihonhoitotuotteiden raaka-aineita sekä 

virkistäviä ja rauhoittavia tuoksuja, jotka 

on sekoitettu luontoa ja ympäristöä 

kunnioittaen, toivomme voivamme luoda 

hyvänolontunnetta ja ajatonta tietoisuutta. 

Tämän vuoksi uskomme myös löytävämme 

kaikki ihonhoidossa tarvitsemme ainekset 

luonnosta. Daggmossa Soft ja sensitive,
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Daggmossa 
Pehmeä ja herkkä, aistillinen ja miellyttävä. Pitää 

huolta kehosta ja mielestä.

Tuoksut:

Latvatuoksu: Greippi, mustaherukka, appelsiini  

Sydäntuoksu: Lilja, jasmiini, ruusu, orvokki

Juurituoksu: Meripihka, myski, setripuu

Ominaisuudet:

Appelsiini: rauhoittava ja mieltä piristävä.

Greippi: virkistävä ja mieltä piristävä.

Jasmiini: rauhoittava ja rentouttava.

Setripuu: rauhoittava

Vakinme

Nestesaippua Daggmossa 250ml   
Art.Nro: 540100105  
Materiaali: Pakkaus on valmistettu 
kierrätettävästä muovista. 
Mitat: 250 ml  
Hinta/kpl: 15,00 €

Nestesaippua Daggmossa 500ml   
Art.Nro: 540100405  
Materiaali: Pakkaus on valmistettu 
kierrätettävästä muovista. 
Mitat: 500 ml  
Hinta/kpl: 22,00 €

Astianpesuaine Dagmossa 500ml   
Art.Nro: 540100705  
Materiaali: Pakkaus on valmistettu 
kierrätettävästä muovista. 
Mitat: 500 ml  
Hinta/kpl: 20,00 €

Saippua Daggmossa   
Art.Nro: 540101005  
Materiaali: Pakkaus on valmistettu 
paperista. 
Mitat: 120 g  
Hinta/kpl: 15,00 €

Käsivoide Daggmossa 50ml  
Art.Nro: 540101305  
Materiaali: Pakkaus on valmistettu 
metallista muovikannella. 
Mitat: 50 ml  
Hinta/kpl: 15,00 €

Suolakuorinta Daggmossa 250ml  
Art.Nro: 540101605  
Materiaali: Pakkaus on valmistettu 
kierrätettävästä muovista metalli-
kannella. 
Mitat: 250 ml  
Hinta/kpl: 25,00 €

Tuoksukynttilä Daggmossa   
Art.Nro: 540101905  
Materiaali: Säiliö on tehty lasista ja
kynttilämassa soijavahaa. 
Mitat: 270 ml Ø 8 x 9,5cm  
Hinta/kpl: 45,00 €

Shampoo Daggmossa 500ml   
Art.Nro: 540102405  
Materiaali: Pakkaus on valmistettu 
kierrätettävästä muovista. 
Mitat: 500 ml  
Hinta/kpl: 25,00 €

Hoitoaine Daggmossa 500ml  
Art.Nro: 540102705  
Materiaali: Pakkaus on valmistettu 
kierrätettävästä muovista. 
Mitat: 500 ml  
Hinta/kpl: 25,00 €

Vartalovoide Daggmossa 250ml  
Art.Nro: 540103005  
Materiaali: Pakkaus on valmistettu 
kierrätettävästä muovista. 
Mitat: 250 ml  
Hinta/kpl: 22,00 €
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Björktuva 
Eloisa ja ujo, itsevarma ja ujo – varovaisuutta asenteella. 

Tuoksut:

Latvatuoksu: Lime, appelsiini, petitgrain, bergamotti  

Sydäntuoksu: Sitruunaruoho, magnolia lehti, ruusu  

Juurituoksu: Orkidea

Ominaisuudet:

Sitrus: vahvistava ja raikastava  

Appelsiini rauhoittava

Petitgrain: rauhoittava ja rentouttava  

Bergamotti: rauhoittava

Sitruunaruoho: elvyttävä ja vahvistava  

Ruusu: rauhoittava ja vahvistava

Nestesaippua Björktuva 250ml   
Art.Nro: 540100202  
Materiaali: Pakkaus on valmistettu 
kierrätettävästä muovista. 
Mitat: 250 ml  
Hinta/kpl: 15,00 €

Nestesaippua Björktuva 500ml   
Art.Nro: 540100502  
Materiaali: Pakkaus on valmistettu 
kierrätettävästä muovista. 
Mitat: 500 ml  
Hinta/kpl: 22,00 €

Astianpesuaine Björktuva 500ml   
Art.Nro: 540100802  
Materiaali: Pakkaus on valmistettu 
kierrätettävästä muovista. 
Mitat: 500 ml  
Hinta/kpl: 20,00 €

Vartalovoi Daggmossa 250ml  
Art.Nro: 540103505  
Materiaali: Pakkaus on valmistettu 
kierrätettävästä muovista. 
Mitat: 250 ml  
Hinta/kpl: 25,00 €

Suihkusaippua Daggmossa 
500ml  
Art.Nro: 540103905  
Materiaali: Pakkaus on valmistettu 
kierrätettävästä muovista. 
Mitat: 500 ml  
Hinta/kpl: 25,00 €

Vartaloöljy Daggmossa 120ml  
Art.Nro: 540106001  
Materiaali: Pakkaus on valmistettu 
kierrätettävästä muovista. 
Mitat: 120 ml  
Hinta/kpl: 25,00 €

Saippua Björktuva   
Art.Nro: 540101102  
Materiaali: Pakkaus on valmistettu
paperista.  
Mitat: 120 g  
Hinta/kpl: 15,00 €

Käsivoide Björktuva 50ml   
Art.Nro: 540101402  
Materiaali: Pakkaus on valmistettu
metallista muovikannella.  
Mitat: 50 ml  
Hinta/kpl: 15,00 €

Suolakuorinta Björktuva 250ml  
Art.Nro: 540101702  
Materiaali: Pakkaus on valmistettu 
kierrätettävästä muovista metalli-
kannella. 
Mitat: 250 ml  
Hinta/kpl: 25,00 €
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Vakinme

Tuoksukynttilä Björktuva  
Art.Nro: 540102002  
Materiaali: The container is made 
of glass ja the candle mass of 
soijavahaa.  
Mitat: 270 ml Ø 8 x 9,5cm  
Hinta/kpl: 45,00 €

Matkasetti Björktuva 4x60 ml  
Art.Nro: 540103102  
Materiaali: Pakkaus on valmistettu 
kierrätettävästä muovista. 
Mitat: 4x60 ml  
Hinta/kpl: 30,00€

Suihkusaippua Björktuva 
500ml  
Art.Nro: 540103802  
Materiaali: Pakkaus on valmistettu 
kierrätettävästä muovista. 
Mitat: 500 ml  
Hinta/kpl: 25,00 €

Shampoo Björktuva 500ml  
Art.Nro: 540102202  
Materiaali: Pakkaus on valmistettu 
kierrätettävästä muovista. 
Mitat: 500 ml  
Hinta/kpl: 25,00 €

Hoitoaine Björktuva 500ml  
Art.Nro: 540102502  
Materiaali: Pakkaus on valmistettu 
kierrätettävästä muovista. 
Mitat: 500 ml  
Hinta/kpl: 25,00 €

Vartalovoide Björktuva 250ml  
Art.Nro: 540102802  
Materiaali: Pakkaus on valmistettu 
kierrätettävästä muovista. 
Mitat: 250 ml  
Hinta/kpl: 22,00 €

Vartalovoi Björktuva 250ml  
Art.Nro: 540103402  
Materiaali: Pakkaus on valmistettu 
kierrätettävästä muovista. 
Mitat: 250 ml  
Hinta/kpl: 25,00 €
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Åkermynta 
Vangitseva, mukaansatempaava ja tarkkanäköinen  

– samanaikaisesti täydellisellä tavalla.

Tuoksut:

Latvatuoksu: viherminttu, eukalyptus, teepuu 

Sydäntuoksu: lime, neilikka, freesia

Juurituoksu: viheromena, kurjenpolvi

Ominaisuudet:

Eukalyptus: vahvistava, raikastava, elvyttävä ja 

henkisesti vahvistava 

Lime: rauhoittava, vahvistava, keskittymiskykyä 

parantava ja elvyttävä 

Kurjenpolvi: vähentää levottomuutta, ahdistusta, 

rauhattomuutta ja mielialan vaihtelua

Nestesaippua Åkermynta 250 ml   
Art.Nro: 540100301  
Materiaali: Pakkaus on valmistettu 
kierrätettävästä muovista. 
Mitat: 250 ml  
Hinta/kpl: 15,00 €

Nestesaippua Åkermynta 500ml  
Art.Nro: 540100601  
Materiaali: Pakkaus on valmistettu 
kierrätettävästä muovista. 
Mitat: 500 ml  
Hinta/kpl: 22,00 €

Pulloteline Single 7x7x6 cm   
Art.Nro: 540105501  
Materiaali: Aluminiumia.  
Mitat: 7x7x6cm  
Hinta/kpl: 15,00 €

Pulloteline Double 
17x7x6 cm   
Art.Nro: 540105601  
Materiaali: Aluminiumia.  
Mitat: 17x7x6cm  
Hinta/kpl: 20,00 €
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Vakinme

Astianpesuaine Åkermynta 
500ml   
Art.Nro: 540100901  
Materiaali: Pakkaus on valmistettu 
kierrätettävästä muovista. 
Mitat: 500 ml  
Hinta/kpl: 20,00 €

Saippua Åkermynta   
Art.Nro: 540101201  
Materiaali: Pakkaus on valmistettu
paperista. 
Mitat: 120 g  
Hinta/kpl: 15,00 €

Suolakuorinta Åkermynta 250ml  
Art.Nro: 540101801  
Materiaali: Pakkaus on valmistettu 
kierrätettävästä muovista metalli-
kannella. 
Mitat: 250 ml  
Hinta/kpl: 25,00 €

Tuoksukynttilä Åkermynta   
Art.Nro: 540102101  
Materiaali: Säiliö on tehty lasista ja
kynttilämassa soijavahaa.  
Mitat: 270 ml Ø 8 x 9,5cm  
Hinta/kpl: 45,00 €

Shampoo Åkermynta 500ml  
Art.Nro: 540102301  
Materiaali: Pakkaus on valmistettu 
kierrätettävästä muovista. 
Mitat: 500 ml  
Hinta/kpl: 25,00 €

Hand Creme Åkermynta 50ml  
Art.Nro: 540101501  
Materiaali: Pakkaus on valmistettu
metallista muovikannella. 
Mitat: 50 ml  
Hinta/kpl: 15,00 €

Hoitoaine Åkermynta 500ml  
Art.Nro: 540102601  
Materiaali: Pakkaus on valmistettu 
kierrätettävästä muovista. 
Mitat: 500 ml  
Hinta/kpl: 25,00 €

Vartalovoide Åkermynta 250ml  
Art.Nro: 540102901  
Materiaali: Pakkaus on valmistettu 
kierrätettävästä muovista. 
Mitat: 250 ml  
Hinta/kpl: 22,00 €

Vartalovoi Åkermynta 250ml  
Art.Nro: 540103601  
Materiaali: Pakkaus on valmistettu 
kierrätettävästä muovista. 
Mitat: 250 ml  
Hinta/kpl: 25,00 €

Suihkusaippua Åkermynta 500ml  
Art.Nro: 540103701  
Materiaali: Pakkaus on valmistettu 
kierrätettävästä muovista. 
Mitat: 500 ml  
Hinta/kpl: 25,00 €

Jalkavoide Åkermynta 50ml  
Art.Nro: 540103301  
Materiaali: Pakkaus on valmistettu
metallista muovikannella.  
Mitat: 50 ml  
Hinta/kpl: 15,00 €
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Ihonhoito
Raikkaalla puuvillan tuoksulla

Kasvojenpesuaine Cotton 
Hellävarainen puhdistava ja kosteuttava kasvojenpuhdistusaine 
on valmistettu sertifioiduista luonnon ainesosista. Vakinme:n 
kasvojenpesuaine jättää ihon sileäksi ja kimmoisaksi raikkaalla puuvillan 
tuoksulla. Ihosi näyttää ja tuntuu virkeältä ja pirteältä (vaikka et itse sitä 
olisi). Sisältää vehnäproteiinia joka jättää miellyttävän tunteen ihollesi, 
sekä suojaavaa noitapähkinää ja silottavaa ja rauhoittavaa kaurauutetta. 
Art.Nro: 540104201  
Materiaali: Pakkaus on valmistettu kierrätettävästä muovista. 
Mitat: 120 ml  
Hinta/kpl: 20,00 € 

Kasvovoide Cotton  
Rauhoittava ja suojaava kasvovoide joka sopii käytettäväksi sekä 
aamuin että illoin. Kasvovoide sisältää aktiivisia ainesosia jotka 
tasapainottavat ihon suojakerroksia. Voide sisältää kosteuttavia ja 
suojaavia ainesosia, kuten sheavoita, auringonkukkaöljyä, avokadoöljyä, 
jojobaöljyä ja valkohilpan siemenöljyä. Voide myös hoitaa ja ravitsee 
ihoa omega 3, 6 ja 9 rasvahapoilla ja luonnolliset e-vitamiinit ja aloe 
vera luo kosteuttavan suojamuurin, pitäen ihon kosteutettuna pitkään. 
Kaikki pääainesosat ovat kasviperäisiä, säilöntäaineet ja lisäaineet ovat 
luontaisen kaltaista alkuperää. Raikas puuvillan tuoksu. Suositellaan 
normaalille iholle.  
Art.Nro: 540104001  
Materiaali: Pakkaus on valmistettu kierrätettävästä muovista. 
Mitat: 60 ml  
Hinta/kpl: 25,00 €

Kasvojenkuorintavoide Cotton 
Yksi tärkeimmistä vaiheista säteilevän, nuoremman näköisen ihon 
saamiseksi on päästä eroon vanhoista, kuivista, kuolleista ihosoluista. 
Paras tapa tähän on kuoria iho. Normaalille iholle tarkoitettu 
Vakinme-kasvokuorinta puhdistaa ihohuokoset luonnollisella tavalla.
Sisältää sheavoita, auringonkukkaöljyä, avokadoöljyä, jojobaöljyä ja 
valkohilppaöljyä. Parabeeniton, silikoniton ja PEG-vapaa. Ei keinotekoisia 
lisäaineita. Tuore puuvillan tuoksu. 
Art.Nro: 540104101  
Materiaali: Pakkaus on valmistettu kierrätettävästä muovista. 
Mitat: 120 ml  
Hinta/kpl: 20,00 €
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Vakinme

Kasvovesi Cotton 
Hellävarainen, vesipohjainen kasvovesi 
sisältää pisaran alkoholia luomaan 
raikkautta. Puhdistaa ihoa, sulkee 
ihohuokosia ja antaa iholle kauniin hehkun. 
Vakinme:n puhdistava ja raikastava 
kasvovesi sisältää noitapähkinää ja 
koivunmahlaa joka luo rauhoittavan ja 
huolehditun tunteen. Mieto puuvillainen 
tuoksu. Normaalille iholle. 
Art.Nro: 540105801  
Materiaali: Pakkaus on valmistettu 
kierrätettävästä muovista. 
Mitat: 120 ml  
Hinta/kpl: 20,00 €

Kosteuttava kasvonaamio Cotton  
Ravitseva kasvonaamio kosteuttavilla 
ja rauhoittavilla ominaisuuksilla. 
Sisältää koivunmahlan ja noitapähkinän 
kasviuutetta, sekä kamomilla- ja 
sokeriuutetta joka rauhoittaa ja ravitsee 
ihoa. Levitä runsaasti iholle, anna vaikuttaa 
noin 15–30 minuuttia ja huuhtele pois 
haalealla vedellä. Voidaan myös käyttää 
yöseerumina kosteusvoiteen alla.  
Art.Nro: 540105901  
Materiaali: Pakkaus on valmistettu 
kierrätettävästä muovista. 
Mitat: 60 ml  
Hinta/kpl: 25,00 €

Kasvoöljy Cotton  
Eksklusiivinen öljypohjainen kasvoöljy 
jonka pääaineet ovat auringonkukkaöljy, 
ohdakeöljy ja jojobaöljy. Nämä ainesosat 
hoitavat ihoa ja tekevät siitä kimmoisan. 
Kasvoöljy sisältää myös pehmentävää 
sheaöljyä ja suojaavaa e-vitaminia, sekä 
mustikkaöljyä jonka antioksidantit suojaavat 
tehokkaasti myös ihoa.  
Art.Nro: 540106101  
Materiaali: Pakkaus on valmistettu 
kierrätettävästä muovista. 
Mitat: 60 ml  
Hinta/kpl: 25,00 €

Huulivoide Mint  
Manteliöljyn, jojobaöljyn, sheavoin ja 
auringonkukkaöljyn sekoituksella tämä 
huulirasva kosteuttaa pitkäkestoisesti. Toimii 
yhtä hyvin kuumissa ja kylmissä olosuhteissa 
ja luo rauhoittavan tunteen kuiville huulille. 
Art.Nro: 540103201  
Materiaali: Pakkaus on valmistettu 
kierrätettävästä muovista. 
Mitat: 10 ml  
Hinta/kpl: 10,00 €

Käsienpesuaine 55 ml  
Kosteuttava käsienpesuaine joka 
sisältää aloe veraa.   
Art.Nro: 540106801  
Materiaali: Pakkaus on valmistettu 
kierrätettävästä muovista. 
Mitat: 60 ml  
Hinta/kpl: 10,00 €

Käsienpesuaine 250 ml  
Kosteuttava käsienpesuaine joka 
sisältää aloe veraa.  
Art.Nro: 540106701  
Materiaali: Pakkaus on valmistettu 
kierrätettävästä muovista. 
Mitat: 250 ml  
Hinta/kpl: 15,00 €
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Elämä on täynnä tuoksuja. Jotkut ovat hennon vienoja ja jotkut tulevat 
vahvemmin esille elämän pyörteissä. Kaikki pystyvät tuomaan mieliimme muistoja 
menneisyydestä tai luomaan uusia ulottuvuuksia nykyhetkeen. Juuri sitä Victorian 
tekee – avaa uusia elämyksiä vahvimman aistimme avulla, samalla kun tuoksujen 
upeat pakkaukset vetoavat näköaistiimme. Haluamme tämän yhdistelmän avulla 

tarjota loputtomia nautintoja ja osoittaa samalla tien tuoksujen maagiseen voimaan...

Käytämme eri aikoina eri päämallistoja, jotka ilmentävät meihin jollakin tavalla 

vetoavia tunteita ja muotoja. Tällä tavoin muodostuu valikoima, jolla on oma 

erityinen paikkansa Victorian-tuoksujen maailmassa. Tuoksukynttilät ovat 

mielestämme erinomainen ja ehkä kaikkein persoonallisin lahja, jonka kukaan voi 

antaa. Voit täydentää kynttilää haluamallasi tekstillä tai valita pakkauksen, joka 

ilmentää juuri sitä, mitä haluat sanoa. Mahdollisuuksia on paljon, kuten myös 

tuoksuja; anna meidän esitellä sinulle aivan uusi tuoksumaailma.
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Promotion candle Crisp Blossom & Apricot Cream  
Hieman neutraalimpi tuoksukynttilä, joka on erityisesti 
suunniteltu helposti profiloitavaksi omalla etiketillä. Valitse 
joko Fresh Cotton tai Crisp Blossom & Apricot Cream. 
Paloaika 30 h.  
Art.Nro: 5392451201  
Materiaali: 90% soijavahaa, 5% hajustetta, 5% kasviöljyä  
Mitat: Ø7,5x8 cm  
Hinta/kpl: 15,00 € 

Promotion candle Fresh cotton  
Hieman neutraalimpi tuoksukynttilä, joka on erityisesti 
suunniteltu helposti profiloitavaksi omalla etiketillä. Valitse 
joko Fresh Cotton tai Crisp Blossom & Apricot Cream. 
Paloaika 30 h. 
Art.Nro: 5392451202  
Materiaali: 90% soijavahaa, 5% hajustetta, 5% kasviöljyä  
Mitat: Ø7,5x8 cm  
Hinta/kpl: 15,00 € 
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SERENDIPITY

TÄÄLTÄ LÖYTYVÄT TUOKSUMAAILMAN

ODOTTAMATTOMAT YKSILÖT.
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Victorian

Petrichor   
Art.Nro: 5392450712  
Materiaali: 90% soijavahaa, 5% 
hajustetta, 5% kasviöljyä  
Mitat: Ø8,5x11 cm  
Hinta/kpl: 40,00 €

Wonderful   
Art.Nro: 5392450707  
Materiaali: 90% soijavahaa, 5% 
hajustetta, 5% kasviöljyä  
Mitat: Ø8,5x11 cm  
Hinta/kpl: 40,00 €

Epiphany   
Art.Nro: 5392450710  
Materiaali: 90% soijavahaa, 5% 
hajustetta, 5% kasviöljyä  
Mitat: Ø8,5x11 cm  
Hinta/kpl: 40,00 €

Love Me   
Art.Nro: 5392409602  
Materiaali: 90% soijavahaa, 5% 
hajustetta, 5% kasviöljyä  
Mitat: Ø8x10,5 cm  
Hinta/kpl: 25,00 €

Kiss Me   
Art.Nro: 5392409702  
Materiaali: 90% soijavahaa, 5% 
hajustetta, 5% kasviöljyä  
Mitat: Ø8x10,5 cm  
Hinta/kpl: 25,00 €

Cherish   
Art.Nro: 5392410112  
Materiaali: 90% soijavahaa, 5% 
vegetable wax, 5% hajustetta  
Mitat: Ø8x9,5 cm  
Hinta/kpl: 25,00 €

Watermelon Crush   
Art.Nro: 5392410107  
Materiaali: 90% soijavahaa, 5% 
vegetable wax, 5% hajustetta  
Mitat: Ø8x9,5 cm  
Hinta/kpl: 25,00 €

Go Bananas   
Art.Nro: 5392410110  
Materiaali: 90% soijavahaa, 5% 
vegetable wax, 5% hajustetta  
Mitat: Ø8x9,5 cm  
Hinta/kpl: 25,00 €

Curious   
Art.Nro: 5392409901  
Materiaali: 90% soijavahaa, 5% 
hajustetta, 5% kasviöljyä  
Mitat: Ø8x10,5 cm  
Hinta/kpl: 25,00 €

Splendid   
Art.Nro: 5392410001  
Materiaali: 90% soijavahaa, 5% 
hajustetta, 5% kasviöljyä  
Mitat: Ø8x10,5 cm  
Hinta/kpl: 25,00 €

Victorian Glass Small   
Art.Nro: 5392490100  
Materiaali: Glass  
Mitat: Ø10,5x13 cm  
Hinta/kpl: 10,00 €  

Victorian Glass Large  
Art.Nro: 5392490000  
Materiaali: Glass  
Mitat: Ø13x16 cm  
Hinta/kpl: 15,00 €  
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Refill New York   
Art.Nro: 5392409401  
Materiaali: 90% soijavahaa, 5% 
hajustetta, 5% kasviöljyä  
Mitat: 14x17 cm  
Hinta/kpl: 15,00 €  

Maps London   
Art.Nro: 5392409501  
Materiaali: 90% soijavahaa, 5% 
hajustetta, 5% kasviöljyä  
Mitat: Ø8x10,5 cm  
Hinta/kpl: 25,00 €

Maps New York   
Art.Nro: 5392409502  
Materiaali: 90% soijavahaa, 5% 
hajustetta, 5% kasviöljyä  
Mitat: Ø8x10,5 cm  
Hinta/kpl: 25,00 €

Maps Paris   
Art.Nro: 5392409516  
Materiaali: 90% soijavahaa, 5% 
hajustetta, 5% kasviöljyä  
Mitat: Ø8x10,5 cm  
Hinta/kpl: 25,00 €

Maps Stockholm   
Art.Nro: 5392408601  
Materiaali: 90% soijavahaa, 5% 
hajustetta, 5% kasviöljyä  
Mitat: Ø8x10,5 cm  
Hinta/kpl: 25,00 €

Maps Gothenburg   
Art.Nro: 5392408701  
Materiaali: 90% soijavahaa, 5% 
hajustetta, 5% kasviöljyä  
Mitat: Ø8x10,5 cm  
Hinta/kpl: 25,00 €

Maps Tokyo   
Art.Nro: 5392408801  
Materiaali: 90% soijavahaa, 5% 
hajustetta, 5% kasviöljyä  
Mitat: Ø8x10,5 cm  
Hinta/kpl: 25,00 €

Refill London   
Art.Nro: 5392409201  
Materiaali: 90% soijavahaa, 5% 
hajustetta, 5% kasviöljyä  
Mitat: 14x17 cm   
Hinta/kpl: 15,00 €  

Refill Paris   
Art.Nro: 5392409301  
Materiaali: 90% soijavahaa, 5% 
hajustetta, 5% kasviöljyä  
Mitat: 14x17 cm  
Hinta/kpl: 15,00 €  

Seven Scentric   
Art.Nro: 5392408307  
Materiaali: 90% soijavahaa, 5% 
hajustetta, 5% kasviöljyä  
Mitat: Ø8x9,5 cm  
Hinta/kpl: 25,00 €

City Soleil   
Art.Nro: 5392408302  
Materiaali: 90% soijavahaa, 5% 
hajustetta, 5% kasviöljyä  
Mitat: Ø8x9,5 cm  
Hinta/kpl: 30,00 €

Room spray City Soleil   
Art.Nro: 5392408402  
Materiaali: 92% liuotetta (DPM), 
8% hajustetta  
Mitat: Ø5x13,5 cm, 120ml  
Hinta/kpl: 25,00 €
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Victorian

Pozzi Black Monkey   
Art.Nro: 5392409001  
Materiaali: 90% soijavahaa, 5% 
hajustetta, 5% kasviöljyä  
Mitat: Ø9,5x11 cm  
Hinta/kpl: 25,00 €

Pozzi Black Butterfly   
Art.Nro: 5392409101  
Materiaali: 90% soijavahaa, 5% 
hajustetta, 5% kasviöljyä  
Mitat: Ø9,5x11 cm  
Hinta/kpl: 25,00 €

Monkey Business   
Art.Nro: 5392407614  
Materiaali: 90% soijavahaa, 5% 
hajustetta, 5% kasviöljyä  
Mitat: Ø8x10,5 cm  
Hinta/kpl: 20,00 €

Wilderness/Monkey   
Art.Nro: 5392407814  
Materiaali: 90% soijavahaa, 5% 
hajustetta, 5% kasviöljyä  
Mitat: 2x Ø5,5x6,5 cm  
Hinta/kpl: 15,00 €

Wilderness   
Art.Nro: 5392406414  
Materiaali: 90% soijavahaa, 5% 
hajustetta, 5% kasviöljyä  
Mitat: Ø8x10,5 cm  
Hinta/kpl: 25,00 €

Room spray Wilderness   
Art.Nro: 5392408901  
Materiaali: 92% liuotetta (DPM), 
8% hajustetta  
Mitat: 4,5x14 cm 100 ml  
Hinta/kpl: 20,00 €

Candle/Room Spray Wilderness   
Art.Nro: 5392407914  
Materiaali: 90% soijavahaa, 5% 
hajustetta, 5% kasviöljyä / 92% 
liuotetta (DPM), 8% scent  
Mitat: Ø7x8 cm 4,5x14 cm / 
100 ml  
Hinta/kpl: 35,00 €
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MOLLITIOUS

YLELLISIÄ TUOKSUJA, JOISSA ON PELOTTOMUUTTA,

ELEGANSSIA JA ARKIPÄIVÄN VIEHÄTYSVOIMAA.
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Victorian

Velvet Nuit Noire   
Art.Nro: 5392405401  
Materiaali: 90% soijavahaa, 5% 
hajustetta, 5% kasviöljyä  
Mitat: Ø8x10,5 cm  
Hinta/kpl: 25,00 €

Velvet Mademoiselle Vert   
Art.Nro: 5392405412  
Materiaali: 90% soijavahaa, 5% 
hajustetta, 5% kasviöljyä  
Mitat: Ø8x10,5 cm  
Hinta/kpl: 25,00 €

Velvet Levres Rouges   
Art.Nro: 5392405406  
Materiaali: 90% soijavahaa, 5% 
hajustetta, 5% kasviöljyä  
Mitat: Ø8x10,5 cm  
Hinta/kpl: 25,00 €

Velvet Belle Leonne   
Art.Nro: 5392405410  
Materiaali: 90% sojavax, 5% 
hajustetta, 5% kasviöljyä  
Mitat: Ø8x10,5 cm  
Hinta/kpl: 25,00 €

Velvet Diffuser Mademoiselle Vert   
Art.Nro: 5392405912  
Materiaali: 85% liuotetta (DPM),  
15% hajustetta  
Mitat: 6,5x7x23 cm/ 200 ml  
Hinta/kpl: 30,00 €

Velvet Diffuser Levres Rouges   
Art.Nro: 5392405906  
Materiaali: 85% liuotetta (DPM)  
15% hajustetta  
Mitat: 6,5x7x23 cm/ 200 ml  
Hinta/kpl: 30,00 €

Velvet Diffuser Nuit Noire   
Art.Nro: 5392405901  
Materiaali: 85% liuotetta (DPM),  
15% hajustetta  
Mitat: 6,5x7x23 cm/ 200 ml  
Hinta/kpl: 30,00 €

Velvet Diffuser Belle Leonne   
Art.Nro: 5392405910  
Materiaali: 85% liuotetta (DPM),  
15% hajustetta  
Mitat: 6,5x7x23 cm/ 200 ml  
Hinta/kpl: 30,00 €

Velvet Room spray Nuit Noire   
Art.Nro: 5392406001  
Materiaali: 92% liuotetta (DPM), 8% 
hajustetta  
Mitat: Ø4,5x14 cm 100ml  
Hinta/kpl: 20,00 €

Velvet Room spray Mademoiselle Vert   
Art.Nro: 5392406012  
Materiaali: 92% liuotetta (DPM), 8% 
hajustetta  
Mitat: Ø4,5x14cm/ 100 ml  
Hinta/kpl: 20,00 €
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Black Cedar wood   
Art.Nro: 5392406201  
Materiaali: 90% soijavahaa, 5% 
hajustetta, 5% kasviöljyä  
Mitat: Ø10x9 cm  
Hinta/kpl: 35,00 €

Leafy Amber   
Art.Nro: 5392406207  
Materiaali: 90% soijavahaa, 5% 
vegetable wax, 5% hajustetta  
Mitat: Ø10x9 cm  
Hinta/kpl: 35,00 €

White tea & Sage   
Art.Nro: 5392406202  
Materiaali: 90% soijavahaa, 5% 
hajustetta, 5% kasviöljyä  
Mitat: Ø10x9 cm  
Hinta/kpl: 35,00 €

Black Cedar wood   
Art.Nro: 5392406301  
Materiaali: 90% soijavahaa, 5% 
hajustetta, 5% kasviöljyä  
Mitat: Ø12x12 cm  
Hinta/kpl: 50,00 €

Leafy Amber   
Art.Nro: 5392406307  
Materiaali: 90% soijavahaa, 5% 
vegetable wax, 5% hajustetta  
Mitat: Ø12x12 cm  
Hinta/kpl: 50,00 €

White Tea & Sage   
Art.Nro: 5392406302  
Materiaali: 90% soijavahaa, 5% 
hajustetta, 5% kasviöljyä  
Mitat: Ø12x12 cm  
Hinta/kpl: 50,00 €

Obsidian   
Art.Nro: 5392408201  
Materiaali: 90% soijavahaa, 5% 
hajustetta, 5% kasviöljyä  
Mitat: Ø8,5x10,5 cm  
Hinta/kpl: 30,00 €

Dreamia   
Art.Nro: 5392410214  
Materiaali: 90% soijavahaa, 5% 
vegetable wax, 5% hajustetta  
Mitat: Ø8x12 cm  
Hinta/kpl: 35,00 €

Essentia   
Art.Nro: 5392410314  
Materiaali: 90% soijavahaa, 5% 
vegetable wax, 5% hajustetta  
Mitat: Ø8x12 cm  
Hinta/kpl: 35,00 €
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SENSE

SENSE ON TUOKSUKYNTTILÄVALIKOIMAMME

VAKIOMALLISTO. TÄÄLTÄ LÖYTYVÄT KAIKKI KLASSISET

TUOKSUT JA VÄRIT.
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Sense Roundbox Grape Vanilla   
Art.Nro: 5392401913  
Materiaali: 90% soijavahaa, 5% 
hajustetta, 5% kasviöljyä  
Mitat: Ø7,5x8,5 cm  
Hinta/kpl: 20,00 €

Sense Roundbox Juicy Peach   
Art.Nro: 5392401902  
Materiaali: 90% soijavahaa, 5% 
hajustetta, 5% kasviöljyä  
Mitat: Ø7,5x8,5 cm  
Hinta/kpl: 20,00 €

Sense Roundbox Waitery Pear 
& Blossoms   
Art.Nro: 5392401912  
Materiaali: 90% soijavahaa, 5% 
hajustetta, 5% kasviöljyä  
Mitat: Ø7,5x8,5 cm  
Hinta/kpl: 20,00 €

Sense Roundbox Pepper  
& Sandalwood Spice   
Art.Nro: 5392401906  
Materiaali: 90% soijavahaa, 5% 
hajustetta, 5% kasviöljyä  
Mitat: Ø7,5x8,5 cm  
Hinta/kpl: 20,00 €

Sense Roundbox Rosemary 
& White Ginger   
Art.Nro: 5392401907  
Materiaali: 90% soijavahaa, 
5% hajustetta, 5% kasviöljyä  
Mitat: Ø7,5x8,5 cm  
Hinta/kpl: 20,00 €

Sense Tinbox Black Jasmine   
Art.Nro: 5392402201  
Materiaali: 90% soijavahaa, 5% 
hajustetta, 5% kasviöljyä  
Mitat: Ø6x4,5 cm  
Hinta/kpl: 6,00 €

Sense Tinbox Fresh Cotton   
Art.Nro: 5392402205  
Materiaali: 90% soijavahaa, 5% 
hajustetta, 5% kasviöljyä  
Mitat: Ø6x4,5 cm  
Hinta/kpl: 6,00 €

Sense Tinbox Juicy Peach   
Art.Nro: 5392402202  
Materiaali: 90% soijavahaa, 5% 
hajustetta, 5% kasviöljyä  
Mitat: Ø6x4,5 cm  
Hinta/kpl: 6,00 €

Sense Tinbox Waitery Pear 
& Blossoms   
Art.Nro: 5392402212  
Materiaali: 90% soijavahaa, 
5% hajustetta, 5% kasviöljyä  
Mitat: Ø6x4,5 cm  
Hinta/kpl: 6,00 €

Tinbox Pepper & Sandalwood 
Spice   
Art.Nro: 5392402206  
Materiaali: 90% soijavahaa, 5% 
hajustetta, 5% kasviöljyä  
Mitat: Ø6x4,5 cm  
Hinta/kpl: 6,00 €

Sense Tinbox Rosemary  
& White Ginger   
Art.Nro: 5392402207  
Materiaali: 90% soijavahaa, 5% 
hajustetta, 5% kasviöljyä  
Mitat: Ø6x4,5 cm  
Hinta/kpl: 6,00 €
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Sense Tasselbox Black Jasmine   
Art.Nro: 5392402101  
Materiaali: 90% soijavahaa, 5% 
hajustetta, 5% kasviöljyä  
Mitat: Ø8x10,5 cm  
Hinta/kpl: 25,00 €

Sense Tasselbox Fresh Cotton   
Art.Nro: 5392402105  
Materiaali: 90% soijavahaa, 5% 
hajustetta, 5% kasviöljyä  
Mitat: Ø8x10,5 cm  
Hinta/kpl: 25,00 €

Sense Tasselbox Grape Vanilla   
Art.Nro: 5392402113  
Materiaali: 90% soijavahaa, 5% 
hajustetta, 5% kasviöljyä  
Mitat: Ø8x10,5 cm  
Hinta/kpl: 25,00 €

Sense Tasselbox Juicy Peach   
Art.Nro: 5392402102  
Materiaali: 90% soijavahaa, 5% 
hajustetta, 5% kasviöljyä  
Mitat: Ø8x10,5 cm  
Hinta/kpl: 25,00 €

Sense Tasselbox Waitery Pear 
& Blossoms   
Art.Nro: 5392402112  
Materiaali: 90% soijavahaa, 5% 
hajustetta, 5% kasviöljyä  
Mitat: Ø8x10,5 cm  
Hinta/kpl: 25,00 €

Sense Tasselbox Pepper  
& Sandalwood Spice   
Art.Nro: 5392402106  
Materiaali: 90% soijavahaa, 5% 
hajustetta, 5% kasviöljyä  
Mitat: Ø8x10,5 cm  
Hinta/kpl: 25,00 €

Sense Tasselbox Rosemary  
& White Ginger   
Art.Nro: 5392402107  
Materiaali: 90% soijavahaa, 5% 
hajustetta, 5% kasviöljyä  
Mitat: Ø8x10,5 cm  
Hinta/kpl: 25,00 €

Diffuser Sense Juicy Peach   
Art.Nro: 5392406702  
Materiaali: 85% liuotetta (DPM) 
(DPM), 15% hajustetta  
Mitat: 6,5x9,5x23 cm/ 200 ml  
Hinta/kpl: 25,00 €

Diffuser Sense Rosemary & 
White Ginger  
Art.Nro: 5392406707  
Materiaali: 85% liuotetta (DPM) 
(DPM), 15% hajustetta  
Mitat: 6,5x9,5x23 cm/ 200 ml  
Hinta/kpl: 25,00 €
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Epiphany
Latvatuoksu: Pomeranssi, Orvokin lehti
Sydäntuoksu: Tuberoosa, Gardenia, Ruusu, Ylang-Ylang
Juurituoksu: Santelipuu

Petrichor    
Latvatuoksu: Petitgrain, Appelsiini, Mandariini
Sydäntuoksu: Merilevä, Laventeli, Puuvillakukka
Juurituoksu: Patsuli, Puinen, Setri, Myskiatellisalvia, Meripihka

Wonderful    
Latvatuoksu: Hedelmäinen
Sydäntuoksu: Kukkainen, Jasmiini, Pioni, Kielo, Ylang-Ylang, Syklaami
Juurituoksu: Myski, Santelipuu, Puinen

Love Me 
Latvatuoksu:  Sinivatukka, Mango, Greippi, Punaherukka, Mandariini
Sydäntuoksu:  Freesia, Otsoni, Jasmiini, Omena, Vadelma, Ruusu
Juurituoksu:  Sammal, Myski, Santelipuu, Kinuski

Kiss Me
Latvatuoksu:  Sitruuna, Appelsiini, Melooni, Otsoni, Omena, Banaani
Sydäntuoksu:  Mansikka, Luumu, Valkoiset kukat, Persikka, Mausteinen
Juurituoksu:  Myski, Kinuski, Santelipuu, Sammal, Vetiver

Go Bananas 
Latvatuoksu:  Sitruuna, Jasmiini, Viheromena, Banaani
Sydäntuoksu:  Appelsiinikukka, Kielo, Hedelmäinen
Juurituoksu :  Myski, Santelipuu, Meripihka, Persikka, Vetiver

Watermelon Crush
Latvatuoksu: Vihertävä, Kastekukka 
Sydäntuoksu: Lilja, Jasmiini
Juurituoksu: Makea hedelmä, Vesimelooni

Cherish
Latvatuoksu:  Sitruuna, Appelsiini, Melooni, Otsoni, Omena
Sydäntuoksu:  Mansikka, Luumu, Valkoiset kukat, Persikka, Mausteinen
Juurituoksu:  Myski, Kinuski, Santelipuu, Sammal, Vetiver

Curious
Latvatuoksu:  Laventeli, Minttu, Bergamotti, Kataja
Sydäntuoksu:  Magnolia, Orkidea, Freesia, Persikka, Jasmiini
Juurituoksu:  Greippi, Vanilja, Santelipuu

Splendid
Latvatuoksu:  Pinkki ruusu, Makea punaherukka  
Sydäntuoksu:  Valkoinen selja, Ruusupuu
Juurituoksu:  Makea Jasmiini, Vanilja

Tuoksut
Maps Stockholm
Latvatuoksu:  Viheromena, Kurjenpolvi, Melooni, Ruusu
Sydäntuoksu:  Kielo, Jasmiini, Persikka, Vadelma, Freesia
Juurituoksu:  Myski, Sammal, Santelipuu, Vanilja

Maps Gothenburg
Latvatuoksu:  Lime, Basilika, Bergamotti, Viherminttu, Greippi
Sydäntuoksu:  Merisuola, Kookosmaito, Kielo
Juurituoksu:  Valkohankajäkälä, Meripihka, Myski, Vanilja

Maps Paris  
Latvatuoksu:  Bergamotti, Aldehydi, Otsoni, Vihreä lehti, Vihertävä
Sydäntuoksu:  Kukkainen, Ylang-Ylang, Jasmin, Syklaami,Ruusupuu
Juurituoksu:  Myski, Setripuu, Puinen, Santelipuu, Meripihka

Maps London  
Latvatuoksu:  Ruusunlehdet
Sydäntuoksu:  Pioni, Ruusu, Kielo, Neilikka, Patsuli 
Juurituoksu:  Heliotrooppi, Santelipuu, Sahrami, Vanilja

Maps New York 
Latvatuoksu:  Bergamotti, Sitruuna
Sydäntuoksu:  Verbena, Greippi
Juurituoksu:  Appelsiinilehti

Maps Tokyo
Latvatuoksu:  Valkoinen selja, Sitruunaruoho, Musta tee
Sydäntuoksu:  Salvia, Pioni, Tähtianis
Juurituoksu:  Hedelmäinen appelsiinikukka

Wilderness   
Latvatuoksu:  Lime, Ananas, Greippi
Sydäntuoksu:  Passionheldemä, Mansikka, Gardenia, Melooni
Juurituoksu:  Vanilja, Kookos

Monkey Business  
Latvatuoksu:  Appelsiini, Aldehydi, Greippi
Sydäntuoksu:  Mango, Mustaherukka, Omena
Juurituoksu:  Myski, Santelipuu

Pozzi Black Monkey
Latvatuoksu:   Sinivatukka, Mango, Greippi, Punaherukka, Mandariini
Sydäntuoksu:  Freesia, Otsoni, Jasmiini, Omena, Vadelma, Ruusu
Juurituoksu:  Sammal, Myski, Santelipuu, Kinuski

Pozzi Black Butterfly
Latvatuoksu:  Sitruuna, Greippi, Omena, Punaiset marjat
Sydäntuoksu:  Kielo, Jasmiini, Ruusu, Neilikan nuppu
Juurituoksu:  Vanilja, Setri
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Seven Scentric
Latvatuoksu:  Melooni, Punaiset marjat, Passionheldemä
Sydäntuoksu:  Satsuma, Mandariini
Juurituoksu:  Ananas, Makea greippi

City Soleil
Latvatuoksu:  Makea greippi, Gardenia, Punaiset marjat, 
  Passionheldemä
Sydäntuoksu:  Guava, Melooni
Juurituoksu:  Greippi, Appelsiinikukkas

Dreamia
Latvatuoksu:  Aldehydi, Inkivääri, Ananas, Vihertävä lehti
Sydäntuoksu:  Kukkainen, Ruusupuu, Jasmiini, Gardenia, Ruusu
Juurituoksu:  Heliotrooppi

Essentia
Latvatuoksu:  Vihertävä, Vihreä lehti
Sydäntuoksu:  Hedelmäinen, Mansikka, Vadelma, Kukkainen,  
  Ylang-Ylang
Juurituoksu:  Vanilja

Obsidian
Latvatuoksu:  Sitruuna, Bergamotti, Salvia 
Sydäntuoksu:  Makea Jasmiini, Setripuu, Cashmeran ruusu
Juurituoksu:  Meripihka, Patsuli, Myski, Vanilja

Levres Rouges  
Latvatuoksu:  Valkoiset kukat      
Sydäntuoksu:  Ylang-Ylang, Ruusupuu 
Juurituoksu:  Myski, Santelipuu, Vanilja                             

Belle Leonne  
Latvatuoksu:  Tuberoosa, Otsoni, Aldehydi
Sydäntuoksu:  Jasmiini, Kukkainen, Ruusupuu
Juurituoksu:  Puinen, Setripuu, Myski, Tonkapapu

Mademoiselle Vert
Latvatuoksu:  Sitruuna, Appelsiini, Melooni, Luumu, Greippi
Sydäntuoksu:  Mansikka, Banaani, Valkoiset kukat, Omena
Juurituoksu:  Myski, Kinuski, Persikka, Laktoninen
 
Nuit Noire  
Latvatuoksu:  Bergamotti, Aldehydi, Otsoni, Vihreä lehti
Sydäntuoksu:  Kukkainen, Ylang-Ylang, Jasmiini, Syklaami, Ruusupuu.
Juurituoksu:  Myski, Setripuu, Santelipuu, Meripihka

Leafy Amber 
Latvatuoksu:  Aldehydi, Appelsiini, Sinivatukka, Mustaherukka, Sitruuna
Sydäntuoksu:  Hedelmäinen, Appelsiinikukka, Jasmiini, Kielo, Freesia
Juurituoksu:  Vanilja, Myski, Santelipuu, Kinuski, Tonkapapu

Valkoinen tee & Salvia
Latvatuoksu:  Bergamotti, Appelsiini, Sitruuna, Inkivääri, Tee, 
  Rivieranlaventeli, Otsoni
Sydäntuoksu:  Ylang-Ylang, Jasmiini, Muskiatellisalvia, Ruusu, 
  Muskottipähkinä, Kielo
Juurituoksu:  Myski, Meripihka, Santelipuu, Meripihka, Vetiver

Black Cedarwood 
Latvatuoksu:  Aldehydi, Setripuu
Sydäntuoksu:  Valkohankajäkälä, Opoponax, Ylang-Ylang
Juurituoksu:  Meripihka, Tonkapapu, Vetiver

Juicy Peach 
Latvatuoksu:  Omena, Vihreä lehti, Green
Sydäntuoksu:  Kukkainen, Ruusupuu, Gardenia, Mansikka
Juurituoksu: Puinen

Rosemary & White Ginger 
Latvatuoksu:   Bergamotti, Appelsiini, Piparminttu, Inkivääri, 
  Rosmariini, Rivieranlaventeli
Sydäntuoksu:  Ylang-Ylang, Tea, Myskiatellisalvia, Ruusu, 
  Muskottipähkinä
Juurituoksu:  Myski, Meripihka

Black Jasmine  
Latvatuoksu:  Tuberoosa, Otsoni, Aldehydi
Sydäntuoksu:  Jasmiini, Kukkainen, Ruusupuu
Juurituoksu:  Setripuu, Myski, Tonka

Grape Vanilla 
Latvatuoksu:  Sitrus, Appelsiini, Bergamotti, Mänty, Greippi
Sydäntuoksu:  Kukkainen, Ruusu, Ruusupuu, Syklaami
Juurituoksu:  Vanilja

Waitery Pear & Blossoms 
Latvatuoksu:  Sitrus, Bergamotti, Sitruuna, Vihreä lehti
Sydäntuoksu:  Kukkainen, Jasmiini, Ruusupuu, Ylang-Ylang, Syklaami
Juurituoksu:  Myski, Meripihka

Fresh Cotton  
Latvatuoksu:  Sitruuna, Jasmiini, Viheromena
Sydäntuoksu:  Appelsiinikukka, Kielo, Hedelmäinen
Juurituoksu :  Myski, Santelipuu, Meripihka,Persikka, Vetiver

Pepper & Sandalwood Spice 
Latvatuoksu:  Aldehydi, Appelsiini, Sinivatukka, Mustaherukka,  
  Sitruuna
Sydäntuoksu:  Hedelmäinen, Appelsiinikukka, Jasmiini, Kielo, Freesia
Juurituoksu:  Vanilja, Myski, Santelipuu, Kinuski, Tonkapapu
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MAAHANTUOJA:

Oy Trexet Finland AB

Juvan teollisuukatu 12, 02920 Espoo

Puh. 09 525 9580 | s.posti: myynti@newwave.fi

www.sagaform.fi
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